
YouGov / Cambridge Survey Results

Sample Size: 1467 Adults in England

Fieldwork: 17th - 18th May 2021

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South
Midlands North

Weighted Sample 1467 524 376 139 533 599 717 750 160 616 351 340 851 616 204 574 282 408

Unweighted Sample 1467 524 376 144 570 609 648 819 122 614 379 352 855 612 184 574 289 420

% % % % % % % % % % % % % % % % % %

Which, if any, of the following best describes 

the way you think of yourself?

English not British 16 23 6 7 7 25 19 13 4 13 17 25 13 20 13 18 19 13

More English than British 14 16 13 6 10 19 14 14 20 11 14 16 13 16 20 10 14 16

Equally English and British 37 42 36 34 36 38 32 42 35 37 34 40 34 41 23 41 34 39

More British than English 11 9 12 23 16 8 12 10 10 13 9 8 14 6 15 10 12 9

British not English 10 6 17 12 16 5 10 10 10 10 13 6 12 7 12 11 8 10

Other [See Tab 1.] 7 2 10 15 10 2 7 7 5 8 9 4 9 5 10 7 8 6

Don’t know 5 2 7 2 5 3 6 5 15 6 3 1 5 6 7 3 5 7

Thinking about the future, do you think the 

number of immigrants coming to the UK should 

be increased or decreased or remain about the 

same as now? The number of immigrants 

coming to this country…

Should be increased a lot 4 0 10 7 7 1 4 3 8 4 3 2 5 2 7 3 2 5

Should be increased a little 8 2 17 12 15 2 9 8 14 10 8 3 11 4 15 8 7 6

TOTAL INCREASED 12 2 27 19 22 3 13 11 22 14 11 5 16 6 22 11 9 11

Should remain the same as now 23 14 35 45 38 12 22 25 20 28 20 21 29 16 27 24 21 22

Should be reduced a little 17 20 14 16 15 19 17 17 18 18 14 18 15 19 15 19 21 13

Should be reduced a lot 37 57 13 11 14 61 38 35 15 28 45 53 28 49 23 37 37 42

TOTAL REDUCED 54 77 27 27 29 80 55 52 33 46 59 71 43 68 38 56 58 55

Don’t know 11 6 12 9 12 6 9 12 24 13 9 2 11 10 13 9 11 12

Vote In 2019 GE 2016 EU Ref Gender Age Social Grade Region
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YouGov / Cambridge Survey Results

Sample Size: 1467 Adults in England

Fieldwork: 17th - 18th May 2021

Total

Weighted Sample 1467

Unweighted Sample 1467

%

Which, if any, of the following best describes 

the way you think of yourself?

English not British 16

More English than British 14

Equally English and British 37

More British than English 11

British not English 10

Other [See Tab 1.] 7

Don’t know 5

Thinking about the future, do you think the 

number of immigrants coming to the UK should 

be increased or decreased or remain about the 

same as now? The number of immigrants 

coming to this country…

Should be increased a lot 4

Should be increased a little 8

TOTAL INCREASED 12

Should remain the same as now 23

Should be reduced a little 17

Should be reduced a lot 37

TOTAL REDUCED 54

Don’t know 11

North 

East

North 

West

Yorkshire 

and the 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England
London South East

South 

West

69 164 176 149 133 164 204 243 166

72 171 177 149 140 167 184 249 158

% % % % % % % % %

8 13 15 21 16 23 13 16 15

20 16 14 13 16 9 20 8 15

38 39 40 31 39 36 23 42 45

10 9 8 13 11 14 15 9 9

11 9 10 11 5 9 12 13 9

7 5 6 6 9 6 10 8 6

6 9 6 5 4 3 7 5 1

3 4 5 3 2 3 7 3 3

1 8 6 7 7 7 15 8 9

4 12 11 10 9 10 22 11 12

26 20 22 14 30 21 27 29 20

9 14 13 23 20 24 15 15 19

43 46 39 39 35 36 23 39 36

52 60 52 62 55 60 38 54 55

18 8 15 14 8 9 13 7 12

Region lived
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YouGov / Cambridge Survey Results

Sample Size: 1467 Adults in England

Fieldwork: 17th - 18th May 2021

Total

Weighted Sample 1467

Unweighted Sample 1467

%

Which, if any, of the following best describes 

the way you think of yourself?

English not British 16

More English than British 14

Equally English and British 37

More British than English 11

British not English 10

Other [See Tab 1.] 7

Don’t know 5

Thinking about the future, do you think the 

number of immigrants coming to the UK should 

be increased or decreased or remain about the 

same as now? The number of immigrants 

coming to this country…

Should be increased a lot 4

Should be increased a little 8

TOTAL INCREASED 12

Should remain the same as now 23

Should be reduced a little 17

Should be reduced a lot 37

TOTAL REDUCED 54

Don’t know 11

Working full 

time (30 or more 

hours per week)

Working part 

time (8-29 

hours a week)

Working part 

time (Less than 

8 hours a week)

Full time student Retired Unemployed
Not 

working
Other

Very 

left-

wing

Fairly 

left-

wing

Slightly left-

of-centre
Centre

Slightly right-of-

centre

Fairly 

right-

wing

Very 

right-

wing

Don’t 

know

604 183 38 63 355 115 29 80 49 181 189 273 202 128 19 421

603 188 31 54 370 97 34 90 50 201 204 265 214 133 17 380

% % % % % % % % % % % % % % % %

13 11 28 4 21 25 14 20 2 6 8 20 12 33 50 18

12 17 12 11 18 10 8 18 15 10 13 12 18 17 9 14

36 38 27 34 41 32 54 32 27 30 38 36 42 33 21 41

13 10 7 12 8 13 7 2 14 20 16 8 14 9 9 5

12 13 5 16 6 4 6 11 23 14 14 12 8 3 5 7

9 6 12 10 4 3 9 7 12 17 7 8 4 4 0 4

6 5 8 12 1 12 1 9 7 3 4 2 2 1 6 12

5 2 1 8 2 5 7 3 23 9 3 3 1 0 0 2

10 8 2 21 4 12 11 2 17 22 15 7 4 4 0 3

15 10 3 29 6 17 18 5 40 31 18 10 5 4 0 5

28 23 25 28 22 13 16 10 19 42 35 25 25 10 0 14

18 17 26 6 17 17 14 18 10 8 21 16 25 24 4 16

26 39 42 8 52 42 41 51 16 7 18 40 38 59 96 47

44 56 68 14 69 59 55 69 26 15 39 56 63 83 100 63

13 11 3 30 3 11 12 16 15 10 8 9 7 4 0 17

Employment Status Main Describe themselves on political scale as...
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YouGov / Cambridge Survey Results

Sample Size: 1467 Adults in England

Fieldwork: 17th - 18th May 2021

Total

Weighted Sample 1467

Unweighted Sample 1467

%

Which, if any, of the following best describes 

the way you think of yourself?

English not British 16

More English than British 14

Equally English and British 37

More British than English 11

British not English 10

Other [See Tab 1.] 7

Don’t know 5

Thinking about the future, do you think the 

number of immigrants coming to the UK should 

be increased or decreased or remain about the 

same as now? The number of immigrants 

coming to this country…

Should be increased a lot 4

Should be increased a little 8

TOTAL INCREASED 12

Should remain the same as now 23

Should be reduced a little 17

Should be reduced a lot 37

TOTAL REDUCED 54

Don’t know 11

under 

£5,000 per 

year

£5,000 to 

£9,999 per 

year

£10,000 to 

£14,999 

per year

£15,000 to 

£19,999 

per year

£20,000 to 

£24,999 

per year

£25,000 to 

£29,999 

per year

£30,000 to 

£34,999 

per year

£35,000 to 

£39,999 

per year

£40,000 to 

£44,999 

per year

£45,000 to 

£49,999 

per year

£50,000 to 

£59,999 

per year

£60,000 to 

£69,999 

per year

£70,000 to 

£99,999 

per year

£100,000 to 

£149,999 per 

year

£150,000 

and over

Don't 

know

Prefer not 

to answer

25 52 108 109 109 112 75 81 73 54 85 49 86 31 20 111 234

22 55 112 103 116 101 76 81 69 56 83 57 95 34 20 98 236

% % % % % % % % % % % % % % % % %

31 20 23 26 17 21 21 18 12 17 11 8 5 10 0 13 14

1 16 18 10 17 18 16 11 21 5 14 10 8 16 14 15 15

29 36 35 45 36 33 42 40 40 37 25 45 41 24 22 35 36

4 9 12 3 10 8 12 12 8 9 16 15 19 11 41 6 12

12 6 5 9 11 14 5 9 7 11 16 8 11 16 17 9 10

9 9 4 4 5 5 4 3 10 17 13 7 9 22 5 4 6

14 5 3 3 4 1 1 6 3 3 4 7 6 0 0 19 7

4 8 1 2 3 2 4 2 9 9 1 4 5 10 0 7 3

26 3 8 5 5 9 8 6 7 10 12 14 19 21 4 7 4

30 11 9 7 8 11 12 8 16 19 13 18 24 31 4 14 7

9 8 18 18 22 22 18 27 25 26 31 36 31 33 63 21 19

4 13 19 18 16 19 26 17 26 20 15 15 19 12 15 12 15

47 63 50 48 47 43 34 40 23 33 28 16 17 10 13 31 42

51 76 69 66 63 62 60 57 49 53 43 31 36 22 28 43 57

9 6 4 9 7 6 11 7 10 2 13 15 8 13 5 22 17

Income - gross household
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YouGov / Cambridge Survey Results

Sample Size: 1467 Adults in England

Fieldwork: 17th - 18th May 2021

Total

Weighted Sample 1467

Unweighted Sample 1467

%

Which, if any, of the following best describes 

the way you think of yourself?

English not British 16

More English than British 14

Equally English and British 37

More British than English 11

British not English 10

Other [See Tab 1.] 7

Don’t know 5

Thinking about the future, do you think the 

number of immigrants coming to the UK should 

be increased or decreased or remain about the 

same as now? The number of immigrants 

coming to this country…

Should be increased a lot 4

Should be increased a little 8

TOTAL INCREASED 12

Should remain the same as now 23

Should be reduced a little 17

Should be reduced a lot 37

TOTAL REDUCED 54

Don’t know 11

Low Medium High
English not 

British

More English 

than British

Equally 

English 

and British

More British 

than English

British 

not 

English

Other
Don’t 

know

TOTAL 

English / more 

English

TOTAL British/ 

more British

TOTAL 

Midlands & 

North

TOTAL 

London & 

South East

433 613 421 234 207 540 158 145 104 79 441 303 689 447

401 615 451 211 195 557 161 158 111 74 406 319 709 433

% % % % % % % % % % % % % %

25 15 7 100 0 0 0 0 0 0 53 0 15 14

16 17 8 0 100 0 0 0 0 0 47 0 15 14

41 37 32 0 0 100 0 0 0 0 0 0 37 33

6 8 19 0 0 0 100 0 0 0 0 52 10 11

4 10 15 0 0 0 0 100 0 0 0 48 9 12

2 6 14 0 0 0 0 0 100 0 0 0 6 9

5 6 4 0 0 0 0 0 0 100 0 0 6 6

1 4 7 1 2 2 7 7 9 5 2 7 4 4

3 7 15 3 6 6 14 13 20 7 5 14 6 11

4 11 22 4 8 8 21 20 29 12 7 21 10 15

16 20 36 12 20 22 34 37 34 18 16 35 22 28

17 19 13 15 18 19 17 17 13 8 17 17 16 15

55 39 15 62 45 39 23 18 12 22 54 21 40 32

72 58 28 77 63 58 40 35 25 30 71 38 56 47

9 11 13 7 9 11 5 8 13 40 8 7 12 10

South East v. Midlands Education Level British v. EnglishWhich, if any, of the following best describes the way you think of yourself?

5 © 2021 YouGov plc. All Rights Reserved www.yougov.co.uk



Sample Size: 1467 Adults in England

Fieldwork: 17th - 18th May 2021

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South
Midlands North

Weighted Sample 1467 524 376 139 533 599 717 750 160 616 351 340 851 616 204 574 282 408

Unweighted Sample 1467 524 376 144 570 609 648 819 122 614 379 352 855 612 184 574 289 420

% % % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote In 2019 GE 2016 EU Ref Gender Age Social Grade Region

Generally speaking, do you think the 

government in this country does a good job or a 

bad job of representing the interests of people 

like you?

Very good job 3 7 1 1 3 3 4 3 6 2 4 3 3 3 3 4 4 2

Fairly good job 21 42 6 10 13 33 18 24 6 18 23 32 22 20 11 24 25 19

TOTAL GOOD 24 49 7 11 16 36 22 27 12 20 27 35 25 23 14 28 29 21

Neither good nor bad job 26 30 16 22 20 30 23 28 21 25 26 30 22 31 31 26 26 23

Fairly bad job 22 12 30 32 27 18 22 23 25 26 20 17 25 19 23 20 21 26

Very bad job 22 7 44 34 33 13 27 17 30 22 24 17 24 20 28 22 19 22

TOTAL BAD 44 19 74 66 60 31 49 40 55 48 44 34 49 39 51 42 40 48

Don't know 5 2 3 2 3 3 6 5 13 7 3 2 4 8 4 3 6 9

The word ‘globalisation’ is sometimes used to 

describe the trend towards a global economy 

and the way countries have developed closer 

interaction with each other, making it easier for 

companies and people to live, work, trade and 

travel overseas. From what you know, do you 

think this process has been generally good or 

bad for each of the following? 

(Please select one option on each row)

The UK's economy

Very good 10 7 16 19 17 4 11 9 12 11 10 7 13 5 14 10 9 8

Fairly good 33 38 31 39 38 31 36 30 35 32 30 34 35 29 38 32 35 29

TOTAL GOOD 43 45 47 58 55 35 47 39 47 43 40 41 48 34 52 42 44 37

Neither good nor bad 22 27 14 16 16 26 22 22 13 21 24 25 19 26 23 23 20 21

Fairly bad 16 15 16 12 12 18 15 16 17 12 15 21 15 17 11 16 17 17

Very bad 5 5 5 3 5 6 6 4 2 4 7 4 5 5 4 4 5 6

TOTAL BAD 21 20 21 15 17 24 21 20 19 16 22 25 20 22 15 20 22 23

Don't know 15 9 18 11 12 14 11 19 21 19 13 9 13 19 10 16 13 19

Your local area's economy

Very good 6 2 12 12 11 1 6 6 11 7 6 2 9 2 15 6 3 4

Fairly good 20 20 21 30 26 15 23 17 23 21 16 20 23 15 29 19 19 18

TOTAL GOOD 26 22 33 42 37 16 29 23 34 28 22 22 32 17 44 25 22 22

Neither good nor bad 36 44 31 29 33 44 35 37 30 32 38 45 37 36 31 38 41 32

Fairly bad 14 15 13 10 13 15 14 14 13 13 15 16 12 17 12 13 11 19

Very bad 6 7 8 3 4 8 9 4 3 6 9 5 5 8 3 5 8 7

TOTAL BAD 20 22 21 13 17 23 23 18 16 19 24 21 17 25 15 18 19 26

Don't know 18 12 16 15 13 16 13 22 20 22 15 11 14 23 10 19 18 20
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Sample Size: 1467 Adults in England

Fieldwork: 17th - 18th May 2021

Total

Weighted Sample 1467

Unweighted Sample 1467

%

Generally speaking, do you think the 

government in this country does a good job or a 

bad job of representing the interests of people 

like you?

Very good job 3

Fairly good job 21

TOTAL GOOD 24

Neither good nor bad job 26

Fairly bad job 22

Very bad job 22

TOTAL BAD 44

Don't know 5

The word ‘globalisation’ is sometimes used to 

describe the trend towards a global economy 

and the way countries have developed closer 

interaction with each other, making it easier for 

companies and people to live, work, trade and 

travel overseas. From what you know, do you 

think this process has been generally good or 

bad for each of the following? 

(Please select one option on each row)

The UK's economy

Very good 10

Fairly good 33

TOTAL GOOD 43

Neither good nor bad 22

Fairly bad 16

Very bad 5

TOTAL BAD 21

Don't know 15

Your local area's economy

Very good 6

Fairly good 20

TOTAL GOOD 26

Neither good nor bad 36

Fairly bad 14

Very bad 6

TOTAL BAD 20

Don't know 18

North 

East

North 

West

Yorkshire 

and the 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England
London South East

South 

West

69 164 176 149 133 164 204 243 166

72 171 177 149 140 167 184 249 158

% % % % % % % % %

Region lived

1 1 3 3 6 5 3 4 3

23 16 20 25 24 29 11 23 20

24 17 23 28 30 34 14 27 23

31 28 15 27 25 21 31 27 30

12 25 33 18 24 18 23 21 22

17 22 23 21 16 21 28 22 22

29 47 56 39 40 39 51 43 44

16 8 7 6 5 5 4 3 2

7 5 12 12 5 15 14 10 6

31 32 24 30 41 25 38 35 35

38 37 36 42 46 40 52 45 41

19 24 19 20 20 22 23 26 19

13 16 18 18 17 16 11 11 22

8 7 5 5 4 6 4 3 2

21 23 23 23 21 22 15 14 24

21 16 22 14 12 16 10 15 15

4 4 3 4 2 8 15 7 3

11 17 21 16 22 17 29 19 20

15 21 24 20 24 25 44 26 23

37 33 29 43 39 38 31 40 36

17 20 19 11 11 12 12 14 13

8 7 8 9 7 6 3 2 9

25 27 27 20 18 18 15 16 22

23 19 20 16 19 19 10 18 19
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Sample Size: 1467 Adults in England

Fieldwork: 17th - 18th May 2021

Total

Weighted Sample 1467

Unweighted Sample 1467

%

Generally speaking, do you think the 

government in this country does a good job or a 

bad job of representing the interests of people 

like you?

Very good job 3

Fairly good job 21

TOTAL GOOD 24

Neither good nor bad job 26

Fairly bad job 22

Very bad job 22

TOTAL BAD 44

Don't know 5

The word ‘globalisation’ is sometimes used to 

describe the trend towards a global economy 

and the way countries have developed closer 

interaction with each other, making it easier for 

companies and people to live, work, trade and 

travel overseas. From what you know, do you 

think this process has been generally good or 

bad for each of the following? 

(Please select one option on each row)

The UK's economy

Very good 10

Fairly good 33

TOTAL GOOD 43

Neither good nor bad 22

Fairly bad 16

Very bad 5

TOTAL BAD 21

Don't know 15

Your local area's economy

Very good 6

Fairly good 20

TOTAL GOOD 26

Neither good nor bad 36

Fairly bad 14

Very bad 6

TOTAL BAD 20

Don't know 18

Working full 

time (30 or more 

hours per week)

Working part 

time (8-29 

hours a week)

Working part 

time (Less than 

8 hours a week)

Full time student Retired Unemployed
Not 

working
Other

Very 

left-

wing

Fairly 

left-

wing

Slightly left-

of-centre
Centre

Slightly right-of-

centre

Fairly 

right-

wing

Very 

right-

wing

Don’t 

know

604 183 38 63 355 115 29 80 49 181 189 273 202 128 19 421

603 188 31 54 370 97 34 90 50 201 204 265 214 133 17 380

% % % % % % % % % % % % % % % %

Employment Status Main Describe themselves on political scale as...

2 5 9 7 3 4 0 0 6 1 1 3 7 7 8 2

19 17 13 11 33 12 18 21 2 8 11 27 34 36 30 18

21 22 22 18 36 16 18 21 8 9 12 30 41 43 38 20

26 25 39 22 28 17 40 23 11 13 20 30 30 25 32 32

25 26 24 30 17 18 5 23 17 30 35 17 18 15 5 23

23 21 13 22 17 35 32 22 62 45 32 19 10 16 26 13

48 47 37 52 34 53 37 45 79 75 67 36 28 31 31 36

5 6 2 7 2 14 5 12 2 3 1 5 2 2 0 12

14 7 2 19 8 3 5 7 24 21 16 8 8 9 4 4

35 29 37 23 35 29 38 21 31 30 43 36 46 31 28 21

49 36 39 42 43 32 43 28 55 51 59 44 54 40 32 25

22 19 27 15 25 19 25 22 14 13 14 28 22 21 19 27

12 17 17 22 21 14 16 13 16 14 15 11 15 23 18 18

5 6 0 0 4 6 2 5 8 3 3 6 3 6 11 5

17 23 17 22 25 20 18 18 24 17 18 17 18 29 29 23

13 22 18 20 7 29 13 32 7 19 9 12 6 10 20 26

8 4 5 13 3 4 9 4 21 16 9 5 2 4 0 2

22 19 11 37 19 17 19 7 31 22 24 17 19 20 18 18

30 23 16 50 22 21 28 11 52 38 33 22 21 24 18 20

35 39 46 19 45 17 42 35 21 29 33 40 45 39 37 35

14 10 12 8 18 15 9 11 6 12 15 15 17 12 10 14

5 7 1 0 5 17 11 9 9 5 8 6 7 10 15 4

19 17 13 8 23 32 20 20 15 17 23 21 24 22 25 18

15 21 25 23 10 31 10 35 12 15 11 17 9 14 20 28
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Sample Size: 1467 Adults in England

Fieldwork: 17th - 18th May 2021

Total

Weighted Sample 1467

Unweighted Sample 1467

%

Generally speaking, do you think the 

government in this country does a good job or a 

bad job of representing the interests of people 

like you?

Very good job 3

Fairly good job 21

TOTAL GOOD 24

Neither good nor bad job 26

Fairly bad job 22

Very bad job 22

TOTAL BAD 44

Don't know 5

The word ‘globalisation’ is sometimes used to 

describe the trend towards a global economy 

and the way countries have developed closer 

interaction with each other, making it easier for 

companies and people to live, work, trade and 

travel overseas. From what you know, do you 

think this process has been generally good or 

bad for each of the following? 

(Please select one option on each row)

The UK's economy

Very good 10

Fairly good 33

TOTAL GOOD 43

Neither good nor bad 22

Fairly bad 16

Very bad 5

TOTAL BAD 21

Don't know 15

Your local area's economy

Very good 6

Fairly good 20

TOTAL GOOD 26

Neither good nor bad 36

Fairly bad 14

Very bad 6

TOTAL BAD 20

Don't know 18

under 

£5,000 per 

year

£5,000 to 

£9,999 per 

year

£10,000 to 

£14,999 

per year

£15,000 to 

£19,999 

per year

£20,000 to 

£24,999 

per year

£25,000 to 

£29,999 

per year

£30,000 to 

£34,999 

per year

£35,000 to 

£39,999 

per year

£40,000 to 

£44,999 

per year

£45,000 to 

£49,999 

per year

£50,000 to 

£59,999 

per year

£60,000 to 

£69,999 

per year

£70,000 to 

£99,999 

per year

£100,000 to 

£149,999 per 

year

£150,000 

and over

Don't 

know

Prefer not 

to answer

25 52 108 109 109 112 75 81 73 54 85 49 86 31 20 111 234

22 55 112 103 116 101 76 81 69 56 83 57 95 34 20 98 236

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Income - gross household

0 0 6 3 2 9 4 0 3 5 1 0 4 2 10 5 1

2 21 17 24 33 18 38 20 15 21 22 27 21 23 32 5 20

2 21 23 27 35 27 42 20 18 26 23 27 25 25 42 10 21

23 33 27 29 29 23 19 32 31 23 16 30 18 23 12 29 27

13 17 25 19 20 21 18 17 20 21 40 15 26 9 34 26 24

44 22 24 16 16 28 18 28 24 30 16 21 28 40 11 25 19

57 39 49 35 36 49 36 45 44 51 56 36 54 49 45 51 43

19 7 1 8 1 2 2 3 7 0 5 7 3 2 0 10 10

4 10 6 3 8 6 10 13 8 17 16 24 22 24 10 7 6

39 24 22 31 28 37 48 30 36 38 42 37 33 43 51 21 30

43 34 28 34 36 43 58 43 44 55 58 61 55 67 61 28 36

8 25 24 25 30 21 18 30 23 7 18 16 11 22 35 25 22

9 13 28 25 17 15 14 18 11 18 14 12 13 10 4 15 12

21 3 8 3 6 5 4 3 8 3 2 0 7 0 0 6 4

30 16 36 28 23 20 18 21 19 21 16 12 20 10 4 21 16

19 26 12 13 11 16 7 6 13 17 8 11 14 2 0 25 26

4 1 4 2 4 3 7 6 8 13 5 12 12 20 9 8 4

6 18 10 20 23 21 18 20 22 28 20 27 30 21 36 14 17

10 19 14 22 27 24 25 26 30 41 25 39 42 41 45 22 21

21 36 42 38 37 33 45 43 33 23 49 26 21 42 50 30 37

29 12 19 21 14 13 16 18 14 8 12 13 15 6 5 9 11

20 5 7 6 7 12 7 6 9 11 5 0 3 0 0 6 5

49 17 26 27 21 25 23 24 23 19 17 13 18 6 5 15 16

19 27 19 13 15 17 7 7 13 17 9 21 18 11 0 33 26

9 © 2021 YouGov plc. All Rights Reserved www.yougov.co.uk



Sample Size: 1467 Adults in England

Fieldwork: 17th - 18th May 2021

Total

Weighted Sample 1467

Unweighted Sample 1467

%

Generally speaking, do you think the 

government in this country does a good job or a 

bad job of representing the interests of people 

like you?

Very good job 3

Fairly good job 21

TOTAL GOOD 24

Neither good nor bad job 26

Fairly bad job 22

Very bad job 22

TOTAL BAD 44

Don't know 5

The word ‘globalisation’ is sometimes used to 

describe the trend towards a global economy 

and the way countries have developed closer 

interaction with each other, making it easier for 

companies and people to live, work, trade and 

travel overseas. From what you know, do you 

think this process has been generally good or 

bad for each of the following? 

(Please select one option on each row)

The UK's economy

Very good 10

Fairly good 33

TOTAL GOOD 43

Neither good nor bad 22

Fairly bad 16

Very bad 5

TOTAL BAD 21

Don't know 15

Your local area's economy

Very good 6

Fairly good 20

TOTAL GOOD 26

Neither good nor bad 36

Fairly bad 14

Very bad 6

TOTAL BAD 20

Don't know 18

Low Medium High
English not 

British

More English 

than British

Equally 

English 

and British

More British 

than English

British 

not 

English

Other
Don’t 

know

TOTAL 

English / more 

English

TOTAL British/ 

more British

TOTAL 

Midlands & 

North

TOTAL 

London & 

South East

433 613 421 234 207 540 158 145 104 79 441 303 689 447

401 615 451 211 195 557 161 158 111 74 406 319 709 433

% % % % % % % % % % % % % %

South East v. Midlands Education Level British v. EnglishWhich, if any, of the following best describes the way you think of yourself?

3 5 1 2 7 3 3 2 2 1 4 2 3 3

26 21 16 29 23 24 18 16 8 3 26 17 21 17

29 26 17 31 30 27 21 18 10 4 30 19 24 20

32 27 18 27 29 30 21 17 18 27 28 19 24 29

18 20 30 18 23 22 28 27 20 22 20 27 24 22

14 21 32 19 14 18 29 35 45 16 17 32 21 25

32 41 62 37 37 40 57 62 65 38 37 59 45 47

7 6 4 5 5 4 2 3 7 30 5 2 8 3

3 8 20 3 4 8 18 15 29 5 4 17 8 12

28 32 38 30 35 33 41 34 30 18 32 37 31 36

31 40 58 33 39 41 59 49 59 23 36 54 39 48

27 22 17 24 26 23 17 22 13 16 25 19 21 25

19 16 13 20 14 18 12 14 11 8 17 13 17 11

5 5 4 7 5 3 3 5 5 9 6 4 6 4

24 21 17 27 19 21 15 19 16 17 23 17 23 15

18 18 9 16 15 15 9 9 12 45 16 9 17 13

2 5 12 0 5 4 10 10 21 5 3 10 3 11

15 19 27 14 16 19 33 29 18 11 15 31 18 24

17 24 39 14 21 23 43 39 39 16 18 41 21 35

39 37 32 38 42 38 31 37 26 24 40 34 36 36

14 15 13 16 14 15 12 12 14 12 15 12 16 13

10 5 4 12 7 6 3 3 3 6 10 3 8 3

24 20 17 28 21 21 15 15 17 18 25 15 24 16

21 19 12 19 16 18 10 10 17 42 18 10 19 14
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Sample Size: 1467 Adults in England

Fieldwork: 17th - 18th May 2021

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South
Midlands North

Weighted Sample 1467 524 376 139 533 599 717 750 160 616 351 340 851 616 204 574 282 408

Unweighted Sample 1467 524 376 144 570 609 648 819 122 614 379 352 855 612 184 574 289 420

% % % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote In 2019 GE 2016 EU Ref Gender Age Social Grade Region

Your own standard of living

Very good 7 5 10 13 12 2 8 6 16 7 7 3 9 4 12 7 6 5

Fairly good 29 30 29 36 34 25 28 31 37 31 25 26 35 21 35 30 30 24

TOTAL GOOD 36 35 39 49 46 27 36 37 53 38 32 29 44 25 47 37 36 29

Neither good nor bad 40 44 39 35 36 48 40 39 22 35 43 53 38 42 37 38 43 41

Fairly bad 7 9 5 6 7 9 9 6 3 7 9 9 6 10 6 8 5 8

Very bad 4 4 5 0 3 5 6 2 4 4 6 2 3 6 3 4 4 5

TOTAL BAD 11 13 10 6 10 14 15 8 7 11 15 11 9 16 9 12 9 13

Don't know 13 8 12 9 9 11 10 16 19 16 11 7 10 16 7 12 12 17

The level of crime in the UK

Very good 2 1 3 2 3 2 2 1 3 2 2 1 2 1 3 2 3 0

Fairly good 6 6 6 8 8 4 8 5 13 6 5 6 7 5 8 7 5 7

TOTAL GOOD 8 7 9 10 11 6 10 6 16 8 7 7 9 6 11 9 8 7

Neither good nor bad 32 25 41 49 45 20 31 33 30 37 30 25 37 25 41 35 29 25

Fairly bad 25 33 18 20 20 33 25 26 17 22 28 33 25 26 21 24 26 29

Very bad 16 24 12 5 8 27 20 13 8 12 20 25 13 22 13 17 17 17

TOTAL BAD 41 57 30 25 28 60 45 39 25 34 48 58 38 48 34 41 43 46

Don't know 18 12 21 17 16 15 14 22 29 21 15 10 16 21 15 16 19 21

The cultural life of the UK

Very good 13 4 26 28 25 3 11 15 18 16 12 6 18 6 25 13 11 9

Fairly good 27 28 28 33 31 23 27 26 28 28 24 27 29 24 32 27 28 23

TOTAL GOOD 40 32 54 61 56 26 38 41 46 44 36 33 47 30 57 40 39 32

Neither good nor bad 24 28 19 13 21 28 22 25 21 22 23 28 23 25 22 26 20 23

Fairly bad 13 17 10 12 10 17 14 12 5 10 17 18 13 13 5 12 15 16

Very bad 10 15 5 7 4 17 15 5 8 7 13 14 8 13 7 9 12 12

TOTAL BAD 23 32 15 19 14 34 29 17 13 17 30 32 21 26 12 21 27 28

Don't know 14 9 12 7 9 12 10 17 19 17 11 8 10 19 10 13 14 17

The environment

Very good 3 1 5 7 5 1 4 3 3 4 3 3 4 2 7 3 1 2

Fairly good 14 21 10 10 13 16 15 13 11 10 17 20 13 15 17 13 13 14

TOTAL GOOD 17 22 15 17 18 17 19 16 14 14 20 23 17 17 24 16 14 16

Neither good nor bad 25 30 19 21 22 30 24 26 16 22 26 34 25 26 23 28 24 23

Fairly bad 28 25 32 37 34 24 28 28 35 29 28 24 32 24 29 27 34 27

Very bad 14 13 18 13 14 14 16 11 18 14 15 10 14 13 14 13 14 14

TOTAL BAD 42 38 50 50 48 38 44 39 53 43 43 34 46 37 43 40 48 41

Don't know 16 11 16 12 11 15 12 19 17 21 12 10 13 20 10 16 14 19
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Sample Size: 1467 Adults in England

Fieldwork: 17th - 18th May 2021

Total

Weighted Sample 1467

Unweighted Sample 1467

%

Your own standard of living

Very good 7

Fairly good 29

TOTAL GOOD 36

Neither good nor bad 40

Fairly bad 7

Very bad 4

TOTAL BAD 11

Don't know 13

The level of crime in the UK

Very good 2

Fairly good 6

TOTAL GOOD 8

Neither good nor bad 32

Fairly bad 25

Very bad 16

TOTAL BAD 41

Don't know 18

The cultural life of the UK

Very good 13

Fairly good 27

TOTAL GOOD 40

Neither good nor bad 24

Fairly bad 13

Very bad 10

TOTAL BAD 23

Don't know 14

The environment

Very good 3

Fairly good 14

TOTAL GOOD 17

Neither good nor bad 25

Fairly bad 28

Very bad 14

TOTAL BAD 42

Don't know 16

North 

East

North 

West

Yorkshire 

and the 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England
London South East

South 

West

69 164 176 149 133 164 204 243 166

72 171 177 149 140 167 184 249 158

% % % % % % % % %

Region lived

6 2 6 10 2 7 12 7 7

19 24 26 30 30 31 35 31 28

25 26 32 40 32 38 47 38 35

42 46 36 42 45 36 37 40 36

5 9 8 4 7 11 6 7 8

3 4 6 5 2 4 3 2 8

8 13 14 9 9 15 9 9 16

24 15 17 9 14 12 7 12 14

0 1 0 5 1 2 3 1 1

7 7 6 3 8 8 8 6 7

7 8 6 8 9 10 11 7 8

23 22 29 30 28 29 41 40 33

25 35 25 29 22 27 21 22 25

19 16 18 15 20 18 13 16 15

44 51 43 44 42 45 34 38 40

27 19 21 17 22 16 15 15 19

2 9 11 12 10 16 25 13 9

31 19 24 27 29 22 32 26 33

33 28 35 39 39 38 57 39 42

25 22 24 25 15 20 22 31 24

12 20 13 12 19 16 5 10 12

10 14 11 12 11 10 7 9 8

22 34 24 24 30 26 12 19 20

20 16 16 12 16 15 10 12 14

3 2 2 1 1 6 7 1 3

18 11 15 13 12 10 17 14 15

21 13 17 14 13 16 24 15 18

26 27 19 27 21 28 23 30 25

15 30 29 28 40 28 29 26 26

11 14 16 15 13 11 14 12 16

26 44 45 43 53 39 43 38 42

27 17 18 16 13 17 10 17 15
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Sample Size: 1467 Adults in England

Fieldwork: 17th - 18th May 2021

Total

Weighted Sample 1467

Unweighted Sample 1467

%

Your own standard of living

Very good 7

Fairly good 29

TOTAL GOOD 36

Neither good nor bad 40

Fairly bad 7

Very bad 4

TOTAL BAD 11

Don't know 13

The level of crime in the UK

Very good 2

Fairly good 6

TOTAL GOOD 8

Neither good nor bad 32

Fairly bad 25

Very bad 16

TOTAL BAD 41

Don't know 18

The cultural life of the UK

Very good 13

Fairly good 27

TOTAL GOOD 40

Neither good nor bad 24

Fairly bad 13

Very bad 10

TOTAL BAD 23

Don't know 14

The environment

Very good 3

Fairly good 14

TOTAL GOOD 17

Neither good nor bad 25

Fairly bad 28

Very bad 14

TOTAL BAD 42

Don't know 16

Working full 

time (30 or more 

hours per week)

Working part 

time (8-29 

hours a week)

Working part 

time (Less than 

8 hours a week)

Full time student Retired Unemployed
Not 

working
Other

Very 

left-

wing

Fairly 

left-

wing

Slightly left-

of-centre
Centre

Slightly right-of-

centre

Fairly 

right-

wing

Very 

right-

wing

Don’t 

know

604 183 38 63 355 115 29 80 49 181 189 273 202 128 19 421

603 188 31 54 370 97 34 90 50 201 204 265 214 133 17 380

% % % % % % % % % % % % % % % %

Employment Status Main Describe themselves on political scale as...

10 5 12 16 3 6 0 3 27 9 12 8 5 4 0 3

32 31 40 37 26 22 28 13 16 33 28 32 28 31 29 27

42 36 52 53 29 28 28 16 43 42 40 40 33 35 29 30

38 39 20 24 53 22 47 40 41 41 40 38 54 38 22 35

6 7 17 3 9 9 11 8 3 4 4 7 8 10 22 9

3 3 1 2 2 16 0 8 6 2 6 4 1 9 11 4

9 10 18 5 11 25 11 16 9 6 10 11 9 19 33 13

11 15 10 19 6 25 14 28 6 10 10 11 4 7 15 22

2 0 7 0 1 4 0 4 6 2 2 2 1 1 0 1

6 8 7 13 5 9 7 2 7 8 8 8 6 3 3 6

8 8 14 13 6 13 7 6 13 10 10 10 7 4 3 7

39 30 42 37 28 19 24 16 50 46 42 32 31 21 15 23

24 26 15 16 32 17 35 25 10 17 21 27 34 35 27 24

11 15 11 8 25 26 18 16 8 8 13 15 21 31 39 16

35 41 26 24 57 43 53 41 18 25 34 42 55 66 66 40

18 21 18 27 9 25 16 37 19 18 13 16 7 10 15 29

16 15 28 22 7 7 10 10 47 29 21 11 8 5 0 6

29 27 16 32 25 26 29 12 19 32 38 30 28 24 6 18

45 42 44 54 32 33 39 22 66 61 59 41 36 29 6 24

25 24 38 8 26 15 32 16 9 14 17 31 26 24 18 27

11 12 4 9 20 6 14 15 6 11 11 11 22 13 26 12

7 8 5 9 15 15 3 15 13 2 6 7 12 26 35 10

18 20 9 18 35 21 17 30 19 13 17 18 34 39 61 22

12 14 9 20 7 31 12 31 7 12 7 10 4 8 15 27

3 4 3 7 2 6 3 3 2 4 4 6 1 3 0 2

11 13 9 15 20 15 14 12 11 10 14 15 16 13 15 13

14 17 12 22 22 21 17 15 13 14 18 21 17 16 15 15

26 18 27 10 35 9 36 22 22 17 20 31 32 21 22 26

32 33 33 38 23 19 26 19 19 39 34 25 30 29 13 24

14 14 4 18 12 23 10 9 37 15 19 9 14 20 30 9

46 47 37 56 35 42 36 28 56 54 53 34 44 49 43 33

15 18 23 12 8 28 10 35 8 15 8 14 7 14 20 26
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Sample Size: 1467 Adults in England

Fieldwork: 17th - 18th May 2021

Total

Weighted Sample 1467

Unweighted Sample 1467

%

Your own standard of living

Very good 7

Fairly good 29

TOTAL GOOD 36

Neither good nor bad 40

Fairly bad 7

Very bad 4

TOTAL BAD 11

Don't know 13

The level of crime in the UK

Very good 2

Fairly good 6

TOTAL GOOD 8

Neither good nor bad 32

Fairly bad 25

Very bad 16

TOTAL BAD 41

Don't know 18

The cultural life of the UK

Very good 13

Fairly good 27

TOTAL GOOD 40

Neither good nor bad 24

Fairly bad 13

Very bad 10

TOTAL BAD 23

Don't know 14

The environment

Very good 3

Fairly good 14

TOTAL GOOD 17

Neither good nor bad 25

Fairly bad 28

Very bad 14

TOTAL BAD 42

Don't know 16

under 

£5,000 per 

year

£5,000 to 

£9,999 per 

year

£10,000 to 

£14,999 

per year

£15,000 to 

£19,999 

per year

£20,000 to 

£24,999 

per year

£25,000 to 

£29,999 

per year

£30,000 to 

£34,999 

per year

£35,000 to 

£39,999 

per year

£40,000 to 

£44,999 

per year

£45,000 to 

£49,999 

per year

£50,000 to 

£59,999 

per year

£60,000 to 

£69,999 

per year

£70,000 to 

£99,999 

per year

£100,000 to 

£149,999 per 

year

£150,000 

and over

Don't 

know

Prefer not 

to answer

25 52 108 109 109 112 75 81 73 54 85 49 86 31 20 111 234

22 55 112 103 116 101 76 81 69 56 83 57 95 34 20 98 236

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Income - gross household

7 2 7 2 3 6 9 7 8 8 11 13 12 15 8 13 3

30 13 22 25 27 24 34 27 39 34 37 39 38 54 56 25 21

37 15 29 27 30 30 43 34 47 42 48 52 50 69 64 38 24

15 48 40 42 48 39 43 53 31 33 35 29 33 29 35 32 45

8 12 10 14 7 10 6 5 8 10 9 7 3 2 0 3 8

22 5 9 6 3 10 1 4 4 1 0 0 1 0 0 6 1

30 17 19 20 10 20 7 9 12 11 9 7 4 2 0 9 9

19 20 12 10 10 11 7 5 9 14 9 11 11 0 0 23 22

0 2 3 3 2 3 0 1 5 2 1 2 2 4 5 0 1

33 6 9 7 5 3 11 7 3 9 3 7 10 2 0 4 6

33 8 12 10 7 6 11 8 8 11 4 9 12 6 5 4 7

12 15 23 33 33 32 34 37 37 42 43 42 29 61 62 34 23

13 32 27 24 25 23 30 32 20 16 23 22 38 28 25 17 27

23 21 26 22 19 24 10 13 12 16 15 7 8 3 8 18 17

36 53 53 46 44 47 40 45 32 32 38 29 46 31 33 35 44

19 23 13 12 16 15 16 10 24 16 16 20 14 2 0 27 27

0 10 9 5 4 9 5 14 21 23 20 24 23 34 20 12 12

27 15 25 25 29 38 29 22 30 32 30 26 27 45 39 23 20

27 25 34 30 33 47 34 36 51 55 50 50 50 79 59 35 32

22 28 16 30 35 19 29 32 23 7 30 23 16 9 37 23 21

11 11 21 16 10 9 27 15 8 11 8 11 14 9 4 5 16

26 9 17 13 9 14 3 15 10 7 6 3 8 3 0 12 8

37 20 38 29 19 23 30 30 18 18 14 14 22 12 4 17 24

13 27 12 12 12 11 6 3 9 19 6 13 11 0 0 25 23

24 1 5 1 2 2 0 1 6 7 3 2 5 7 0 0 3

11 22 20 22 11 16 14 19 14 10 13 12 8 6 11 10 11

35 23 25 23 13 18 14 20 20 17 16 14 13 13 11 10 14

5 25 23 27 36 22 28 28 20 15 16 23 21 32 37 26 27

12 15 26 26 30 33 35 33 32 28 35 27 30 34 52 24 22

29 11 12 7 8 14 15 13 15 27 20 16 21 18 0 15 11

41 26 38 33 38 47 50 46 47 55 55 43 51 52 52 39 33

19 25 14 16 12 13 8 4 13 14 13 20 16 4 0 26 26
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Sample Size: 1467 Adults in England

Fieldwork: 17th - 18th May 2021

Total

Weighted Sample 1467

Unweighted Sample 1467

%

Your own standard of living

Very good 7

Fairly good 29

TOTAL GOOD 36

Neither good nor bad 40

Fairly bad 7

Very bad 4

TOTAL BAD 11

Don't know 13

The level of crime in the UK

Very good 2

Fairly good 6

TOTAL GOOD 8

Neither good nor bad 32

Fairly bad 25

Very bad 16

TOTAL BAD 41

Don't know 18

The cultural life of the UK

Very good 13

Fairly good 27

TOTAL GOOD 40

Neither good nor bad 24

Fairly bad 13

Very bad 10

TOTAL BAD 23

Don't know 14

The environment

Very good 3

Fairly good 14

TOTAL GOOD 17

Neither good nor bad 25

Fairly bad 28

Very bad 14

TOTAL BAD 42

Don't know 16

Low Medium High
English not 

British

More English 

than British

Equally 

English 

and British

More British 

than English

British 

not 

English

Other
Don’t 

know

TOTAL 

English / more 

English

TOTAL British/ 

more British

TOTAL 

Midlands & 

North

TOTAL 

London & 

South East

433 613 421 234 207 540 158 145 104 79 441 303 689 447

401 615 451 211 195 557 161 158 111 74 406 319 709 433

% % % % % % % % % % % % % %

South East v. Midlands Education Level British v. EnglishWhich, if any, of the following best describes the way you think of yourself?

4 6 12 2 5 4 12 17 15 7 3 15 5 10

24 27 37 27 25 29 39 27 32 22 26 33 26 33

28 33 49 29 30 33 51 44 47 29 29 48 31 43

43 40 36 37 48 42 40 41 26 25 42 40 42 39

8 8 6 14 6 7 2 8 9 2 10 5 7 7

7 4 2 8 4 3 2 2 5 4 6 2 4 2

15 12 8 22 10 10 4 10 14 6 16 7 11 9

15 15 7 12 13 13 5 5 12 40 13 5 15 9

2 1 3 1 3 1 2 3 2 1 2 3 2 2

6 6 8 6 4 8 10 5 4 3 5 8 6 6

8 7 11 7 7 9 12 8 6 4 7 11 8 8

23 29 45 21 27 32 36 43 50 25 24 39 27 41

25 28 21 28 32 25 31 23 14 10 30 27 28 21

23 16 10 28 14 17 11 13 11 13 21 12 17 15

48 44 31 56 46 42 42 36 25 23 51 39 45 36

21 19 13 16 19 18 9 12 20 48 17 11 20 15

4 10 27 3 11 9 22 22 35 11 7 22 10 18

25 24 31 24 29 29 32 23 22 11 27 28 25 29

29 34 58 27 40 38 54 45 57 22 34 50 35 47

28 25 17 23 25 23 21 33 13 24 24 27 22 27

15 14 10 17 14 14 11 10 10 4 16 10 16 8

11 11 8 17 9 9 9 7 8 9 13 8 12 8

26 25 18 34 23 23 20 17 18 13 29 18 28 16

17 16 7 15 12 15 5 6 12 41 14 6 16 11

3 2 5 3 2 2 7 4 6 1 3 6 2 4

18 13 11 13 18 14 16 17 7 2 16 16 14 16

21 15 16 16 20 16 23 21 13 3 19 22 16 20

28 26 21 25 25 30 17 21 22 18 25 19 24 27

22 29 34 23 27 26 34 35 40 26 24 34 30 27

11 13 18 17 10 12 19 14 16 12 14 16 14 13

33 42 52 40 37 38 53 49 56 38 38 50 44 40

18 18 10 19 18 16 7 9 9 40 18 8 17 14
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Sample Size: 1467 Adults in England

Fieldwork: 17th - 18th May 2021

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South
Midlands North

Weighted Sample 1467 524 376 139 533 599 717 750 160 616 351 340 851 616 204 574 282 408

Unweighted Sample 1467 524 376 144 570 609 648 819 122 614 379 352 855 612 184 574 289 420

% % % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote In 2019 GE 2016 EU Ref Gender Age Social Grade Region

Thinking about the environment… In general, 

which of the following statements, if any, best 

describes your view?

The climate is changing and human activity is mainly 

responsible
48 36 63 73 67 32 48 48 68 50 46 38 54 40 54 48 47 47

The climate is changing and human activity is partly 

responsible, together with other factors
41 53 31 27 30 54 38 43 20 38 43 52 37 45 36 42 42 40

The climate is changing but human activity is not 

responsible at all
4 7 1 0 1 7 6 2 3 2 5 7 4 4 4 4 3 5

The climate is not changing 2 2 0 0 1 2 2 1 3 1 2 2 1 2 1 2 2 1

Don't know 6 2 5 0 2 5 6 5 7 8 4 2 4 8 5 4 6 8

Which of the following do you think are the 

most important issues facing the country at this 

time? Please tick up to four.

Coronavirus 62 65 66 69 71 58 58 65 47 62 65 65 65 58 64 63 60 60

Crime 31 39 23 15 19 41 34 27 24 25 33 41 25 38 32 29 35 29

Defence and security 11 20 4 4 4 19 13 9 2 7 10 22 9 14 10 10 13 11

The economy 47 58 38 58 47 51 47 47 36 46 50 53 50 44 48 49 50 43

Education 17 13 24 20 23 12 16 19 26 19 18 10 21 12 12 19 19 17

The environment 35 24 47 57 50 24 33 36 34 37 36 30 40 28 41 36 35 30

Health 38 37 43 46 48 35 35 41 33 35 45 39 41 34 39 40 35 38

Housing 19 16 26 14 20 18 19 19 28 20 16 16 18 20 24 23 14 14

Immigration & Asylum 28 46 12 4 9 48 29 28 20 20 30 46 24 35 21 27 33 31

Scottish independence 4 6 3 6 4 5 6 3 5 4 4 5 6 2 4 3 7 5

Britain leaving the EU 30 24 41 48 43 21 32 28 34 30 33 26 36 23 37 26 30 33

Transport 2 2 3 6 3 2 3 2 3 2 2 3 2 2 3 3 1 2

Tax 6 5 7 2 5 5 8 5 13 7 6 2 5 7 8 6 6 5

Family life & childcare 5 4 5 3 5 5 3 7 3 7 4 4 5 5 4 6 4 5

Welfare benefits 12 12 13 7 14 11 11 14 6 13 12 14 10 15 11 11 13 14

None of these 0 0 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0

Don’t know 4 0 3 3 2 3 5 4 10 6 2 0 3 6 3 4 3 5
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Sample Size: 1467 Adults in England

Fieldwork: 17th - 18th May 2021

Total

Weighted Sample 1467

Unweighted Sample 1467

%

Thinking about the environment… In general, 

which of the following statements, if any, best 

describes your view?

The climate is changing and human activity is mainly 

responsible
48

The climate is changing and human activity is partly 

responsible, together with other factors
41

The climate is changing but human activity is not 

responsible at all
4

The climate is not changing 2

Don't know 6

Which of the following do you think are the 

most important issues facing the country at this 

time? Please tick up to four.

Coronavirus 62

Crime 31

Defence and security 11

The economy 47

Education 17

The environment 35

Health 38

Housing 19

Immigration & Asylum 28

Scottish independence 4

Britain leaving the EU 30

Transport 2

Tax 6

Family life & childcare 5

Welfare benefits 12

None of these 0

Don’t know 4

North 

East

North 

West

Yorkshire 

and the 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England
London South East

South 

West

69 164 176 149 133 164 204 243 166

72 171 177 149 140 167 184 249 158

% % % % % % % % %

Region lived

49 48 45 47 47 46 54 47 50

36 38 43 46 38 37 36 46 43

3 5 6 3 4 5 4 3 3

2 1 1 1 3 4 1 2 0

10 8 6 4 8 7 5 2 4

64 54 64 57 64 69 64 57 67

30 31 28 34 36 32 32 28 27

13 11 11 12 15 10 10 8 12

39 45 43 48 51 48 48 47 51

20 17 16 15 22 17 12 22 16

31 29 31 35 34 34 41 35 37

26 39 40 33 36 37 39 37 46

10 20 11 16 13 17 24 27 23

31 34 28 32 35 27 21 28 25

5 5 4 9 5 5 4 3 3

24 34 35 24 37 19 37 29 28

0 1 3 1 1 5 3 2 3

4 4 7 7 4 7 8 8 4

2 5 5 5 2 6 4 6 5

15 17 12 13 13 11 11 11 12

0 0 0 0 0 0 1 0 2

11 5 4 3 4 6 3 5 2
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Sample Size: 1467 Adults in England

Fieldwork: 17th - 18th May 2021

Total

Weighted Sample 1467

Unweighted Sample 1467

%

Thinking about the environment… In general, 

which of the following statements, if any, best 

describes your view?

The climate is changing and human activity is mainly 

responsible
48

The climate is changing and human activity is partly 

responsible, together with other factors
41

The climate is changing but human activity is not 

responsible at all
4

The climate is not changing 2

Don't know 6

Which of the following do you think are the 

most important issues facing the country at this 

time? Please tick up to four.

Coronavirus 62

Crime 31

Defence and security 11

The economy 47

Education 17

The environment 35

Health 38

Housing 19

Immigration & Asylum 28

Scottish independence 4

Britain leaving the EU 30

Transport 2

Tax 6

Family life & childcare 5

Welfare benefits 12

None of these 0

Don’t know 4

Working full 

time (30 or more 

hours per week)

Working part 

time (8-29 

hours a week)

Working part 

time (Less than 

8 hours a week)

Full time student Retired Unemployed
Not 

working
Other

Very 

left-

wing

Fairly 

left-

wing

Slightly left-

of-centre
Centre

Slightly right-of-

centre

Fairly 

right-

wing

Very 

right-

wing

Don’t 

know

604 183 38 63 355 115 29 80 49 181 189 273 202 128 19 421

603 188 31 54 370 97 34 90 50 201 204 265 214 133 17 380

% % % % % % % % % % % % % % % %

Employment Status Main Describe themselves on political scale as...

54 46 51 71 38 44 61 35 76 69 67 45 42 29 27 39

37 44 31 18 52 36 31 44 14 28 29 47 49 55 23 42

3 2 0 7 7 5 0 6 1 1 2 3 5 8 39 4

0 3 15 1 2 2 0 0 9 0 1 2 1 3 0 2

6 5 2 4 1 14 7 15 0 1 2 4 3 4 11 12

66 63 57 44 67 46 49 52 60 69 68 64 63 49 53 59

26 29 23 22 40 37 44 25 14 15 24 33 39 44 61 31

7 7 10 1 20 12 21 9 7 2 8 10 16 20 31 10

48 51 49 46 51 28 54 38 29 45 47 55 60 56 35 37

19 18 30 26 11 22 13 9 28 28 18 16 17 13 10 14

37 38 46 54 30 28 46 16 65 49 47 36 28 22 14 28

35 47 54 31 41 32 43 29 43 51 47 42 33 39 14 29

19 17 16 17 16 31 12 25 36 24 26 14 15 19 0 18

22 29 13 18 45 24 31 29 15 10 19 27 36 54 70 31

6 3 3 1 6 1 0 3 5 2 6 4 9 10 8 1

37 28 24 45 27 13 23 20 39 43 35 35 31 27 25 20

2 3 0 6 3 0 0 5 3 2 3 3 1 3 6 2

9 5 11 3 2 4 7 6 4 7 4 4 5 7 20 8

5 8 2 2 4 6 1 9 6 7 5 3 6 5 0 5

12 13 16 4 11 19 19 14 19 14 9 11 10 9 10 16

1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1

4 1 2 10 0 13 5 14 1 1 2 3 1 0 11 10
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Sample Size: 1467 Adults in England

Fieldwork: 17th - 18th May 2021

Total

Weighted Sample 1467

Unweighted Sample 1467

%

Thinking about the environment… In general, 

which of the following statements, if any, best 

describes your view?

The climate is changing and human activity is mainly 

responsible
48

The climate is changing and human activity is partly 

responsible, together with other factors
41

The climate is changing but human activity is not 

responsible at all
4

The climate is not changing 2

Don't know 6

Which of the following do you think are the 

most important issues facing the country at this 

time? Please tick up to four.

Coronavirus 62

Crime 31

Defence and security 11

The economy 47

Education 17

The environment 35

Health 38

Housing 19

Immigration & Asylum 28

Scottish independence 4

Britain leaving the EU 30

Transport 2

Tax 6

Family life & childcare 5

Welfare benefits 12

None of these 0

Don’t know 4

under 

£5,000 per 

year

£5,000 to 

£9,999 per 

year

£10,000 to 

£14,999 

per year

£15,000 to 

£19,999 

per year

£20,000 to 

£24,999 

per year

£25,000 to 

£29,999 

per year

£30,000 to 

£34,999 

per year

£35,000 to 

£39,999 

per year

£40,000 to 

£44,999 

per year

£45,000 to 

£49,999 

per year

£50,000 to 

£59,999 

per year

£60,000 to 

£69,999 

per year

£70,000 to 

£99,999 

per year

£100,000 to 

£149,999 per 

year

£150,000 

and over

Don't 

know

Prefer not 

to answer

25 52 108 109 109 112 75 81 73 54 85 49 86 31 20 111 234

22 55 112 103 116 101 76 81 69 56 83 57 95 34 20 98 236

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Income - gross household

29 45 39 38 50 47 38 46 43 59 58 56 65 64 67 51 45

48 46 45 42 36 44 56 42 44 39 40 35 28 33 33 32 42

4 1 5 6 6 3 3 9 7 2 2 0 3 0 0 6 3

5 5 7 1 3 4 0 1 0 0 0 2 1 0 0 0 1

15 3 4 14 6 2 3 1 7 0 1 7 3 2 0 11 9

36 61 55 62 62 67 70 65 68 64 63 65 70 56 62 46 61

25 44 41 33 35 41 26 32 24 24 17 16 23 14 22 31 33

3 12 17 15 15 9 17 13 5 12 5 6 6 11 13 6 13

11 34 53 49 54 45 61 41 40 58 40 53 55 71 65 31 46

32 12 15 16 10 12 14 11 21 19 24 22 32 18 8 18 18

44 40 27 32 36 33 35 35 33 49 41 40 45 46 42 33 26

49 40 37 32 36 47 42 36 31 37 42 43 40 41 53 26 39

10 26 27 21 17 21 16 14 19 10 28 14 15 19 28 21 17

32 37 40 31 34 34 25 34 33 27 22 11 15 6 28 24 28

0 4 3 1 4 6 4 4 6 1 5 10 9 3 12 1 5

36 17 18 27 26 28 33 45 41 40 44 33 38 39 19 29 24

0 1 3 2 1 1 2 1 0 5 6 3 3 5 0 2 3

12 1 6 8 7 3 6 4 3 6 6 4 9 15 14 6 6

10 6 3 2 6 2 8 10 6 11 3 6 7 10 0 2 3

26 21 21 15 6 14 12 15 22 10 7 7 9 12 6 9 10

0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 6 0 0 0 1 0

4 2 0 10 4 1 0 1 1 0 1 1 1 0 0 14 9
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Sample Size: 1467 Adults in England

Fieldwork: 17th - 18th May 2021

Total

Weighted Sample 1467

Unweighted Sample 1467

%

Thinking about the environment… In general, 

which of the following statements, if any, best 

describes your view?

The climate is changing and human activity is mainly 

responsible
48

The climate is changing and human activity is partly 

responsible, together with other factors
41

The climate is changing but human activity is not 

responsible at all
4

The climate is not changing 2

Don't know 6

Which of the following do you think are the 

most important issues facing the country at this 

time? Please tick up to four.

Coronavirus 62

Crime 31

Defence and security 11

The economy 47

Education 17

The environment 35

Health 38

Housing 19

Immigration & Asylum 28

Scottish independence 4

Britain leaving the EU 30

Transport 2

Tax 6

Family life & childcare 5

Welfare benefits 12

None of these 0

Don’t know 4

Low Medium High
English not 

British

More English 

than British

Equally 

English 

and British

More British 

than English

British 

not 

English

Other
Don’t 

know

TOTAL 

English / more 

English

TOTAL British/ 

more British

TOTAL 

Midlands & 

North

TOTAL 

London & 

South East

433 613 421 234 207 540 158 145 104 79 441 303 689 447

401 615 451 211 195 557 161 158 111 74 406 319 709 433

% % % % % % % % % % % % % %

South East v. Midlands Education Level British v. EnglishWhich, if any, of the following best describes the way you think of yourself?

33 48 64 31 38 47 65 66 69 41 34 65 47 50

52 40 30 49 52 44 31 30 25 22 50 31 41 41

3 5 3 9 3 4 2 2 1 3 6 2 4 3

3 2 1 2 2 2 1 0 2 2 2 0 1 2

9 5 2 8 5 3 1 2 3 32 7 2 7 4

64 58 66 53 69 63 67 57 65 55 61 62 60 60

41 33 17 44 35 32 19 26 16 17 40 22 32 30

14 12 7 15 12 12 11 5 7 1 14 8 12 9

44 48 49 47 47 47 52 51 49 31 47 51 46 48

12 17 23 12 14 18 22 24 21 14 13 23 18 18

28 30 48 26 24 33 51 40 50 38 25 46 32 38

35 37 43 41 36 37 40 49 36 21 39 44 36 38

18 19 20 17 21 21 20 20 16 11 19 20 14 26

40 30 14 47 35 30 17 18 9 13 41 18 32 25

1 4 9 3 1 4 9 10 4 3 2 9 6 3

20 29 42 21 29 27 34 42 56 20 25 38 32 33

1 3 3 2 1 2 3 3 5 2 2 3 1 2

4 7 7 5 5 7 4 7 8 9 5 5 6 8

3 7 5 7 4 5 5 7 3 2 6 6 5 5

13 12 12 12 12 13 14 12 12 6 12 13 14 11

0 0 1 0 0 1 0 0 0 2 0 0 0 0

6 5 2 4 2 4 1 2 2 28 3 1 4 4
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Sample Size: 1467 Adults in England

Fieldwork: 17th - 18th May 2021

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South
Midlands North

Weighted Sample 1467 524 376 139 533 599 717 750 160 616 351 340 851 616 204 574 282 408

Unweighted Sample 1467 524 376 144 570 609 648 819 122 614 379 352 855 612 184 574 289 420

% % % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote In 2019 GE 2016 EU Ref Gender Age Social Grade Region

In hindsight, do you think the UK was right or 

wrong to vote to leave the European Union?

Right 46 83 14 8 11 86 48 43 21 37 51 67 40 54 32 50 46 47

Wrong 39 11 74 84 81 4 39 39 50 44 36 28 48 27 54 35 39 37

Don’t know 15 6 12 8 8 10 13 18 29 19 13 5 12 20 14 15 15 16

Still thinking about the United Kingdom’s exit 

from the European Union, or “Brexit”, which 

one of the following statements, if any, best 

describes your view?

Brexit has generally strengthened the overall sense 

of unity between England and Scotland
4 4 2 3 2 4 4 3 6 4 3 3 3 5 4 4 3 4

Brexit has generally had no real effect on the overall 

sense of unity between England and Scotland
23 39 10 5 9 40 23 22 10 19 28 30 20 26 17 24 21 26

Brexit has generally weakened the overall sense of 

unity between England and Scotland
53 43 74 87 82 36 57 50 54 53 53 55 62 42 62 53 57 47

Don’t know 20 15 13 5 8 19 16 24 30 24 17 12 15 27 18 19 19 24

Thinking about the Coronavirus pandemic, 

which one of the following statements, if any, 

best describes your view?

The Coronavirus pandemic has generally 

strengthened the overall sense of unity between 

England and Scotland

7 13 4 2 6 9 8 6 11 6 6 8 7 6 7 8 8 5

The Coronavirus pandemic has generally had no 

real effect on the overall sense of unity between 

England and Scotland

39 46 35 41 35 48 44 35 20 37 42 49 39 40 46 40 37 37

The Coronavirus pandemic has generally weakened 

the overall sense of unity between England and 

Scotland

32 24 44 47 46 23 29 34 37 33 35 22 37 24 30 31 28 36

Don’t know 22 17 17 10 13 20 18 26 31 23 17 20 17 29 18 21 27 23
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Sample Size: 1467 Adults in England

Fieldwork: 17th - 18th May 2021

Total

Weighted Sample 1467

Unweighted Sample 1467

%

In hindsight, do you think the UK was right or 

wrong to vote to leave the European Union?

Right 46

Wrong 39

Don’t know 15

Still thinking about the United Kingdom’s exit 

from the European Union, or “Brexit”, which 

one of the following statements, if any, best 

describes your view?

Brexit has generally strengthened the overall sense 

of unity between England and Scotland
4

Brexit has generally had no real effect on the overall 

sense of unity between England and Scotland
23

Brexit has generally weakened the overall sense of 

unity between England and Scotland
53

Don’t know 20

Thinking about the Coronavirus pandemic, 

which one of the following statements, if any, 

best describes your view?

The Coronavirus pandemic has generally 

strengthened the overall sense of unity between 

England and Scotland

7

The Coronavirus pandemic has generally had no 

real effect on the overall sense of unity between 

England and Scotland

39

The Coronavirus pandemic has generally weakened 

the overall sense of unity between England and 

Scotland

32

Don’t know 22

North 

East

North 

West

Yorkshire 

and the 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England
London South East

South 

West

69 164 176 149 133 164 204 243 166

72 171 177 149 140 167 184 249 158

% % % % % % % % %

Region lived

54 49 43 48 44 51 32 47 52

33 36 40 36 42 33 54 35 37

13 16 17 17 14 16 14 18 11

1 3 6 3 4 6 4 2 4

24 29 24 26 15 21 17 21 30

49 45 47 47 69 54 62 52 54

27 22 23 25 12 18 18 25 12

2 8 3 10 5 10 7 8 7

42 34 39 38 37 43 46 39 39

32 35 37 23 34 26 30 29 39

23 24 22 29 24 22 18 24 15
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Sample Size: 1467 Adults in England

Fieldwork: 17th - 18th May 2021

Total

Weighted Sample 1467

Unweighted Sample 1467

%

In hindsight, do you think the UK was right or 

wrong to vote to leave the European Union?

Right 46

Wrong 39

Don’t know 15

Still thinking about the United Kingdom’s exit 

from the European Union, or “Brexit”, which 

one of the following statements, if any, best 

describes your view?

Brexit has generally strengthened the overall sense 

of unity between England and Scotland
4

Brexit has generally had no real effect on the overall 

sense of unity between England and Scotland
23

Brexit has generally weakened the overall sense of 

unity between England and Scotland
53

Don’t know 20

Thinking about the Coronavirus pandemic, 

which one of the following statements, if any, 

best describes your view?

The Coronavirus pandemic has generally 

strengthened the overall sense of unity between 

England and Scotland

7

The Coronavirus pandemic has generally had no 

real effect on the overall sense of unity between 

England and Scotland

39

The Coronavirus pandemic has generally weakened 

the overall sense of unity between England and 

Scotland

32

Don’t know 22

Working full 

time (30 or more 

hours per week)

Working part 

time (8-29 

hours a week)

Working part 

time (Less than 

8 hours a week)

Full time student Retired Unemployed
Not 

working
Other

Very 

left-

wing

Fairly 

left-

wing

Slightly left-

of-centre
Centre

Slightly right-of-

centre

Fairly 

right-

wing

Very 

right-

wing

Don’t 

know

604 183 38 63 355 115 29 80 49 181 189 273 202 128 19 421

603 188 31 54 370 97 34 90 50 201 204 265 214 133 17 380

% % % % % % % % % % % % % % % %

Employment Status Main Describe themselves on political scale as...

39 43 39 8 67 42 44 50 16 14 26 54 66 76 85 45

47 43 33 67 27 27 37 19 77 83 60 32 27 14 4 26

14 14 28 26 6 31 19 31 7 4 14 14 7 9 11 29

2 7 16 1 2 11 5 5 0 2 0 8 3 2 5 4

24 18 17 3 29 9 33 29 14 9 15 30 32 33 33 21

56 53 52 74 54 38 40 39 80 84 79 43 58 53 45 31

18 22 15 22 14 42 21 27 6 5 6 19 6 12 17 44

8 6 13 7 8 3 5 3 13 2 3 10 12 7 3 6

39 34 36 25 49 31 49 32 26 32 51 40 50 45 48 31

36 36 28 36 25 26 18 30 43 47 37 29 28 31 29 24

17 24 24 33 18 39 28 35 18 19 8 20 9 17 20 39
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Sample Size: 1467 Adults in England

Fieldwork: 17th - 18th May 2021

Total

Weighted Sample 1467

Unweighted Sample 1467

%

In hindsight, do you think the UK was right or 

wrong to vote to leave the European Union?

Right 46

Wrong 39

Don’t know 15

Still thinking about the United Kingdom’s exit 

from the European Union, or “Brexit”, which 

one of the following statements, if any, best 

describes your view?

Brexit has generally strengthened the overall sense 

of unity between England and Scotland
4

Brexit has generally had no real effect on the overall 

sense of unity between England and Scotland
23

Brexit has generally weakened the overall sense of 

unity between England and Scotland
53

Don’t know 20

Thinking about the Coronavirus pandemic, 

which one of the following statements, if any, 

best describes your view?

The Coronavirus pandemic has generally 

strengthened the overall sense of unity between 

England and Scotland

7

The Coronavirus pandemic has generally had no 

real effect on the overall sense of unity between 

England and Scotland

39

The Coronavirus pandemic has generally weakened 

the overall sense of unity between England and 

Scotland

32

Don’t know 22

under 

£5,000 per 

year

£5,000 to 

£9,999 per 

year

£10,000 to 

£14,999 

per year

£15,000 to 

£19,999 

per year

£20,000 to 

£24,999 

per year

£25,000 to 

£29,999 

per year

£30,000 to 

£34,999 

per year

£35,000 to 

£39,999 

per year

£40,000 to 

£44,999 

per year

£45,000 to 

£49,999 

per year

£50,000 to 

£59,999 

per year

£60,000 to 

£69,999 

per year

£70,000 to 

£99,999 

per year

£100,000 to 

£149,999 per 

year

£150,000 

and over

Don't 

know

Prefer not 

to answer

25 52 108 109 109 112 75 81 73 54 85 49 86 31 20 111 234

22 55 112 103 116 101 76 81 69 56 83 57 95 34 20 98 236

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Income - gross household

45 51 54 63 58 50 64 39 39 48 35 33 34 22 47 32 45

20 23 29 26 33 36 29 46 50 46 53 58 56 62 37 40 35

34 26 17 11 10 14 7 15 11 5 13 8 10 15 17 28 19

24 2 4 4 1 11 1 1 4 9 1 0 1 0 0 2 1

15 31 32 32 36 18 36 23 19 21 12 15 19 23 24 13 19

24 38 44 40 45 53 49 55 58 61 75 70 69 73 59 49 53

36 28 20 24 18 18 13 21 19 9 11 15 11 4 17 37 26

0 1 7 7 13 4 10 8 7 9 5 4 9 7 23 3 7

48 43 35 49 50 46 48 41 45 32 38 24 42 32 33 29 31

23 22 35 21 23 36 27 26 32 32 47 55 42 51 31 29 27

29 34 23 23 14 13 15 25 16 27 10 18 7 10 13 39 35
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Sample Size: 1467 Adults in England

Fieldwork: 17th - 18th May 2021

Total

Weighted Sample 1467

Unweighted Sample 1467

%

In hindsight, do you think the UK was right or 

wrong to vote to leave the European Union?

Right 46

Wrong 39

Don’t know 15

Still thinking about the United Kingdom’s exit 

from the European Union, or “Brexit”, which 

one of the following statements, if any, best 

describes your view?

Brexit has generally strengthened the overall sense 

of unity between England and Scotland
4

Brexit has generally had no real effect on the overall 

sense of unity between England and Scotland
23

Brexit has generally weakened the overall sense of 

unity between England and Scotland
53

Don’t know 20

Thinking about the Coronavirus pandemic, 

which one of the following statements, if any, 

best describes your view?

The Coronavirus pandemic has generally 

strengthened the overall sense of unity between 

England and Scotland

7

The Coronavirus pandemic has generally had no 

real effect on the overall sense of unity between 

England and Scotland

39

The Coronavirus pandemic has generally weakened 

the overall sense of unity between England and 

Scotland

32

Don’t know 22

Low Medium High
English not 

British

More English 

than British

Equally 

English 

and British

More British 

than English

British 

not 

English

Other
Don’t 

know

TOTAL 

English / more 

English

TOTAL British/ 

more British

TOTAL 

Midlands & 

North

TOTAL 

London & 

South East

433 613 421 234 207 540 158 145 104 79 441 303 689 447

401 615 451 211 195 557 161 158 111 74 406 319 709 433

% % % % % % % % % % % % % %

South East v. Midlands Education Level British v. EnglishWhich, if any, of the following best describes the way you think of yourself?

60 50 25 70 62 48 34 26 16 16 66 30 47 40

19 36 64 16 29 38 54 60 73 30 22 57 38 44

21 14 10 14 10 15 12 14 10 54 12 13 16 16

7 3 1 7 4 3 4 2 3 1 6 3 4 3

27 24 17 29 31 25 19 16 11 7 30 17 24 19

34 53 74 38 49 52 66 71 79 32 43 68 51 57

32 20 7 26 16 21 11 11 7 60 21 11 22 21

7 8 7 6 9 6 10 10 2 2 8 10 6 7

42 38 38 49 42 38 48 31 38 13 46 40 37 42

20 33 42 16 33 34 34 45 36 21 24 39 33 29

31 21 13 29 16 21 8 14 23 64 23 11 24 21
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Sample Size: 1467 Adults in England

Fieldwork: 17th - 18th May 2021

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South
Midlands North

Weighted Sample 1467 524 376 139 533 599 717 750 160 616 351 340 851 616 204 574 282 408

Unweighted Sample 1467 524 376 144 570 609 648 819 122 614 379 352 855 612 184 574 289 420

% % % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote In 2019 GE 2016 EU Ref Gender Age Social Grade Region

 As you may know, decisions around lockdown 

rules are decided separately for England, 

Scotland, Wales and Northern Ireland. The UK 

Government in London makes decisions 

affecting England while the devolved 

governments in Scotland, Wales and Northern 

Ireland make decisions for their respective 

countries. From what you know, do you think 

each of the following has generally done better 

or worse at limiting the spread of coronavirus, 

than the _UK Government in London_, or do you 

think they have performed about the same?

The Welsh government

Much better 8 3 15 12 15 3 8 7 6 6 10 9 9 6 11 6 7 9

A little bit better 20 13 30 31 28 14 18 21 22 20 21 18 22 16 25 19 20 18

TOTAL BETTER 28 16 45 43 43 17 26 28 28 26 31 27 31 22 36 25 27 27

About the same 41 53 30 39 36 48 43 39 28 39 43 48 40 42 38 42 41 41

A little worse 7 13 3 3 4 10 6 7 8 4 8 9 8 5 4 8 6 6

Much worse 3 6 2 1 2 5 4 2 2 3 4 4 4 2 3 2 4 4

TOTAL WORSE 10 19 5 4 6 15 10 9 10 7 12 13 12 7 7 10 10 10

Don’t know 22 13 19 15 16 19 21 24 33 29 14 13 18 28 20 24 22 22

The Scottish government

Much better 10 2 22 17 18 3 10 10 13 10 10 9 12 8 11 8 7 14

A little bit better 20 10 30 36 31 11 19 20 15 22 21 16 22 16 30 19 18 17

TOTAL BETTER 30 12 52 53 49 14 29 30 28 32 31 25 34 24 41 27 25 31

About the same 35 47 25 29 28 44 35 36 27 32 37 43 34 37 28 38 37 35

A little worse 9 16 5 5 6 14 10 8 8 6 11 14 10 8 8 9 8 10

Much worse 5 12 2 2 2 9 7 4 6 4 6 6 6 5 6 5 7 5

TOTAL WORSE 14 28 7 7 8 23 17 12 14 10 17 20 16 13 14 14 15 15

Don’t know 20 12 16 12 13 18 19 22 32 26 14 12 16 26 17 22 23 19

The Northern Irish government

Much better 3 2 5 4 5 1 3 3 4 3 3 2 3 2 5 2 1 4

A little bit better 8 3 14 15 13 4 8 8 15 9 6 7 9 8 11 9 7 7

TOTAL BETTER 11 5 19 19 18 5 11 11 19 12 9 9 12 10 16 11 8 11

About the same 43 52 38 44 41 49 46 41 29 42 46 50 44 42 45 43 43 43

A little worse 9 16 5 8 9 12 10 9 8 5 12 15 11 8 5 11 12 9

Much worse 3 4 3 3 2 5 4 2 3 2 5 3 4 2 4 2 3 4

TOTAL WORSE 12 20 8 11 11 17 14 11 11 7 17 18 15 10 9 13 15 13

Don’t know 33 23 34 27 30 28 28 37 41 39 28 23 30 37 30 32 34 34

26 © 2021 YouGov plc. All Rights Reserved www.yougov.co.uk



Sample Size: 1467 Adults in England

Fieldwork: 17th - 18th May 2021

Total

Weighted Sample 1467

Unweighted Sample 1467

%

 As you may know, decisions around lockdown 

rules are decided separately for England, 

Scotland, Wales and Northern Ireland. The UK 

Government in London makes decisions 

affecting England while the devolved 

governments in Scotland, Wales and Northern 

Ireland make decisions for their respective 

countries. From what you know, do you think 

each of the following has generally done better 

or worse at limiting the spread of coronavirus, 

than the _UK Government in London_, or do you 

think they have performed about the same?

The Welsh government

Much better 8

A little bit better 20

TOTAL BETTER 28

About the same 41

A little worse 7

Much worse 3

TOTAL WORSE 10

Don’t know 22

The Scottish government

Much better 10

A little bit better 20

TOTAL BETTER 30

About the same 35

A little worse 9

Much worse 5

TOTAL WORSE 14

Don’t know 20

The Northern Irish government

Much better 3

A little bit better 8

TOTAL BETTER 11

About the same 43

A little worse 9

Much worse 3

TOTAL WORSE 12

Don’t know 33

North 

East

North 

West

Yorkshire 

and the 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England
London South East

South 

West

69 164 176 149 133 164 204 243 166

72 171 177 149 140 167 184 249 158

% % % % % % % % %

Region lived

8 10 8 6 9 8 11 6 3

9 21 19 14 27 16 25 22 15

17 31 27 20 36 24 36 28 18

47 38 41 45 36 48 38 35 45

7 7 5 7 5 6 4 7 11

3 6 3 3 5 2 3 1 5

10 13 8 10 10 8 7 8 16

26 19 23 26 17 21 20 28 20

9 15 15 5 10 6 11 10 7

17 17 18 14 22 19 30 18 20

26 32 33 19 32 25 41 28 27

36 37 32 39 35 44 28 33 39

10 8 11 7 9 5 8 9 13

7 4 5 9 5 3 6 5 6

17 12 16 16 14 8 14 14 19

21 19 18 26 19 22 17 26 16

2 5 4 0 2 1 5 3 2

7 6 8 5 9 8 11 11 8

9 11 12 5 11 9 16 14 10

43 43 42 44 43 47 45 37 50

8 9 9 13 10 9 5 12 10

3 5 4 2 4 1 4 2 4

11 14 13 15 14 10 9 14 14

38 33 33 36 32 34 30 36 26
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Sample Size: 1467 Adults in England

Fieldwork: 17th - 18th May 2021

Total

Weighted Sample 1467

Unweighted Sample 1467

%

 As you may know, decisions around lockdown 

rules are decided separately for England, 

Scotland, Wales and Northern Ireland. The UK 

Government in London makes decisions 

affecting England while the devolved 

governments in Scotland, Wales and Northern 

Ireland make decisions for their respective 

countries. From what you know, do you think 

each of the following has generally done better 

or worse at limiting the spread of coronavirus, 

than the _UK Government in London_, or do you 

think they have performed about the same?

The Welsh government

Much better 8

A little bit better 20

TOTAL BETTER 28

About the same 41

A little worse 7

Much worse 3

TOTAL WORSE 10

Don’t know 22

The Scottish government

Much better 10

A little bit better 20

TOTAL BETTER 30

About the same 35

A little worse 9

Much worse 5

TOTAL WORSE 14

Don’t know 20

The Northern Irish government

Much better 3

A little bit better 8

TOTAL BETTER 11

About the same 43

A little worse 9

Much worse 3

TOTAL WORSE 12

Don’t know 33

Working full 

time (30 or more 

hours per week)

Working part 

time (8-29 

hours a week)

Working part 

time (Less than 

8 hours a week)

Full time student Retired Unemployed
Not 

working
Other

Very 

left-

wing

Fairly 

left-

wing

Slightly left-

of-centre
Centre

Slightly right-of-

centre

Fairly 

right-

wing

Very 

right-

wing

Don’t 

know

604 183 38 63 355 115 29 80 49 181 189 273 202 128 19 421

603 188 31 54 370 97 34 90 50 201 204 265 214 133 17 380

% % % % % % % % % % % % % % % %

Employment Status Main Describe themselves on political scale as...

7 4 7 2 10 11 10 9 32 14 12 8 2 4 5 4

21 24 23 30 17 8 19 17 29 32 29 15 15 17 5 16

28 28 30 32 27 19 29 26 61 46 41 23 17 21 10 20

41 39 31 29 49 31 45 31 20 33 39 49 49 38 41 38

5 7 4 2 9 7 12 5 3 5 6 6 13 14 0 3

4 3 0 1 4 1 3 2 0 0 1 2 7 7 30 3

9 10 4 3 13 8 15 7 3 5 7 8 20 21 30 6

22 23 34 35 10 42 10 36 16 16 15 20 13 19 20 36

10 11 1 19 10 12 5 9 33 23 17 7 3 3 0 7

21 24 35 14 16 16 27 13 41 33 32 14 14 15 17 14

31 35 36 33 26 28 32 22 74 56 49 21 17 18 17 21

36 32 23 16 45 22 47 30 15 28 32 44 44 34 23 34

6 9 6 11 13 7 10 12 0 2 9 12 15 15 10 7

6 4 3 4 6 6 3 1 0 0 0 4 11 17 30 3

12 13 9 15 19 13 13 13 0 2 9 16 26 32 40 10

20 20 31 36 10 37 7 34 11 14 11 20 12 16 20 35

3 1 14 1 2 2 5 6 10 5 2 3 1 3 0 2

9 9 15 14 7 9 5 5 16 14 14 7 5 4 0 6

12 10 29 15 9 11 10 11 26 19 16 10 6 7 0 8

42 45 20 35 54 31 49 37 32 40 44 51 50 40 41 40

8 9 7 4 14 8 19 4 1 7 14 9 17 14 0 5

4 3 0 0 3 2 4 2 3 2 1 4 3 6 26 2

12 12 7 4 17 10 23 6 4 9 15 13 20 20 26 7

34 33 44 47 20 47 18 47 38 32 25 27 23 33 33 45
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Sample Size: 1467 Adults in England

Fieldwork: 17th - 18th May 2021

Total

Weighted Sample 1467

Unweighted Sample 1467

%

 As you may know, decisions around lockdown 

rules are decided separately for England, 

Scotland, Wales and Northern Ireland. The UK 

Government in London makes decisions 

affecting England while the devolved 

governments in Scotland, Wales and Northern 

Ireland make decisions for their respective 

countries. From what you know, do you think 

each of the following has generally done better 

or worse at limiting the spread of coronavirus, 

than the _UK Government in London_, or do you 

think they have performed about the same?

The Welsh government

Much better 8

A little bit better 20

TOTAL BETTER 28

About the same 41

A little worse 7

Much worse 3

TOTAL WORSE 10

Don’t know 22

The Scottish government

Much better 10

A little bit better 20

TOTAL BETTER 30

About the same 35

A little worse 9

Much worse 5

TOTAL WORSE 14

Don’t know 20

The Northern Irish government

Much better 3

A little bit better 8

TOTAL BETTER 11

About the same 43

A little worse 9

Much worse 3

TOTAL WORSE 12

Don’t know 33

under 

£5,000 per 

year

£5,000 to 

£9,999 per 

year

£10,000 to 

£14,999 

per year

£15,000 to 

£19,999 

per year

£20,000 to 

£24,999 

per year

£25,000 to 

£29,999 

per year

£30,000 to 

£34,999 

per year

£35,000 to 

£39,999 

per year

£40,000 to 

£44,999 

per year

£45,000 to 

£49,999 

per year

£50,000 to 

£59,999 

per year

£60,000 to 

£69,999 

per year

£70,000 to 

£99,999 

per year

£100,000 to 

£149,999 per 

year

£150,000 

and over

Don't 

know

Prefer not 

to answer

25 52 108 109 109 112 75 81 73 54 85 49 86 31 20 111 234

22 55 112 103 116 101 76 81 69 56 83 57 95 34 20 98 236

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Income - gross household

38 8 10 7 7 9 4 6 4 8 9 5 9 11 4 5 7

5 12 18 18 18 20 19 16 25 25 29 19 25 25 12 23 14

43 20 28 25 25 29 23 22 29 33 38 24 34 36 16 28 21

13 41 45 40 45 42 48 49 31 34 42 49 38 39 53 31 43

8 2 3 11 8 6 10 8 10 9 6 8 7 4 4 0 5

1 0 2 3 2 4 4 3 15 2 3 1 4 6 10 2 1

9 2 5 14 10 10 14 11 25 11 9 9 11 10 14 2 6

33 37 21 20 21 19 15 18 15 22 11 17 18 15 17 38 30

20 11 9 11 7 17 5 6 7 14 10 11 13 24 4 11 8

27 14 20 15 24 15 22 17 24 20 25 22 26 22 28 21 14

47 25 29 26 31 32 27 23 31 34 35 33 39 46 32 32 22

8 33 38 41 33 41 38 41 29 34 43 45 28 30 22 25 37

8 8 11 11 12 7 15 9 13 8 6 5 10 5 24 2 7

5 3 3 2 6 6 6 6 14 0 8 4 5 6 10 4 6

13 11 14 13 18 13 21 15 27 8 14 9 15 11 34 6 13

32 31 18 20 19 14 13 21 13 23 7 13 17 12 13 38 29

8 5 6 0 2 4 1 0 5 3 4 2 3 0 0 5 1

2 6 4 4 12 15 5 8 14 6 5 6 9 18 8 13 7

10 11 10 4 14 19 6 8 19 9 9 8 12 18 8 18 8

36 40 41 50 52 47 50 53 34 44 45 52 40 25 52 30 43

8 7 8 8 8 13 17 8 8 9 13 10 7 16 10 4 9

1 1 4 3 1 2 4 4 10 0 1 2 5 6 9 3 2

9 8 12 11 9 15 21 12 18 9 14 12 12 22 19 7 11

45 41 37 35 25 20 23 28 29 39 32 27 37 35 20 46 38
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Sample Size: 1467 Adults in England

Fieldwork: 17th - 18th May 2021

Total

Weighted Sample 1467

Unweighted Sample 1467

%

 As you may know, decisions around lockdown 

rules are decided separately for England, 

Scotland, Wales and Northern Ireland. The UK 

Government in London makes decisions 

affecting England while the devolved 

governments in Scotland, Wales and Northern 

Ireland make decisions for their respective 

countries. From what you know, do you think 

each of the following has generally done better 

or worse at limiting the spread of coronavirus, 

than the _UK Government in London_, or do you 

think they have performed about the same?

The Welsh government

Much better 8

A little bit better 20

TOTAL BETTER 28

About the same 41

A little worse 7

Much worse 3

TOTAL WORSE 10

Don’t know 22

The Scottish government

Much better 10

A little bit better 20

TOTAL BETTER 30

About the same 35

A little worse 9

Much worse 5

TOTAL WORSE 14

Don’t know 20

The Northern Irish government

Much better 3

A little bit better 8

TOTAL BETTER 11

About the same 43

A little worse 9

Much worse 3

TOTAL WORSE 12

Don’t know 33

Low Medium High
English not 

British

More English 

than British

Equally 

English 

and British

More British 

than English

British 

not 

English

Other
Don’t 

know

TOTAL 

English / more 

English

TOTAL British/ 

more British

TOTAL 

Midlands & 

North

TOTAL 

London & 

South East

433 613 421 234 207 540 158 145 104 79 441 303 689 447

401 615 451 211 195 557 161 158 111 74 406 319 709 433

% % % % % % % % % % % % % %

South East v. Midlands Education Level British v. EnglishWhich, if any, of the following best describes the way you think of yourself?

6 7 11 7 7 6 8 16 9 4 7 12 8 8

13 19 27 10 17 18 27 28 37 12 13 28 19 23

19 26 38 17 24 24 35 44 46 16 20 40 27 31

43 43 35 38 45 45 40 41 32 20 41 41 41 36

6 7 5 11 6 8 6 2 2 1 8 4 6 6

3 4 4 4 6 3 3 2 1 1 5 3 4 2

9 11 9 15 12 11 9 4 3 2 13 7 10 8

29 21 18 30 19 20 16 11 19 62 25 14 22 24

6 10 15 5 7 8 10 21 26 10 6 15 11 11

15 17 28 12 16 19 26 25 31 15 14 25 18 23

21 27 43 17 23 27 36 46 57 25 20 40 29 34

37 37 31 34 41 39 33 36 25 13 37 35 36 30

11 10 6 11 12 9 12 5 1 4 12 9 9 9

5 7 4 10 7 5 3 4 1 3 9 4 6 5

16 17 10 21 19 14 15 9 2 7 21 13 15 14

26 20 15 27 17 20 16 8 16 55 22 12 21 22

2 3 4 1 2 1 3 8 5 2 2 5 2 4

5 10 9 8 6 7 11 12 15 7 7 11 7 11

7 13 13 9 8 8 14 20 20 9 9 16 9 15

44 44 42 40 43 50 43 45 35 19 42 44 43 41

11 9 10 11 13 9 10 9 5 5 12 10 10 9

3 3 4 5 3 2 5 2 3 3 4 4 4 3

14 12 14 16 16 11 15 11 8 8 16 14 14 12

35 32 32 34 33 32 27 23 37 64 33 25 34 33
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Sample Size: 1467 Adults in England

Fieldwork: 17th - 18th May 2021

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South
Midlands North

Weighted Sample 1467 524 376 139 533 599 717 750 160 616 351 340 851 616 204 574 282 408

Unweighted Sample 1467 524 376 144 570 609 648 819 122 614 379 352 855 612 184 574 289 420

% % % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote In 2019 GE 2016 EU Ref Gender Age Social Grade Region

From what you know, do you think each of the 

following devolved governments generally has 

too much power, or not enough power, or about 

the right amount of power to set their own 

policies independently from the UK Government 

in London?

The Welsh government

Too much power 13 22 6 5 8 20 16 10 7 11 16 16 14 12 10 13 13 14

About the right amount of power 47 56 47 50 51 51 47 47 34 43 49 59 48 45 45 49 50 43

Not enough power 13 6 23 23 21 7 16 11 17 14 15 10 15 12 19 11 13 15

Don’t know 26 16 24 22 20 21 21 31 42 32 21 15 23 31 26 27 24 28

The Scottish government

Too much power 27 49 10 14 16 44 31 22 12 21 33 36 29 23 19 28 30 26

About the right amount of power 36 34 42 46 42 33 33 39 31 34 36 40 35 37 35 36 36 35

Not enough power 13 3 27 22 24 4 16 10 17 14 12 10 15 10 21 12 10 13

Don’t know 25 14 21 18 18 19 21 29 41 30 18 14 21 30 24 24 24 26

The Northern Irish government

Too much power 12 17 9 10 12 16 15 10 5 11 14 17 13 11 12 12 11 13

About the right amount of power 45 57 40 39 43 53 45 44 34 42 44 55 45 44 41 48 49 40

Not enough power 13 7 21 23 19 7 15 10 12 12 16 10 14 10 17 11 11 13

Don’t know 30 19 29 29 26 24 25 35 48 35 25 18 27 34 30 29 29 33

From what you know, do you think directly 

elected mayors in England have too much 

power, or not enough power, or about the right 

amount of power to set their own policies 

independently from the UK Government in 

London?

Too much power 17 31 6 5 9 30 20 15 6 12 24 26 15 21 12 18 19 18

About the right amount of power 33 38 33 33 35 34 33 33 33 32 31 37 35 31 34 35 33 31

Not enough power 16 6 28 30 26 7 20 13 24 17 16 12 21 10 31 11 15 17

Don’t know 33 25 33 32 30 29 27 39 36 38 29 25 30 37 22 36 33 34
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Sample Size: 1467 Adults in England

Fieldwork: 17th - 18th May 2021

Total

Weighted Sample 1467

Unweighted Sample 1467

%

From what you know, do you think each of the 

following devolved governments generally has 

too much power, or not enough power, or about 

the right amount of power to set their own 

policies independently from the UK Government 

in London?

The Welsh government

Too much power 13

About the right amount of power 47

Not enough power 13

Don’t know 26

The Scottish government

Too much power 27

About the right amount of power 36

Not enough power 13

Don’t know 25

The Northern Irish government

Too much power 12

About the right amount of power 45

Not enough power 13

Don’t know 30

From what you know, do you think directly 

elected mayors in England have too much 

power, or not enough power, or about the right 

amount of power to set their own policies 

independently from the UK Government in 

London?

Too much power 17

About the right amount of power 33

Not enough power 16

Don’t know 33

North 

East

North 

West

Yorkshire 

and the 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England
London South East

South 

West

69 164 176 149 133 164 204 243 166

72 171 177 149 140 167 184 249 158

% % % % % % % % %

Region lived

14 16 12 13 13 12 10 11 18

45 40 46 43 58 47 45 49 52

12 16 15 16 10 11 19 13 6

28 28 27 28 19 30 26 27 24

25 25 27 29 32 25 19 26 33

42 31 37 33 40 35 35 36 37

10 17 10 10 9 12 21 14 9

23 27 26 28 19 28 24 24 21

16 13 13 12 11 13 12 10 14

40 38 42 43 55 45 41 48 50

10 15 13 12 10 11 17 12 10

34 34 33 33 24 31 30 29 26

14 20 17 21 18 22 12 14 20

39 29 30 32 33 29 34 40 32

16 20 14 13 18 13 31 10 12

31 31 39 34 32 36 22 36 36
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Sample Size: 1467 Adults in England

Fieldwork: 17th - 18th May 2021

Total

Weighted Sample 1467

Unweighted Sample 1467

%

From what you know, do you think each of the 

following devolved governments generally has 

too much power, or not enough power, or about 

the right amount of power to set their own 

policies independently from the UK Government 

in London?

The Welsh government

Too much power 13

About the right amount of power 47

Not enough power 13

Don’t know 26

The Scottish government

Too much power 27

About the right amount of power 36

Not enough power 13

Don’t know 25

The Northern Irish government

Too much power 12

About the right amount of power 45

Not enough power 13

Don’t know 30

From what you know, do you think directly 

elected mayors in England have too much 

power, or not enough power, or about the right 

amount of power to set their own policies 

independently from the UK Government in 

London?

Too much power 17

About the right amount of power 33

Not enough power 16

Don’t know 33

Working full 

time (30 or more 

hours per week)

Working part 

time (8-29 

hours a week)

Working part 

time (Less than 

8 hours a week)

Full time student Retired Unemployed
Not 

working
Other

Very 

left-

wing

Fairly 

left-

wing

Slightly left-

of-centre
Centre

Slightly right-of-

centre

Fairly 

right-

wing

Very 

right-

wing

Don’t 

know

604 183 38 63 355 115 29 80 49 181 189 273 202 128 19 421

603 188 31 54 370 97 34 90 50 201 204 265 214 133 17 380

% % % % % % % % % % % % % % % %

Employment Status Main Describe themselves on political scale as...

13 11 14 4 17 8 16 11 2 6 5 15 23 23 36 11

45 47 59 35 59 29 56 37 36 45 59 50 57 55 48 36

15 13 6 15 11 18 15 12 43 29 19 11 8 5 5 7

27 28 20 46 13 45 14 41 19 20 17 24 12 17 11 47

25 20 21 16 38 13 28 35 9 7 15 25 52 53 69 20

36 41 47 25 39 25 47 20 25 45 46 44 32 29 21 29

15 12 12 12 10 17 12 7 54 31 22 9 6 4 0 6

24 26 20 46 12 46 14 39 12 16 16 23 11 14 11 45

12 11 15 1 18 4 16 11 16 12 10 11 15 18 35 10

44 44 47 27 55 37 53 34 24 37 51 54 57 52 50 33

13 15 11 14 10 14 10 10 40 27 16 10 11 7 4 7

31 30 27 58 17 45 21 44 20 24 23 25 16 23 11 50

13 12 13 7 27 24 29 17 5 4 11 18 27 37 58 16

37 37 37 21 35 21 23 15 27 29 41 39 40 29 18 27

17 18 14 36 12 12 36 9 37 40 21 12 9 10 4 11

33 33 37 36 25 42 12 59 30 27 28 31 24 24 20 47
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Sample Size: 1467 Adults in England

Fieldwork: 17th - 18th May 2021

Total

Weighted Sample 1467

Unweighted Sample 1467

%

From what you know, do you think each of the 

following devolved governments generally has 

too much power, or not enough power, or about 

the right amount of power to set their own 

policies independently from the UK Government 

in London?

The Welsh government

Too much power 13

About the right amount of power 47

Not enough power 13

Don’t know 26

The Scottish government

Too much power 27

About the right amount of power 36

Not enough power 13

Don’t know 25

The Northern Irish government

Too much power 12

About the right amount of power 45

Not enough power 13

Don’t know 30

From what you know, do you think directly 

elected mayors in England have too much 

power, or not enough power, or about the right 

amount of power to set their own policies 

independently from the UK Government in 

London?

Too much power 17

About the right amount of power 33

Not enough power 16

Don’t know 33

under 

£5,000 per 

year

£5,000 to 

£9,999 per 

year

£10,000 to 

£14,999 

per year

£15,000 to 

£19,999 

per year

£20,000 to 

£24,999 

per year

£25,000 to 

£29,999 

per year

£30,000 to 

£34,999 

per year

£35,000 to 

£39,999 

per year

£40,000 to 

£44,999 

per year

£45,000 to 

£49,999 

per year

£50,000 to 

£59,999 

per year

£60,000 to 

£69,999 

per year

£70,000 to 

£99,999 

per year

£100,000 to 

£149,999 per 

year

£150,000 

and over

Don't 

know

Prefer not 

to answer

25 52 108 109 109 112 75 81 73 54 85 49 86 31 20 111 234

22 55 112 103 116 101 76 81 69 56 83 57 95 34 20 98 236

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Income - gross household

27 5 14 13 19 11 16 13 16 11 9 14 17 8 33 10 9

16 49 44 51 48 47 56 41 47 52 67 44 46 47 41 35 48

9 13 13 9 11 20 10 16 15 9 17 19 16 29 5 10 12

47 34 30 27 22 22 18 30 21 28 7 23 21 15 21 45 31

14 14 30 27 36 27 32 22 35 27 27 21 29 18 50 17 23

32 41 28 39 36 31 39 32 35 41 51 37 38 39 19 31 36

7 14 17 8 8 21 13 15 10 8 16 19 16 29 18 10 10

47 31 25 26 20 21 16 31 20 24 6 23 17 13 13 43 31

8 8 16 12 14 10 17 10 12 14 11 18 16 10 39 8 9

36 47 35 51 48 52 55 40 47 48 53 38 46 49 17 35 46

14 8 18 7 14 13 10 18 15 6 17 17 11 20 22 10 8

42 37 31 30 24 25 19 32 26 32 20 27 26 21 21 48 36

16 26 23 20 23 20 13 20 20 14 20 10 6 10 8 12 19

12 25 27 34 35 32 42 32 38 32 42 35 49 50 50 21 29

35 14 23 14 16 13 15 18 12 18 16 23 18 26 15 10 14

37 36 27 32 26 35 30 30 30 36 22 32 27 14 26 58 39
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Sample Size: 1467 Adults in England

Fieldwork: 17th - 18th May 2021

Total

Weighted Sample 1467

Unweighted Sample 1467

%

From what you know, do you think each of the 

following devolved governments generally has 

too much power, or not enough power, or about 

the right amount of power to set their own 

policies independently from the UK Government 

in London?

The Welsh government

Too much power 13

About the right amount of power 47

Not enough power 13

Don’t know 26

The Scottish government

Too much power 27

About the right amount of power 36

Not enough power 13

Don’t know 25

The Northern Irish government

Too much power 12

About the right amount of power 45

Not enough power 13

Don’t know 30

From what you know, do you think directly 

elected mayors in England have too much 

power, or not enough power, or about the right 

amount of power to set their own policies 

independently from the UK Government in 

London?

Too much power 17

About the right amount of power 33

Not enough power 16

Don’t know 33

Low Medium High
English not 

British

More English 

than British

Equally 

English 

and British

More British 

than English

British 

not 

English

Other
Don’t 

know

TOTAL 

English / more 

English

TOTAL British/ 

more British

TOTAL 

Midlands & 

North

TOTAL 

London & 

South East

433 613 421 234 207 540 158 145 104 79 441 303 689 447

401 615 451 211 195 557 161 158 111 74 406 319 709 433

% % % % % % % % % % % % % %

South East v. Midlands Education Level British v. EnglishWhich, if any, of the following best describes the way you think of yourself?

13 14 12 19 15 14 12 8 8 4 17 10 14 10

45 49 47 41 49 53 58 49 31 20 45 54 46 47

7 12 22 8 12 9 16 25 35 8 10 21 14 16

35 25 20 31 24 25 14 18 26 69 28 16 26 27

27 29 23 36 33 27 28 22 12 6 35 25 28 23

33 37 37 25 39 42 39 37 29 18 32 38 36 36

7 11 23 9 5 8 21 25 36 8 7 23 12 17

33 24 17 30 22 23 13 17 23 67 26 15 25 24

11 13 13 14 14 11 14 10 15 8 14 12 13 11

45 46 43 44 48 50 45 46 29 20 46 45 44 45

8 11 19 9 8 10 21 17 32 4 8 19 12 14

36 30 25 33 29 29 21 27 25 68 31 24 31 30

22 20 9 30 18 18 12 12 6 12 24 12 19 13

30 35 34 26 39 35 35 40 32 11 32 37 32 38

8 15 27 9 15 14 30 18 31 12 12 24 16 19

39 31 29 35 28 34 24 30 31 64 31 27 34 30
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Sample Size: 1467 Adults in England

Fieldwork: 17th - 18th May 2021

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South
Midlands North

Weighted Sample 1467 524 376 139 533 599 717 750 160 616 351 340 851 616 204 574 282 408

Unweighted Sample 1467 524 376 144 570 609 648 819 122 614 379 352 855 612 184 574 289 420

% % % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote In 2019 GE 2016 EU Ref Gender Age Social Grade Region

Generally speaking, compared with other parts 

of the country, do you think Scotland receives...

More than its fair share of resources from the UK 

government
36 64 18 27 26 58 41 32 12 28 46 52 38 34 29 37 43 35

Roughly its fair share of resources from the UK 

government
22 17 30 34 29 18 23 22 16 26 23 18 23 22 22 25 20 21

Less than its fair share of resources from the UK 

government
8 3 16 12 14 2 9 7 18 9 5 5 11 4 15 6 7 8

Don’t know 33 17 37 26 30 23 28 39 54 37 25 25 29 40 34 32 30 37

Generally speaking, compared with other parts 

of the country, do you think your local area 

receives...

More than its fair share of resources from the UK 

government
4 3 6 6 6 3 5 3 7 5 4 2 5 3 8 4 4 2

Roughly its fair share of resources from the UK 

government
29 37 24 35 29 30 30 28 26 30 25 33 31 27 38 35 28 17

Less than its fair share of resources from the UK 

government
40 43 47 39 43 46 43 38 28 35 50 47 40 40 30 33 42 55

Don’t know 26 17 23 19 22 21 22 30 39 31 21 18 24 30 23 29 25 25

Do you support or oppose Scotland becoming a 

country independent from the rest of the UK?

Support Scottish independence 27 20 37 30 30 21 30 23 33 29 25 20 29 24 30 28 23 25

Oppose Scottish independence 48 65 38 51 49 57 50 46 31 41 53 63 49 46 44 47 53 47

Don't know 26 15 25 19 21 22 21 31 36 30 21 17 23 30 26 24 24 28

If Scotland became an independent country, do 

you think Scotland would be financially better or 

worse off than now, or would it make no 

difference?

Better off 9 3 19 14 15 3 9 9 13 10 7 7 9 8 10 9 8 8

Worse off 55 78 40 60 52 72 61 49 30 49 62 70 58 51 50 54 62 53

It would make no difference 12 9 13 8 10 11 12 12 18 13 10 10 10 14 13 13 9 12

Don’t know 24 10 28 19 23 14 18 30 39 29 20 13 22 27 27 23 20 27
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Sample Size: 1467 Adults in England

Fieldwork: 17th - 18th May 2021

Total

Weighted Sample 1467

Unweighted Sample 1467

%

Generally speaking, compared with other parts 

of the country, do you think Scotland receives...

More than its fair share of resources from the UK 

government
36

Roughly its fair share of resources from the UK 

government
22

Less than its fair share of resources from the UK 

government
8

Don’t know 33

Generally speaking, compared with other parts 

of the country, do you think your local area 

receives...

More than its fair share of resources from the UK 

government
4

Roughly its fair share of resources from the UK 

government
29

Less than its fair share of resources from the UK 

government
40

Don’t know 26

Do you support or oppose Scotland becoming a 

country independent from the rest of the UK?

Support Scottish independence 27

Oppose Scottish independence 48

Don't know 26

If Scotland became an independent country, do 

you think Scotland would be financially better or 

worse off than now, or would it make no 

difference?

Better off 9

Worse off 55

It would make no difference 12

Don’t know 24

North 

East

North 

West

Yorkshire 

and the 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England
London South East

South 

West

69 164 176 149 133 164 204 243 166

72 171 177 149 140 167 184 249 158

% % % % % % % % %

Region lived

41 34 33 40 47 31 29 35 45

21 20 22 20 19 23 22 25 26

8 10 5 7 7 10 15 6 2

30 36 41 33 27 35 34 34 27

0 2 4 7 1 3 8 5 4

15 21 15 26 31 44 38 34 26

63 54 53 35 50 23 30 24 55

22 23 29 31 19 30 23 37 15

25 24 26 24 22 25 30 28 32

44 47 48 48 59 51 44 44 49

32 29 26 28 20 24 26 28 19

9 10 6 3 14 12 10 8 9

64 48 53 63 62 52 50 54 56

7 11 15 10 9 11 13 15 14

21 31 27 24 15 25 27 23 20
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Sample Size: 1467 Adults in England

Fieldwork: 17th - 18th May 2021

Total

Weighted Sample 1467

Unweighted Sample 1467

%

Generally speaking, compared with other parts 

of the country, do you think Scotland receives...

More than its fair share of resources from the UK 

government
36

Roughly its fair share of resources from the UK 

government
22

Less than its fair share of resources from the UK 

government
8

Don’t know 33

Generally speaking, compared with other parts 

of the country, do you think your local area 

receives...

More than its fair share of resources from the UK 

government
4

Roughly its fair share of resources from the UK 

government
29

Less than its fair share of resources from the UK 

government
40

Don’t know 26

Do you support or oppose Scotland becoming a 

country independent from the rest of the UK?

Support Scottish independence 27

Oppose Scottish independence 48

Don't know 26

If Scotland became an independent country, do 

you think Scotland would be financially better or 

worse off than now, or would it make no 

difference?

Better off 9

Worse off 55

It would make no difference 12

Don’t know 24

Working full 

time (30 or more 

hours per week)

Working part 

time (8-29 

hours a week)

Working part 

time (Less than 

8 hours a week)

Full time student Retired Unemployed
Not 

working
Other

Very 

left-

wing

Fairly 

left-

wing

Slightly left-

of-centre
Centre

Slightly right-of-

centre

Fairly 

right-

wing

Very 

right-

wing

Don’t 

know

604 183 38 63 355 115 29 80 49 181 189 273 202 128 19 421

603 188 31 54 370 97 34 90 50 201 204 265 214 133 17 380

% % % % % % % % % % % % % % % %

Employment Status Main Describe themselves on political scale as...

32 32 25 27 53 23 37 39 11 14 34 37 69 68 70 22

26 25 13 9 19 22 21 15 22 27 37 28 17 12 3 17

9 7 17 11 6 8 9 5 43 20 9 6 3 0 0 5

33 36 44 52 23 46 32 41 25 39 20 29 11 20 26 57

6 4 2 11 1 6 0 3 15 6 4 6 3 3 4 1

31 26 31 22 33 23 16 19 18 25 31 31 37 33 35 25

36 40 31 30 50 34 64 46 47 45 51 39 47 44 38 31

28 30 36 37 16 37 20 32 21 24 14 23 14 20 22 43

29 26 29 26 22 29 23 25 57 47 33 25 17 18 38 20

45 44 43 49 59 30 64 45 27 32 45 51 68 67 51 40

26 30 28 25 18 40 13 29 16 21 23 24 14 15 11 41

9 13 10 18 6 11 3 5 42 23 11 8 2 3 0 4

54 45 52 44 69 38 61 49 24 37 56 60 85 81 69 38

12 11 6 10 12 21 10 10 6 12 12 15 7 4 15 16

25 30 32 29 13 30 25 36 28 28 21 17 6 12 16 41
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Sample Size: 1467 Adults in England

Fieldwork: 17th - 18th May 2021

Total

Weighted Sample 1467

Unweighted Sample 1467

%

Generally speaking, compared with other parts 

of the country, do you think Scotland receives...

More than its fair share of resources from the UK 

government
36

Roughly its fair share of resources from the UK 

government
22

Less than its fair share of resources from the UK 

government
8

Don’t know 33

Generally speaking, compared with other parts 

of the country, do you think your local area 

receives...

More than its fair share of resources from the UK 

government
4

Roughly its fair share of resources from the UK 

government
29

Less than its fair share of resources from the UK 

government
40

Don’t know 26

Do you support or oppose Scotland becoming a 

country independent from the rest of the UK?

Support Scottish independence 27

Oppose Scottish independence 48

Don't know 26

If Scotland became an independent country, do 

you think Scotland would be financially better or 

worse off than now, or would it make no 

difference?

Better off 9

Worse off 55

It would make no difference 12

Don’t know 24

under 

£5,000 per 

year

£5,000 to 

£9,999 per 

year

£10,000 to 

£14,999 

per year

£15,000 to 

£19,999 

per year

£20,000 to 

£24,999 

per year

£25,000 to 

£29,999 

per year

£30,000 to 

£34,999 

per year

£35,000 to 

£39,999 

per year

£40,000 to 

£44,999 

per year

£45,000 to 

£49,999 

per year

£50,000 to 

£59,999 

per year

£60,000 to 

£69,999 

per year

£70,000 to 

£99,999 

per year

£100,000 to 

£149,999 per 

year

£150,000 

and over

Don't 

know

Prefer not 

to answer

25 52 108 109 109 112 75 81 73 54 85 49 86 31 20 111 234

22 55 112 103 116 101 76 81 69 56 83 57 95 34 20 98 236

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Income - gross household

29 36 34 43 40 33 46 44 43 31 34 32 43 37 45 18 36

8 23 17 22 25 22 22 15 28 33 33 30 23 31 33 10 20

20 5 9 7 4 15 6 6 4 5 14 6 10 8 0 7 6

44 36 41 28 31 30 26 35 25 31 19 32 24 24 22 65 38

4 2 2 0 8 8 6 1 3 2 2 2 6 8 6 6 3

23 11 25 28 29 26 33 33 42 37 36 41 36 47 32 16 22

46 63 55 45 39 42 42 38 35 43 45 28 39 38 35 22 40

27 25 18 27 24 24 18 28 21 17 17 30 19 8 27 56 35

49 23 37 25 27 44 19 24 26 20 34 20 30 33 12 23 19

25 42 51 47 52 38 62 47 57 50 48 45 52 38 66 37 50

26 35 12 28 21 18 20 29 17 30 19 35 18 29 22 40 31

19 4 14 9 4 20 4 10 10 6 8 9 9 6 11 6 7

20 55 47 51 64 55 63 60 60 60 55 62 63 59 68 45 52

34 11 16 18 13 8 15 11 6 15 19 7 12 4 8 5 10

26 31 22 22 20 17 18 19 23 18 19 22 16 32 13 43 31
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Sample Size: 1467 Adults in England

Fieldwork: 17th - 18th May 2021

Total

Weighted Sample 1467

Unweighted Sample 1467

%

Generally speaking, compared with other parts 

of the country, do you think Scotland receives...

More than its fair share of resources from the UK 

government
36

Roughly its fair share of resources from the UK 

government
22

Less than its fair share of resources from the UK 

government
8

Don’t know 33

Generally speaking, compared with other parts 

of the country, do you think your local area 

receives...

More than its fair share of resources from the UK 

government
4

Roughly its fair share of resources from the UK 

government
29

Less than its fair share of resources from the UK 

government
40

Don’t know 26

Do you support or oppose Scotland becoming a 

country independent from the rest of the UK?

Support Scottish independence 27

Oppose Scottish independence 48

Don't know 26

If Scotland became an independent country, do 

you think Scotland would be financially better or 

worse off than now, or would it make no 

difference?

Better off 9

Worse off 55

It would make no difference 12

Don’t know 24

Low Medium High
English not 

British

More English 

than British

Equally 

English 

and British

More British 

than English

British 

not 

English

Other
Don’t 

know

TOTAL 

English / more 

English

TOTAL British/ 

more British

TOTAL 

Midlands & 

North

TOTAL 

London & 

South East

433 613 421 234 207 540 158 145 104 79 441 303 689 447

401 615 451 211 195 557 161 158 111 74 406 319 709 433

% % % % % % % % % % % % % %

South East v. Midlands Education Level British v. EnglishWhich, if any, of the following best describes the way you think of yourself?

39 38 32 47 44 37 37 30 21 10 45 34 38 32

17 21 30 16 22 21 29 29 34 10 18 29 20 23

5 6 14 4 5 5 12 18 16 8 5 15 7 10

40 35 24 33 30 36 22 23 29 73 31 23 34 34

2 4 7 4 4 3 6 10 5 0 4 8 3 7

26 30 30 24 27 31 35 27 38 15 26 31 22 36

41 38 43 38 48 41 42 41 35 28 43 41 50 27

31 28 19 34 20 26 17 22 23 57 27 19 25 31

25 23 33 36 27 18 24 33 54 17 32 28 24 29

46 50 46 40 47 58 59 49 21 11 43 54 49 44

29 27 21 24 26 24 17 17 25 72 25 17 27 27

7 8 12 6 6 5 11 19 25 7 6 15 8 9

53 56 54 58 65 57 63 53 35 16 61 58 57 52

14 12 11 13 8 13 12 13 15 10 11 13 11 14

26 24 22 24 21 25 14 15 25 67 22 14 24 25

40 © 2021 YouGov plc. All Rights Reserved www.yougov.co.uk



Sample Size: 1467 Adults in England

Fieldwork: 17th - 18th May 2021

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South
Midlands North

Weighted Sample 1467 524 376 139 533 599 717 750 160 616 351 340 851 616 204 574 282 408

Unweighted Sample 1467 524 376 144 570 609 648 819 122 614 379 352 855 612 184 574 289 420

% % % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote In 2019 GE 2016 EU Ref Gender Age Social Grade Region

If Scotland became an independent country, do 

you think the rest of the UK would be financially 

better or worse off, or would it make no 

difference?

Better off 28 51 12 16 17 47 33 23 9 21 33 44 28 28 24 29 31 26

Worse off 21 13 33 38 34 11 23 18 25 24 19 15 26 13 32 19 22 16

It would make no difference 28 25 28 28 28 28 26 30 23 29 29 28 24 33 18 30 28 31

Don’t know 23 11 27 18 21 14 18 29 43 27 19 12 22 26 27 22 19 27

If Scotland became an independent country, do 

you think the rest of the UK would have more or 

less influence in the world compared with what 

the UK has now, or would it make no 

difference?

More influence 3 5 3 1 3 4 3 3 6 3 1 4 3 3 3 2 4 3

Less influence 26 16 38 49 42 14 30 23 32 28 25 22 30 21 35 24 29 23

It would make no difference 53 67 46 41 45 68 54 52 34 48 60 65 52 55 49 55 49 55

Don't know 17 12 13 9 10 15 12 22 28 21 14 8 14 22 12 18 17 19

If Scotland became an independent country, do 

you think the rest of the UK would be more or 

less at risk from terrorism than now, or would it 

make no difference?

More at risk 9 12 8 9 11 9 12 7 10 8 9 11 9 9 8 8 12 10

Less at risk 3 2 5 2 4 2 4 2 0 6 1 2 2 5 6 3 2 3

It would make no difference 70 75 69 80 72 76 72 67 64 64 75 77 73 66 69 71 69 68

Don't know 18 10 18 8 14 13 12 23 27 22 15 10 16 21 17 18 16 20

If Scotland became an independent country, do 

you think the rest of the UK would be more or 

less at risk of interference from foreign powers, 

compared with now, or would it make no 

difference?

More at risk 16 17 18 15 20 16 18 14 13 15 15 19 19 12 18 15 17 15

Less at risk 5 6 5 3 4 6 6 4 8 6 4 3 5 6 6 5 6 4

It would make no difference 57 62 55 66 56 61 61 52 44 52 62 64 57 56 60 58 56 54

Don't know 23 14 22 16 19 17 15 30 35 26 19 14 20 26 17 23 20 27
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Sample Size: 1467 Adults in England

Fieldwork: 17th - 18th May 2021

Total

Weighted Sample 1467

Unweighted Sample 1467

%

If Scotland became an independent country, do 

you think the rest of the UK would be financially 

better or worse off, or would it make no 

difference?

Better off 28

Worse off 21

It would make no difference 28

Don’t know 23

If Scotland became an independent country, do 

you think the rest of the UK would have more or 

less influence in the world compared with what 

the UK has now, or would it make no 

difference?

More influence 3

Less influence 26

It would make no difference 53

Don't know 17

If Scotland became an independent country, do 

you think the rest of the UK would be more or 

less at risk from terrorism than now, or would it 

make no difference?

More at risk 9

Less at risk 3

It would make no difference 70

Don't know 18

If Scotland became an independent country, do 

you think the rest of the UK would be more or 

less at risk of interference from foreign powers, 

compared with now, or would it make no 

difference?

More at risk 16

Less at risk 5

It would make no difference 57

Don't know 23

North 

East

North 

West

Yorkshire 

and the 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England
London South East

South 

West

69 164 176 149 133 164 204 243 166

72 171 177 149 140 167 184 249 158

% % % % % % % % %

Region lived

30 27 23 28 33 24 24 30 34

12 15 18 21 24 19 32 19 19

33 30 31 29 27 35 18 29 26

25 28 28 22 15 22 27 22 21

8 3 2 3 6 2 3 3 1

12 28 22 31 28 22 35 24 27

61 50 57 48 51 55 49 55 56

19 18 20 19 14 21 12 18 16

6 11 10 11 13 9 8 5 10

4 0 5 1 4 2 6 3 5

76 66 66 66 73 68 69 75 70

14 23 20 22 10 21 17 17 15

11 16 16 19 15 18 18 11 17

2 4 6 6 6 5 6 6 3

65 54 49 50 64 51 60 61 60

21 27 29 26 15 27 17 22 19
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Sample Size: 1467 Adults in England

Fieldwork: 17th - 18th May 2021

Total

Weighted Sample 1467

Unweighted Sample 1467

%

If Scotland became an independent country, do 

you think the rest of the UK would be financially 

better or worse off, or would it make no 

difference?

Better off 28

Worse off 21

It would make no difference 28

Don’t know 23

If Scotland became an independent country, do 

you think the rest of the UK would have more or 

less influence in the world compared with what 

the UK has now, or would it make no 

difference?

More influence 3

Less influence 26

It would make no difference 53

Don't know 17

If Scotland became an independent country, do 

you think the rest of the UK would be more or 

less at risk from terrorism than now, or would it 

make no difference?

More at risk 9

Less at risk 3

It would make no difference 70

Don't know 18

If Scotland became an independent country, do 

you think the rest of the UK would be more or 

less at risk of interference from foreign powers, 

compared with now, or would it make no 

difference?

More at risk 16

Less at risk 5

It would make no difference 57

Don't know 23

Working full 

time (30 or more 

hours per week)

Working part 

time (8-29 

hours a week)

Working part 

time (Less than 

8 hours a week)

Full time student Retired Unemployed
Not 

working
Other

Very 

left-

wing

Fairly 

left-

wing

Slightly left-

of-centre
Centre

Slightly right-of-

centre

Fairly 

right-

wing

Very 

right-

wing

Don’t 

know

604 183 38 63 355 115 29 80 49 181 189 273 202 128 19 421

603 188 31 54 370 97 34 90 50 201 204 265 214 133 17 380

% % % % % % % % % % % % % % % %

Employment Status Main Describe themselves on political scale as...

25 23 27 8 43 21 17 25 15 12 23 24 51 54 57 20

25 17 19 45 16 10 18 13 37 42 28 22 20 13 9 9

27 33 18 11 30 33 49 24 24 24 35 32 21 21 18 31

24 26 36 36 12 36 16 38 24 22 15 22 8 12 16 40

3 3 7 3 4 4 0 0 9 1 2 4 5 3 0 3

30 25 36 44 20 23 21 14 29 49 44 22 21 23 7 16

50 53 37 24 67 48 66 52 51 41 47 59 66 65 72 48

17 19 20 28 8 26 13 34 12 9 7 15 8 9 21 34

9 8 14 10 10 8 3 10 8 8 7 10 15 14 16 5

2 4 8 1 3 15 0 0 0 2 6 2 4 2 6 4

72 67 57 67 77 49 90 60 72 79 78 72 75 73 58 57

18 22 22 22 10 29 7 31 20 11 10 16 5 11 21 34

18 13 21 15 16 5 28 14 23 22 19 13 23 20 8 9

4 7 8 12 3 11 0 2 0 5 3 3 7 3 6 7

57 52 40 46 67 48 64 48 59 57 66 65 64 62 70 41

21 28 32 27 14 37 8 36 18 16 13 19 6 14 16 43
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Sample Size: 1467 Adults in England

Fieldwork: 17th - 18th May 2021

Total

Weighted Sample 1467

Unweighted Sample 1467

%

If Scotland became an independent country, do 

you think the rest of the UK would be financially 

better or worse off, or would it make no 

difference?

Better off 28

Worse off 21

It would make no difference 28

Don’t know 23

If Scotland became an independent country, do 

you think the rest of the UK would have more or 

less influence in the world compared with what 

the UK has now, or would it make no 

difference?

More influence 3

Less influence 26

It would make no difference 53

Don't know 17

If Scotland became an independent country, do 

you think the rest of the UK would be more or 

less at risk from terrorism than now, or would it 

make no difference?

More at risk 9

Less at risk 3

It would make no difference 70

Don't know 18

If Scotland became an independent country, do 

you think the rest of the UK would be more or 

less at risk of interference from foreign powers, 

compared with now, or would it make no 

difference?

More at risk 16

Less at risk 5

It would make no difference 57

Don't know 23

under 

£5,000 per 

year

£5,000 to 

£9,999 per 

year

£10,000 to 

£14,999 

per year

£15,000 to 

£19,999 

per year

£20,000 to 

£24,999 

per year

£25,000 to 

£29,999 

per year

£30,000 to 

£34,999 

per year

£35,000 to 

£39,999 

per year

£40,000 to 

£44,999 

per year

£45,000 to 

£49,999 

per year

£50,000 to 

£59,999 

per year

£60,000 to 

£69,999 

per year

£70,000 to 

£99,999 

per year

£100,000 to 

£149,999 per 

year

£150,000 

and over

Don't 

know

Prefer not 

to answer

25 52 108 109 109 112 75 81 73 54 85 49 86 31 20 111 234

22 55 112 103 116 101 76 81 69 56 83 57 95 34 20 98 236

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Income - gross household

33 22 30 34 30 26 33 37 35 30 22 24 30 30 55 11 27

6 12 20 13 21 21 19 26 21 22 33 23 26 25 11 20 16

26 38 28 33 35 34 32 21 23 31 33 34 27 8 12 25 24

35 29 22 20 14 19 16 17 20 17 12 19 18 37 22 43 33

0 1 3 3 4 1 3 2 5 2 7 2 2 0 0 2 5

34 18 15 14 25 23 28 42 30 34 32 33 37 43 26 20 24

45 63 69 66 60 60 57 39 46 55 49 47 55 53 61 49 43

21 19 12 17 12 15 12 18 19 8 12 18 6 3 13 29 27

6 8 9 6 13 6 8 11 8 11 8 8 15 7 0 10 10

27 4 4 4 0 10 2 1 5 0 2 0 2 0 6 0 2

41 74 70 70 77 68 79 68 70 79 86 71 75 77 81 63 59

26 14 17 20 10 17 11 20 17 10 4 21 8 16 13 28 29

13 13 21 15 16 11 21 25 22 18 11 20 20 24 5 7 13

5 4 0 8 6 10 6 1 8 2 10 3 3 0 10 5 4

43 61 60 59 62 62 53 58 55 62 69 54 62 59 64 47 47

38 22 18 19 16 17 19 16 14 18 10 23 15 17 21 41 36

44 © 2021 YouGov plc. All Rights Reserved www.yougov.co.uk



Sample Size: 1467 Adults in England

Fieldwork: 17th - 18th May 2021

Total

Weighted Sample 1467

Unweighted Sample 1467

%

If Scotland became an independent country, do 

you think the rest of the UK would be financially 

better or worse off, or would it make no 

difference?

Better off 28

Worse off 21

It would make no difference 28

Don’t know 23

If Scotland became an independent country, do 

you think the rest of the UK would have more or 

less influence in the world compared with what 

the UK has now, or would it make no 

difference?

More influence 3

Less influence 26

It would make no difference 53

Don't know 17

If Scotland became an independent country, do 

you think the rest of the UK would be more or 

less at risk from terrorism than now, or would it 

make no difference?

More at risk 9

Less at risk 3

It would make no difference 70

Don't know 18

If Scotland became an independent country, do 

you think the rest of the UK would be more or 

less at risk of interference from foreign powers, 

compared with now, or would it make no 

difference?

More at risk 16

Less at risk 5

It would make no difference 57

Don't know 23

Low Medium High
English not 

British

More English 

than British

Equally 

English 

and British

More British 

than English

British 

not 

English

Other
Don’t 

know

TOTAL 

English / more 

English

TOTAL British/ 

more British

TOTAL 

Midlands & 

North

TOTAL 

London & 

South East

433 613 421 234 207 540 158 145 104 79 441 303 689 447

401 615 451 211 195 557 161 158 111 74 406 319 709 433

% % % % % % % % % % % % % %

South East v. Midlands Education Level British v. EnglishWhich, if any, of the following best describes the way you think of yourself?

33 28 22 45 40 24 22 22 17 6 42 22 28 27

8 21 33 7 11 19 39 34 34 14 9 36 19 25

33 27 25 27 27 33 27 25 28 13 27 26 30 24

26 24 20 22 21 24 12 19 21 67 21 15 24 24

4 3 3 5 4 2 4 5 3 0 4 4 4 3

18 24 39 13 15 28 45 34 41 15 14 40 25 29

55 57 46 65 71 52 42 48 44 28 68 45 53 53

23 17 12 17 10 18 10 13 12 57 14 11 18 15

6 10 11 7 8 11 12 8 9 4 7 10 11 7

6 2 2 8 3 2 1 4 2 3 6 3 3 4

65 69 75 66 74 70 78 74 75 38 70 76 68 72

23 18 13 20 15 18 9 14 14 56 17 11 19 17

10 16 22 8 12 20 25 14 14 7 10 20 16 14

6 5 4 6 8 4 6 8 0 5 7 7 5 6

56 55 59 62 65 51 57 63 72 21 63 60 55 60

28 24 15 24 16 25 12 15 14 67 20 13 24 20
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Sample Size: 1467 Adults in England

Fieldwork: 17th - 18th May 2021

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South
Midlands North

Weighted Sample 1467 524 376 139 533 599 717 750 160 616 351 340 851 616 204 574 282 408

Unweighted Sample 1467 524 376 144 570 609 648 819 122 614 379 352 855 612 184 574 289 420

% % % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote In 2019 GE 2016 EU Ref Gender Age Social Grade Region

If Scotland became an independent country, do 

you think it should or should not be required to 

pay back its share of UK national debt?

Yes, Scotland should be required to pay back all of 

its share of UK national debt
47 68 33 41 41 63 49 46 22 45 53 57 48 46 41 52 47 44

Yes, Scotland should be required to pay back some 

of its share of UK national debt
27 23 33 36 32 24 29 26 31 26 26 31 26 29 24 25 28 33

No, Scotland should not be required to pay back any 

of its share of UK national debt
7 1 13 9 11 2 9 5 7 8 8 4 8 6 15 6 6 6

None of these 2 0 1 1 1 1 2 1 5 1 1 1 2 1 2 1 3 2

Don’t know 17 6 20 13 16 10 12 21 35 20 12 6 16 17 17 17 16 16

If Scotland became an independent country, do 

you think taxes in Scotland would generally 

increase or decrease, or would it make no 

difference?

Taxes in Scotland would greatly increase 28 49 16 19 21 45 31 24 5 22 33 42 29 26 20 30 33 24

Taxes in Scotland would slightly increase 23 21 28 34 28 19 24 22 34 21 27 19 25 20 21 21 28 24

Taxes in Scotland would slightly decrease 4 4 6 1 4 4 5 4 5 5 4 4 4 5 9 4 3 3

Taxes in Scotland would greatly decrease 3 4 1 3 3 3 3 2 0 3 3 3 3 2 1 2 3 4

It would make no difference 7 3 9 8 8 4 8 6 9 7 5 6 6 7 12 6 7 5

Don’t know 36 19 41 35 36 25 30 42 47 42 28 27 34 39 36 37 26 40

How much of a priority, if at all, do you think 

each of the following is for the UK Government 

at the moment?

Preventing people from losing their job because 

of coronavirus

This is a High priority for the UK Government at the 

moment
44 51 40 44 43 48 40 47 42 41 49 45 45 42 45 48 38 41

This is a Medium priority for the UK Government at 

the moment
33 37 29 34 29 36 32 33 26 34 30 36 33 33 28 31 44 29

This is a Low priority for the UK Government at the 

moment
10 6 14 14 15 7 14 6 9 11 7 11 11 8 13 9 7 11

This is not a priority for the UK Government at the 

moment
4 3 7 4 6 3 5 4 7 4 4 4 5 3 7 5 2 3

Don't know 9 4 9 3 7 6 9 9 16 10 10 4 7 13 8 7 9 14
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Sample Size: 1467 Adults in England

Fieldwork: 17th - 18th May 2021

Total

Weighted Sample 1467

Unweighted Sample 1467

%

If Scotland became an independent country, do 

you think it should or should not be required to 

pay back its share of UK national debt?

Yes, Scotland should be required to pay back all of 

its share of UK national debt
47

Yes, Scotland should be required to pay back some 

of its share of UK national debt
27

No, Scotland should not be required to pay back any 

of its share of UK national debt
7

None of these 2

Don’t know 17

If Scotland became an independent country, do 

you think taxes in Scotland would generally 

increase or decrease, or would it make no 

difference?

Taxes in Scotland would greatly increase 28

Taxes in Scotland would slightly increase 23

Taxes in Scotland would slightly decrease 4

Taxes in Scotland would greatly decrease 3

It would make no difference 7

Don’t know 36

How much of a priority, if at all, do you think 

each of the following is for the UK Government 

at the moment?

Preventing people from losing their job because 

of coronavirus

This is a High priority for the UK Government at the 

moment
44

This is a Medium priority for the UK Government at 

the moment
33

This is a Low priority for the UK Government at the 

moment
10

This is not a priority for the UK Government at the 

moment
4

Don't know 9

North 

East

North 

West

Yorkshire 

and the 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England
London South East

South 

West

69 164 176 149 133 164 204 243 166

72 171 177 149 140 167 184 249 158

% % % % % % % % %

Region lived

50 39 46 43 52 53 41 47 59

26 38 30 27 29 24 24 27 23

8 6 5 5 6 7 15 7 3

1 1 2 3 2 0 2 1 1

15 16 17 21 11 17 17 19 14

31 25 19 31 35 30 20 28 34

30 26 20 29 28 23 21 18 21

0 3 3 2 4 1 9 7 3

2 2 6 2 3 4 1 2 0

4 6 5 7 7 6 12 6 4

33 38 46 29 23 35 36 39 37

51 39 39 38 38 46 45 52 45

20 30 33 40 49 31 28 27 36

11 14 9 7 7 8 13 10 10

4 2 4 3 2 6 7 4 6

14 14 15 12 4 9 8 7 3
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Sample Size: 1467 Adults in England

Fieldwork: 17th - 18th May 2021

Total

Weighted Sample 1467

Unweighted Sample 1467

%

If Scotland became an independent country, do 

you think it should or should not be required to 

pay back its share of UK national debt?

Yes, Scotland should be required to pay back all of 

its share of UK national debt
47

Yes, Scotland should be required to pay back some 

of its share of UK national debt
27

No, Scotland should not be required to pay back any 

of its share of UK national debt
7

None of these 2

Don’t know 17

If Scotland became an independent country, do 

you think taxes in Scotland would generally 

increase or decrease, or would it make no 

difference?

Taxes in Scotland would greatly increase 28

Taxes in Scotland would slightly increase 23

Taxes in Scotland would slightly decrease 4

Taxes in Scotland would greatly decrease 3

It would make no difference 7

Don’t know 36

How much of a priority, if at all, do you think 

each of the following is for the UK Government 

at the moment?

Preventing people from losing their job because 

of coronavirus

This is a High priority for the UK Government at the 

moment
44

This is a Medium priority for the UK Government at 

the moment
33

This is a Low priority for the UK Government at the 

moment
10

This is not a priority for the UK Government at the 

moment
4

Don't know 9

Working full 

time (30 or more 

hours per week)

Working part 

time (8-29 

hours a week)

Working part 

time (Less than 

8 hours a week)

Full time student Retired Unemployed
Not 

working
Other

Very 

left-

wing

Fairly 

left-

wing

Slightly left-

of-centre
Centre

Slightly right-of-

centre

Fairly 

right-

wing

Very 

right-

wing

Don’t 

know

604 183 38 63 355 115 29 80 49 181 189 273 202 128 19 421

603 188 31 54 370 97 34 90 50 201 204 265 214 133 17 380

% % % % % % % % % % % % % % % %

Employment Status Main Describe themselves on political scale as...

48 42 30 29 58 34 59 45 14 31 46 51 70 61 56 41

27 29 52 31 28 20 24 22 29 33 31 28 25 27 28 24

6 8 5 3 6 15 11 4 29 13 11 7 2 2 0 4

2 1 0 3 2 1 0 4 2 2 1 3 1 0 0 2

17 20 13 34 6 31 7 24 27 21 11 11 2 10 16 29

27 22 21 1 40 21 19 25 7 17 23 29 52 47 61 16

27 21 30 36 21 7 39 12 24 33 36 23 24 19 9 15

4 4 8 1 4 10 7 3 12 6 4 3 4 4 0 4

1 4 9 3 3 3 0 4 2 0 1 3 4 3 6 3

7 6 7 3 6 10 0 5 21 7 7 6 5 6 5 6

34 43 25 56 26 49 35 51 35 37 28 36 11 21 20 56

45 43 47 41 44 45 51 32 36 40 43 51 47 44 42 41

33 38 35 27 36 17 26 29 27 35 31 33 38 36 13 29

10 8 8 16 11 4 17 9 17 15 14 7 8 11 15 7

4 4 8 2 4 8 0 9 15 7 7 3 3 4 14 2

8 8 2 14 5 25 6 21 6 3 5 6 4 5 16 20
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Sample Size: 1467 Adults in England

Fieldwork: 17th - 18th May 2021

Total

Weighted Sample 1467

Unweighted Sample 1467

%

If Scotland became an independent country, do 

you think it should or should not be required to 

pay back its share of UK national debt?

Yes, Scotland should be required to pay back all of 

its share of UK national debt
47

Yes, Scotland should be required to pay back some 

of its share of UK national debt
27

No, Scotland should not be required to pay back any 

of its share of UK national debt
7

None of these 2

Don’t know 17

If Scotland became an independent country, do 

you think taxes in Scotland would generally 

increase or decrease, or would it make no 

difference?

Taxes in Scotland would greatly increase 28

Taxes in Scotland would slightly increase 23

Taxes in Scotland would slightly decrease 4

Taxes in Scotland would greatly decrease 3

It would make no difference 7

Don’t know 36

How much of a priority, if at all, do you think 

each of the following is for the UK Government 

at the moment?

Preventing people from losing their job because 

of coronavirus

This is a High priority for the UK Government at the 

moment
44

This is a Medium priority for the UK Government at 

the moment
33

This is a Low priority for the UK Government at the 

moment
10

This is not a priority for the UK Government at the 

moment
4

Don't know 9

under 

£5,000 per 

year

£5,000 to 

£9,999 per 

year

£10,000 to 

£14,999 

per year

£15,000 to 

£19,999 

per year

£20,000 to 

£24,999 

per year

£25,000 to 

£29,999 

per year

£30,000 to 

£34,999 

per year

£35,000 to 

£39,999 

per year

£40,000 to 

£44,999 

per year

£45,000 to 

£49,999 

per year

£50,000 to 

£59,999 

per year

£60,000 to 

£69,999 

per year

£70,000 to 

£99,999 

per year

£100,000 to 

£149,999 per 

year

£150,000 

and over

Don't 

know

Prefer not 

to answer

25 52 108 109 109 112 75 81 73 54 85 49 86 31 20 111 234

22 55 112 103 116 101 76 81 69 56 83 57 95 34 20 98 236

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Income - gross household

21 47 54 53 50 45 51 49 45 46 52 50 48 54 57 40 44

0 31 22 23 27 34 24 28 32 34 33 27 29 27 24 26 27

55 7 12 7 7 3 12 7 7 7 5 7 7 8 6 1 5

0 5 0 1 2 6 2 0 3 0 0 2 2 0 0 1 1

24 11 11 17 14 12 11 16 13 13 10 15 14 10 13 31 23

8 22 22 34 29 27 28 36 35 35 31 25 29 35 35 15 27

13 12 27 17 22 18 29 26 26 30 35 32 30 26 21 23 14

26 4 7 3 3 4 4 1 2 3 8 3 2 3 6 2 5

7 3 1 2 5 6 1 1 1 0 1 0 3 3 10 1 1

3 9 8 6 9 11 10 5 6 9 5 8 5 3 5 6 4

43 49 36 37 31 33 27 31 30 23 20 33 30 31 23 54 48

62 48 48 45 48 40 46 39 42 41 43 36 50 40 50 32 46

6 30 33 30 33 39 35 39 31 42 37 40 30 38 41 31 26

0 8 5 9 8 10 7 13 15 13 14 12 11 18 8 9 8

0 1 9 4 3 8 7 2 6 4 4 2 4 3 0 5 3

32 13 4 12 8 3 5 7 6 0 1 9 6 2 0 23 16
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Sample Size: 1467 Adults in England

Fieldwork: 17th - 18th May 2021

Total

Weighted Sample 1467

Unweighted Sample 1467

%

If Scotland became an independent country, do 

you think it should or should not be required to 

pay back its share of UK national debt?

Yes, Scotland should be required to pay back all of 

its share of UK national debt
47

Yes, Scotland should be required to pay back some 

of its share of UK national debt
27

No, Scotland should not be required to pay back any 

of its share of UK national debt
7

None of these 2

Don’t know 17

If Scotland became an independent country, do 

you think taxes in Scotland would generally 

increase or decrease, or would it make no 

difference?

Taxes in Scotland would greatly increase 28

Taxes in Scotland would slightly increase 23

Taxes in Scotland would slightly decrease 4

Taxes in Scotland would greatly decrease 3

It would make no difference 7

Don’t know 36

How much of a priority, if at all, do you think 

each of the following is for the UK Government 

at the moment?

Preventing people from losing their job because 

of coronavirus

This is a High priority for the UK Government at the 

moment
44

This is a Medium priority for the UK Government at 

the moment
33

This is a Low priority for the UK Government at the 

moment
10

This is not a priority for the UK Government at the 

moment
4

Don't know 9

Low Medium High
English not 

British

More English 

than British

Equally 

English 

and British

More British 

than English

British 

not 

English

Other
Don’t 

know

TOTAL 

English / more 

English

TOTAL British/ 

more British

TOTAL 

Midlands & 

North

TOTAL 

London & 

South East

433 613 421 234 207 540 158 145 104 79 441 303 689 447

401 615 451 211 195 557 161 158 111 74 406 319 709 433

% % % % % % % % % % % % % %

South East v. Midlands Education Level British v. EnglishWhich, if any, of the following best describes the way you think of yourself?

49 49 44 54 57 52 46 36 35 12 55 41 45 44

26 27 29 25 25 29 27 31 31 18 25 29 31 26

6 6 10 5 6 4 12 14 16 5 5 13 6 11

1 1 3 2 0 1 2 4 2 3 1 3 2 2

18 17 14 15 12 14 13 15 16 62 13 14 16 18

28 29 24 39 30 27 32 27 14 4 34 30 27 24

16 21 34 11 23 23 30 30 38 12 17 30 26 19

6 4 4 7 3 3 8 5 4 1 5 7 3 8

3 3 1 4 3 3 1 2 3 1 3 2 3 2

6 7 7 3 7 7 5 5 13 8 5 5 6 9

41 36 31 37 34 37 24 31 28 74 35 27 35 38

46 45 40 39 48 46 48 48 33 31 44 48 40 49

31 31 36 37 34 33 36 26 36 18 35 31 35 28

6 9 15 9 8 9 8 14 17 8 9 11 10 11

3 5 4 7 2 3 7 8 5 2 4 7 3 5

14 9 4 8 8 10 1 3 9 41 8 2 12 7
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Sample Size: 1467 Adults in England

Fieldwork: 17th - 18th May 2021

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South
Midlands North

Weighted Sample 1467 524 376 139 533 599 717 750 160 616 351 340 851 616 204 574 282 408

Unweighted Sample 1467 524 376 144 570 609 648 819 122 614 379 352 855 612 184 574 289 420

% % % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote In 2019 GE 2016 EU Ref Gender Age Social Grade Region

Supporting people who have already lost their 

job because of coronavirus

This is a High priority for the UK Government at the 

moment
36 43 35 29 35 40 31 42 32 31 42 42 36 37 37 39 33 35

This is a Medium priority for the UK Government at 

the moment
34 41 26 34 30 40 35 33 30 35 32 37 35 32 29 35 36 34

This is a Low priority for the UK Government at the 

moment
14 10 19 27 20 11 17 12 18 16 13 12 16 12 17 13 19 11

This is not a priority for the UK Government at the 

moment
6 2 11 7 9 3 7 4 4 7 5 5 6 5 9 6 3 6

Don't know 10 3 9 3 7 6 10 9 16 11 9 4 7 13 7 7 9 15

Reducing overall levels of immigration to the UK

This is a High priority for the UK Government at the 

moment
30 37 24 23 24 39 30 31 13 28 29 44 26 36 29 31 32 29

This is a Medium priority for the UK Government at 

the moment
27 30 29 25 28 29 26 28 33 27 24 26 30 22 26 26 26 29

This is a Low priority for the UK Government at the 

moment
21 21 19 35 24 17 21 20 24 19 25 18 23 18 21 23 21 17

This is not a priority for the UK Government at the 

moment
11 6 17 14 15 7 13 9 13 11 11 9 12 9 14 10 13 9

Don't know 11 6 11 3 9 8 10 12 17 15 11 4 9 15 11 10 8 16

‘Levelling up’ the country by rebalancing the UK 

economy away from London and South East 

England

This is a High priority for the UK Government at the 

moment
21 31 19 15 21 28 23 20 14 17 24 30 23 20 14 19 28 24

This is a Medium priority for the UK Government at 

the moment
32 38 27 35 29 35 31 33 33 31 31 36 32 32 41 37 27 24

This is a Low priority for the UK Government at the 

moment
19 16 21 30 23 17 20 18 18 20 19 19 21 16 21 17 19 20

This is not a priority for the UK Government at the 

moment
10 6 15 16 15 6 11 10 8 13 9 7 12 8 9 11 11 10

Don't know 17 9 17 5 12 14 16 18 28 19 17 9 12 24 15 15 15 23

Promoting human rights in China

This is a High priority for the UK Government at the 

moment
7 6 8 9 7 5 8 5 12 6 6 7 7 6 14 5 5 6

This is a Medium priority for the UK Government at 

the moment
15 19 18 12 17 17 14 17 16 12 16 20 16 15 16 15 18 13

This is a Low priority for the UK Government at the 

moment
28 34 22 36 29 31 27 28 14 26 31 33 29 25 22 30 26 28

This is not a priority for the UK Government at the 

moment
34 33 35 37 33 34 37 31 34 37 32 31 36 31 35 34 37 31

Don't know 16 8 17 6 13 12 14 19 24 19 16 9 12 23 12 14 14 22
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Sample Size: 1467 Adults in England

Fieldwork: 17th - 18th May 2021

Total

Weighted Sample 1467

Unweighted Sample 1467

%

Supporting people who have already lost their 

job because of coronavirus

This is a High priority for the UK Government at the 

moment
36

This is a Medium priority for the UK Government at 

the moment
34

This is a Low priority for the UK Government at the 

moment
14

This is not a priority for the UK Government at the 

moment
6

Don't know 10

Reducing overall levels of immigration to the UK

This is a High priority for the UK Government at the 

moment
30

This is a Medium priority for the UK Government at 

the moment
27

This is a Low priority for the UK Government at the 

moment
21

This is not a priority for the UK Government at the 

moment
11

Don't know 11

‘Levelling up’ the country by rebalancing the UK 

economy away from London and South East 

England

This is a High priority for the UK Government at the 

moment
21

This is a Medium priority for the UK Government at 

the moment
32

This is a Low priority for the UK Government at the 

moment
19

This is not a priority for the UK Government at the 

moment
10

Don't know 17

Promoting human rights in China

This is a High priority for the UK Government at the 

moment
7

This is a Medium priority for the UK Government at 

the moment
15

This is a Low priority for the UK Government at the 

moment
28

This is not a priority for the UK Government at the 

moment
34

Don't know 16

North 

East

North 

West

Yorkshire 

and the 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England
London South East

South 

West

69 164 176 149 133 164 204 243 166

72 171 177 149 140 167 184 249 158

% % % % % % % % %

Region lived

33 33 37 36 30 36 37 44 37

32 34 34 33 40 34 29 34 36

12 13 9 17 21 15 17 10 16

5 5 7 3 3 7 9 5 6

18 15 13 11 5 9 7 7 5

23 30 31 31 34 27 29 32 33

40 25 28 18 35 29 26 25 26

15 19 16 24 17 21 21 25 22

5 11 10 16 9 10 14 8 13

17 16 15 11 6 13 11 11 6

23 22 25 29 28 17 14 15 28

28 28 20 25 30 35 41 39 37

23 19 19 19 20 21 21 16 16

5 8 13 10 12 10 9 13 9

21 23 23 17 12 17 15 17 11

1 5 7 4 7 6 14 5 6

14 14 12 19 17 16 16 16 14

32 28 26 24 28 33 22 28 32

33 31 31 37 38 31 35 36 35

20 22 24 16 10 15 12 15 13
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Sample Size: 1467 Adults in England

Fieldwork: 17th - 18th May 2021

Total

Weighted Sample 1467

Unweighted Sample 1467

%

Supporting people who have already lost their 

job because of coronavirus

This is a High priority for the UK Government at the 

moment
36

This is a Medium priority for the UK Government at 

the moment
34

This is a Low priority for the UK Government at the 

moment
14

This is not a priority for the UK Government at the 

moment
6

Don't know 10

Reducing overall levels of immigration to the UK

This is a High priority for the UK Government at the 

moment
30

This is a Medium priority for the UK Government at 

the moment
27

This is a Low priority for the UK Government at the 

moment
21

This is not a priority for the UK Government at the 

moment
11

Don't know 11

‘Levelling up’ the country by rebalancing the UK 

economy away from London and South East 

England

This is a High priority for the UK Government at the 

moment
21

This is a Medium priority for the UK Government at 

the moment
32

This is a Low priority for the UK Government at the 

moment
19

This is not a priority for the UK Government at the 

moment
10

Don't know 17

Promoting human rights in China

This is a High priority for the UK Government at the 

moment
7

This is a Medium priority for the UK Government at 

the moment
15

This is a Low priority for the UK Government at the 

moment
28

This is not a priority for the UK Government at the 

moment
34

Don't know 16

Working full 

time (30 or more 

hours per week)

Working part 

time (8-29 

hours a week)

Working part 

time (Less than 

8 hours a week)

Full time student Retired Unemployed
Not 

working
Other

Very 

left-

wing

Fairly 

left-

wing

Slightly left-

of-centre
Centre

Slightly right-of-

centre

Fairly 

right-

wing

Very 

right-

wing

Don’t 

know

604 183 38 63 355 115 29 80 49 181 189 273 202 128 19 421

603 188 31 54 370 97 34 90 50 201 204 265 214 133 17 380

% % % % % % % % % % % % % % % %

Employment Status Main Describe themselves on political scale as...

35 38 61 20 40 38 38 29 31 29 32 44 35 40 36 37

35 35 21 44 37 17 40 30 24 38 28 32 49 36 29 29

17 13 6 17 13 11 8 11 21 18 25 15 10 13 9 10

6 6 4 5 5 8 5 10 18 12 9 4 3 4 10 3

8 9 8 14 5 26 9 19 6 3 6 5 4 6 16 21

26 26 15 23 40 32 49 35 34 28 26 35 29 33 44 28

29 33 57 20 25 17 15 14 29 24 26 29 30 33 11 24

24 21 16 26 20 11 17 13 17 23 24 21 28 15 8 17

10 9 8 14 11 14 5 12 9 20 15 7 8 17 16 7

11 11 4 16 4 26 14 26 11 5 9 7 5 2 20 24

20 17 26 14 29 16 17 17 28 15 20 21 31 30 11 18

30 35 35 39 35 28 45 23 15 33 38 33 35 37 47 27

22 20 13 11 19 12 15 15 24 26 22 22 19 14 10 14

12 10 12 6 8 7 12 15 19 18 13 10 7 9 6 6

16 18 14 30 8 38 12 29 13 8 8 13 7 10 25 34

7 3 15 19 7 5 3 4 14 9 9 6 6 4 6 6

15 20 9 7 19 9 22 8 11 20 17 16 16 18 0 12

26 28 32 21 33 20 34 22 18 23 29 28 43 30 15 22

38 31 31 32 33 27 34 32 48 41 35 37 30 39 57 28

14 18 13 21 7 39 7 35 10 7 10 14 5 9 21 32
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Sample Size: 1467 Adults in England

Fieldwork: 17th - 18th May 2021

Total

Weighted Sample 1467

Unweighted Sample 1467

%

Supporting people who have already lost their 

job because of coronavirus

This is a High priority for the UK Government at the 

moment
36

This is a Medium priority for the UK Government at 

the moment
34

This is a Low priority for the UK Government at the 

moment
14

This is not a priority for the UK Government at the 

moment
6

Don't know 10

Reducing overall levels of immigration to the UK

This is a High priority for the UK Government at the 

moment
30

This is a Medium priority for the UK Government at 

the moment
27

This is a Low priority for the UK Government at the 

moment
21

This is not a priority for the UK Government at the 

moment
11

Don't know 11

‘Levelling up’ the country by rebalancing the UK 

economy away from London and South East 

England

This is a High priority for the UK Government at the 

moment
21

This is a Medium priority for the UK Government at 

the moment
32

This is a Low priority for the UK Government at the 

moment
19

This is not a priority for the UK Government at the 

moment
10

Don't know 17

Promoting human rights in China

This is a High priority for the UK Government at the 

moment
7

This is a Medium priority for the UK Government at 

the moment
15

This is a Low priority for the UK Government at the 

moment
28

This is not a priority for the UK Government at the 

moment
34

Don't know 16

under 

£5,000 per 

year

£5,000 to 

£9,999 per 

year

£10,000 to 

£14,999 

per year

£15,000 to 

£19,999 

per year

£20,000 to 

£24,999 

per year

£25,000 to 

£29,999 

per year

£30,000 to 

£34,999 

per year

£35,000 to 

£39,999 

per year

£40,000 to 

£44,999 

per year

£45,000 to 

£49,999 

per year

£50,000 to 

£59,999 

per year

£60,000 to 

£69,999 

per year

£70,000 to 

£99,999 

per year

£100,000 to 

£149,999 per 

year

£150,000 

and over

Don't 

know

Prefer not 

to answer

25 52 108 109 109 112 75 81 73 54 85 49 86 31 20 111 234

22 55 112 103 116 101 76 81 69 56 83 57 95 34 20 98 236

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Income - gross household

42 47 51 42 41 37 31 32 40 27 29 32 38 30 36 27 35

15 25 25 31 34 32 36 37 42 40 43 39 31 37 45 33 32

11 11 7 9 15 17 17 17 14 31 23 10 19 23 13 10 11

0 7 10 4 3 10 9 7 2 2 4 8 6 10 6 5 5

32 10 6 14 7 4 7 7 3 0 0 11 6 0 0 24 17

25 41 35 45 27 41 22 32 26 38 20 17 19 37 31 25 29

33 24 28 27 29 23 32 27 31 26 33 42 29 21 28 17 23

3 11 19 8 30 20 31 16 20 20 31 20 28 30 14 19 17

3 14 11 7 5 12 6 7 19 15 14 6 19 12 13 15 10

36 10 7 13 8 4 9 17 4 2 2 15 6 0 13 24 20

6 28 24 20 27 19 26 24 19 23 14 21 25 22 38 14 19

35 25 36 35 33 33 24 40 40 38 28 32 32 34 39 25 29

15 18 15 12 18 27 23 19 18 17 36 18 20 20 23 13 18

9 10 10 9 6 14 17 7 9 13 16 12 12 16 0 7 10

35 19 15 23 16 8 10 9 14 8 6 17 11 8 0 41 24

0 8 15 4 5 4 2 7 7 9 9 4 7 6 10 14 3

11 17 13 16 23 14 14 16 20 4 13 17 14 13 22 11 17

15 32 27 27 35 23 30 32 32 38 27 35 31 31 28 17 23

47 27 35 35 22 49 41 34 27 41 48 16 39 46 36 26 33

28 16 10 18 16 11 13 11 13 8 3 27 10 5 4 33 24
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Sample Size: 1467 Adults in England

Fieldwork: 17th - 18th May 2021

Total

Weighted Sample 1467

Unweighted Sample 1467

%

Supporting people who have already lost their 

job because of coronavirus

This is a High priority for the UK Government at the 

moment
36

This is a Medium priority for the UK Government at 

the moment
34

This is a Low priority for the UK Government at the 

moment
14

This is not a priority for the UK Government at the 

moment
6

Don't know 10

Reducing overall levels of immigration to the UK

This is a High priority for the UK Government at the 

moment
30

This is a Medium priority for the UK Government at 

the moment
27

This is a Low priority for the UK Government at the 

moment
21

This is not a priority for the UK Government at the 

moment
11

Don't know 11

‘Levelling up’ the country by rebalancing the UK 

economy away from London and South East 

England

This is a High priority for the UK Government at the 

moment
21

This is a Medium priority for the UK Government at 

the moment
32

This is a Low priority for the UK Government at the 

moment
19

This is not a priority for the UK Government at the 

moment
10

Don't know 17

Promoting human rights in China

This is a High priority for the UK Government at the 

moment
7

This is a Medium priority for the UK Government at 

the moment
15

This is a Low priority for the UK Government at the 

moment
28

This is not a priority for the UK Government at the 

moment
34

Don't know 16

Low Medium High
English not 

British

More English 

than British

Equally 

English 

and British

More British 

than English

British 

not 

English

Other
Don’t 

know

TOTAL 

English / more 

English

TOTAL British/ 

more British

TOTAL 

Midlands & 

North

TOTAL 

London & 

South East

433 613 421 234 207 540 158 145 104 79 441 303 689 447

401 615 451 211 195 557 161 158 111 74 406 319 709 433

% % % % % % % % % % % % % %

South East v. Midlands Education Level British v. EnglishWhich, if any, of the following best describes the way you think of yourself?

41 37 32 41 38 38 34 37 27 27 40 35 34 40

31 36 34 31 38 38 33 29 28 23 35 31 35 32

9 13 22 13 14 10 24 20 24 8 13 22 14 13

5 5 8 8 1 5 6 10 12 2 5 8 5 7

15 9 5 7 8 10 3 5 9 41 8 4 12 7

38 29 25 38 27 30 31 34 29 14 33 33 30 30

24 28 29 22 36 27 29 28 18 19 29 29 28 25

17 22 23 16 19 23 24 20 24 9 18 22 19 23

8 10 15 13 10 8 11 12 19 11 12 11 11 10

14 12 8 11 8 12 4 6 10 47 9 5 13 11

22 22 19 20 28 24 20 23 10 6 24 21 25 15

33 30 35 37 30 31 39 32 31 16 34 36 26 40

15 19 22 14 21 18 28 17 25 15 17 23 20 18

6 10 16 10 7 9 8 19 21 2 8 14 10 11

24 18 8 20 14 17 5 8 13 61 17 7 19 16

5 7 9 3 7 6 9 9 9 6 5 9 5 9

16 16 15 15 18 15 18 18 12 12 16 18 15 16

28 26 29 23 33 29 32 26 28 11 27 30 27 25

31 35 36 43 32 32 35 35 43 14 38 35 34 36

21 16 11 17 10 18 6 11 9 57 14 8 19 14
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Sample Size: 1467 Adults in England

Fieldwork: 17th - 18th May 2021

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South
Midlands North

Weighted Sample 1467 524 376 139 533 599 717 750 160 616 351 340 851 616 204 574 282 408

Unweighted Sample 1467 524 376 144 570 609 648 819 122 614 379 352 855 612 184 574 289 420

% % % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote In 2019 GE 2016 EU Ref Gender Age Social Grade Region

Moving the economy away from carbon-

intensive industries and towards greener 

alternatives

This is a High priority for the UK Government at the 

moment
23 25 22 24 25 23 22 23 22 18 25 27 23 23 21 22 27 21

This is a Medium priority for the UK Government at 

the moment
33 41 29 35 33 37 34 33 22 33 36 35 35 31 34 35 31 31

This is a Low priority for the UK Government at the 

moment
22 20 25 24 24 21 22 23 28 24 19 20 23 21 25 23 22 21

This is not a priority for the UK Government at the 

moment
9 7 13 14 11 8 11 8 11 9 7 10 11 7 10 10 9 8

Don't know 12 6 12 2 8 11 11 14 17 15 12 7 8 18 10 9 11 19

And how much of a priority, if at all, do you 

think each of the following should be for the UK 

Government at the moment?

Preventing people from losing their job because 

of coronavirus

This should be a High priority for the UK 

Government at the moment
53 49 64 59 63 47 48 58 60 51 53 54 56 49 57 57 49 49

This should be a Medium priority for the UK 

Government at the moment
32 40 24 34 28 40 36 28 13 33 33 38 31 33 28 31 36 32

This should be a Low priority for the UK 

Government at the moment
5 6 4 3 4 5 6 3 9 4 5 4 6 3 7 5 4 4

This should not be a priority for the UK Government 

at the moment
2 2 1 3 2 2 2 1 3 1 1 2 2 2 2 1 1 2

Don't know 9 3 7 1 4 6 7 10 15 10 9 2 6 13 6 6 9 13
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Sample Size: 1467 Adults in England

Fieldwork: 17th - 18th May 2021

Total

Weighted Sample 1467

Unweighted Sample 1467

%

Moving the economy away from carbon-

intensive industries and towards greener 

alternatives

This is a High priority for the UK Government at the 

moment
23

This is a Medium priority for the UK Government at 

the moment
33

This is a Low priority for the UK Government at the 

moment
22

This is not a priority for the UK Government at the 

moment
9

Don't know 12

And how much of a priority, if at all, do you 

think each of the following should be for the UK 

Government at the moment?

Preventing people from losing their job because 

of coronavirus

This should be a High priority for the UK 

Government at the moment
53

This should be a Medium priority for the UK 

Government at the moment
32

This should be a Low priority for the UK 

Government at the moment
5

This should not be a priority for the UK Government 

at the moment
2

Don't know 9

North 

East

North 

West

Yorkshire 

and the 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England
London South East

South 

West

69 164 176 149 133 164 204 243 166

72 171 177 149 140 167 184 249 158

% % % % % % % % %

Region lived

19 21 23 25 28 21 21 21 25

34 32 29 31 31 36 34 32 39

20 20 21 20 24 18 25 26 25

6 6 10 8 11 10 10 11 8

22 20 17 15 6 15 10 10 3

52 46 50 52 46 57 57 56 58

32 33 31 29 44 29 28 31 34

2 6 2 6 2 3 7 6 4

1 3 2 1 1 1 2 1 1

13 12 14 11 7 9 6 7 2
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Sample Size: 1467 Adults in England

Fieldwork: 17th - 18th May 2021

Total

Weighted Sample 1467

Unweighted Sample 1467

%

Moving the economy away from carbon-

intensive industries and towards greener 

alternatives

This is a High priority for the UK Government at the 

moment
23

This is a Medium priority for the UK Government at 

the moment
33

This is a Low priority for the UK Government at the 

moment
22

This is not a priority for the UK Government at the 

moment
9

Don't know 12

And how much of a priority, if at all, do you 

think each of the following should be for the UK 

Government at the moment?

Preventing people from losing their job because 

of coronavirus

This should be a High priority for the UK 

Government at the moment
53

This should be a Medium priority for the UK 

Government at the moment
32

This should be a Low priority for the UK 

Government at the moment
5

This should not be a priority for the UK Government 

at the moment
2

Don't know 9

Working full 

time (30 or more 

hours per week)

Working part 

time (8-29 

hours a week)

Working part 

time (Less than 

8 hours a week)

Full time student Retired Unemployed
Not 

working
Other

Very 

left-

wing

Fairly 

left-

wing

Slightly left-

of-centre
Centre

Slightly right-of-

centre

Fairly 

right-

wing

Very 

right-

wing

Don’t 

know

604 183 38 63 355 115 29 80 49 181 189 273 202 128 19 421

603 188 31 54 370 97 34 90 50 201 204 265 214 133 17 380

% % % % % % % % % % % % % % % %

Employment Status Main Describe themselves on political scale as...

22 19 28 31 28 20 10 12 34 25 23 28 24 19 26 16

33 40 33 14 36 30 41 28 16 24 39 33 42 43 29 30

26 21 28 24 19 15 42 19 21 29 22 25 22 19 11 21

8 10 9 15 10 5 1 14 27 17 8 5 8 10 13 7

12 10 2 16 7 30 5 27 2 5 8 9 4 9 21 26

56 54 55 53 53 43 66 40 65 70 56 58 47 41 37 48

32 30 24 26 38 29 26 30 24 27 34 31 45 45 27 24

4 6 12 7 4 2 0 6 7 1 5 5 3 5 14 6

1 3 0 2 2 0 0 1 5 1 1 1 1 2 11 2

6 8 8 13 3 26 9 24 0 2 4 5 4 6 11 20
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Sample Size: 1467 Adults in England

Fieldwork: 17th - 18th May 2021

Total

Weighted Sample 1467

Unweighted Sample 1467

%

Moving the economy away from carbon-

intensive industries and towards greener 

alternatives

This is a High priority for the UK Government at the 

moment
23

This is a Medium priority for the UK Government at 

the moment
33

This is a Low priority for the UK Government at the 

moment
22

This is not a priority for the UK Government at the 

moment
9

Don't know 12

And how much of a priority, if at all, do you 

think each of the following should be for the UK 

Government at the moment?

Preventing people from losing their job because 

of coronavirus

This should be a High priority for the UK 

Government at the moment
53

This should be a Medium priority for the UK 

Government at the moment
32

This should be a Low priority for the UK 

Government at the moment
5

This should not be a priority for the UK Government 

at the moment
2

Don't know 9

under 

£5,000 per 

year

£5,000 to 

£9,999 per 

year

£10,000 to 

£14,999 

per year

£15,000 to 

£19,999 

per year

£20,000 to 

£24,999 

per year

£25,000 to 

£29,999 

per year

£30,000 to 

£34,999 

per year

£35,000 to 

£39,999 

per year

£40,000 to 

£44,999 

per year

£45,000 to 

£49,999 

per year

£50,000 to 

£59,999 

per year

£60,000 to 

£69,999 

per year

£70,000 to 

£99,999 

per year

£100,000 to 

£149,999 per 

year

£150,000 

and over

Don't 

know

Prefer not 

to answer

25 52 108 109 109 112 75 81 73 54 85 49 86 31 20 111 234

22 55 112 103 116 101 76 81 69 56 83 57 95 34 20 98 236

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Income - gross household

16 15 26 27 24 18 23 28 30 24 17 21 23 19 18 27 21

37 39 28 36 41 40 35 30 29 43 41 34 35 31 35 18 28

9 27 21 14 20 20 21 27 25 25 29 18 28 31 38 16 22

4 6 13 9 9 13 15 6 8 4 8 11 9 19 4 7 9

35 14 12 15 7 8 6 8 7 4 5 15 5 0 4 31 20

38 50 61 51 53 61 50 43 50 53 55 61 66 57 42 52 47

31 39 28 32 30 32 37 41 37 41 36 31 24 34 35 26 32

0 1 4 4 7 1 7 8 3 4 4 1 7 7 18 1 4

3 0 2 0 2 1 1 2 2 1 3 0 2 2 5 2 1

28 10 5 12 7 4 5 5 8 0 1 7 1 0 0 20 16
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Sample Size: 1467 Adults in England

Fieldwork: 17th - 18th May 2021

Total

Weighted Sample 1467

Unweighted Sample 1467

%

Moving the economy away from carbon-

intensive industries and towards greener 

alternatives

This is a High priority for the UK Government at the 

moment
23

This is a Medium priority for the UK Government at 

the moment
33

This is a Low priority for the UK Government at the 

moment
22

This is not a priority for the UK Government at the 

moment
9

Don't know 12

And how much of a priority, if at all, do you 

think each of the following should be for the UK 

Government at the moment?

Preventing people from losing their job because 

of coronavirus

This should be a High priority for the UK 

Government at the moment
53

This should be a Medium priority for the UK 

Government at the moment
32

This should be a Low priority for the UK 

Government at the moment
5

This should not be a priority for the UK Government 

at the moment
2

Don't know 9

Low Medium High
English not 

British

More English 

than British

Equally 

English 

and British

More British 

than English

British 

not 

English

Other
Don’t 

know

TOTAL 

English / more 

English

TOTAL British/ 

more British

TOTAL 

Midlands & 

North

TOTAL 

London & 

South East

433 613 421 234 207 540 158 145 104 79 441 303 689 447

401 615 451 211 195 557 161 158 111 74 406 319 709 433

% % % % % % % % % % % % % %

South East v. Midlands Education Level British v. EnglishWhich, if any, of the following best describes the way you think of yourself?

21 24 22 17 24 24 22 24 25 22 20 23 24 21

31 35 33 36 36 37 35 32 19 15 36 33 31 33

19 20 30 21 24 19 31 25 29 14 23 28 21 25

10 9 9 12 6 7 8 14 18 7 9 11 8 11

19 13 6 13 11 13 4 6 9 42 12 5 16 10

48 54 57 43 53 56 51 62 61 47 48 56 49 57

33 30 34 41 32 30 40 30 29 9 37 35 34 29

4 6 5 6 8 4 4 3 5 4 7 4 4 7

1 2 1 2 2 1 2 3 1 2 2 2 2 1

14 8 3 8 5 10 2 3 5 38 7 3 11 6
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Sample Size: 1467 Adults in England

Fieldwork: 17th - 18th May 2021

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South
Midlands North

Weighted Sample 1467 524 376 139 533 599 717 750 160 616 351 340 851 616 204 574 282 408

Unweighted Sample 1467 524 376 144 570 609 648 819 122 614 379 352 855 612 184 574 289 420

% % % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote In 2019 GE 2016 EU Ref Gender Age Social Grade Region

Supporting people who have already lost their 

job because of coronavirus

This should be a High priority for the UK 

Government at the moment
53 52 64 57 63 50 48 58 58 52 53 53 56 49 59 57 46 51

This should be a Medium priority for the UK 

Government at the moment
33 40 26 37 29 39 38 29 24 33 34 37 33 34 30 33 39 31

This should be a Low priority for the UK 

Government at the moment
4 5 3 3 3 5 6 3 3 4 4 5 5 4 5 3 5 5

This should not be a priority for the UK Government 

at the moment
1 0 1 3 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 0 1 1 1

Don't know 8 3 6 0 4 5 7 9 15 9 8 3 5 12 6 6 9 12

Reducing overall levels of immigration to the UK

This should be a High priority for the UK 

Government at the moment
33 52 12 11 14 54 34 32 12 24 39 52 25 44 26 32 35 36

This should be a Medium priority for the UK 

Government at the moment
22 27 18 16 19 27 21 22 20 23 19 23 22 22 20 23 21 21

This should be a Low priority for the UK 

Government at the moment
19 13 27 32 28 10 19 19 29 22 17 12 23 14 18 20 21 17

This should not be a priority for the UK Government 

at the moment
17 3 35 40 33 3 19 15 24 18 16 11 23 8 29 16 13 14

Don't know 10 5 8 1 6 6 7 12 15 12 9 3 7 13 7 9 9 12

‘Levelling up’ the country by rebalancing the UK 

economy away from London and South East 

England

This should be a High priority for the UK 

Government at the moment
31 36 38 26 35 37 34 29 16 27 36 41 32 30 23 23 40 41

This should be a Medium priority for the UK 

Government at the moment
37 40 35 52 40 35 37 38 43 38 37 34 40 34 40 42 34 31

This should be a Low priority for the UK 

Government at the moment
12 11 11 13 11 11 11 12 13 12 10 13 13 11 17 15 9 7

This should not be a priority for the UK Government 

at the moment
5 5 4 5 5 4 5 4 5 4 4 6 6 3 9 6 4 1

Don't know 15 8 12 5 9 13 13 17 23 20 12 7 10 23 10 15 13 20

Promoting human rights in China

This should be a High priority for the UK 

Government at the moment
13 8 23 24 20 7 13 13 21 12 12 13 15 11 19 15 13 9

This should be a Medium priority for the UK 

Government at the moment
25 22 33 30 32 21 26 25 33 25 26 22 29 20 30 25 26 23

This should be a Low priority for the UK 

Government at the moment
24 32 19 27 24 28 25 22 15 22 23 31 23 24 22 25 24 22

This should not be a priority for the UK Government 

at the moment
25 32 16 17 16 34 26 24 16 25 27 29 24 27 22 24 26 29

Don't know 12 7 9 2 8 10 9 15 15 16 11 5 8 18 6 11 11 18
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Sample Size: 1467 Adults in England

Fieldwork: 17th - 18th May 2021

Total

Weighted Sample 1467

Unweighted Sample 1467

%

Supporting people who have already lost their 

job because of coronavirus

This should be a High priority for the UK 

Government at the moment
53

This should be a Medium priority for the UK 

Government at the moment
33

This should be a Low priority for the UK 

Government at the moment
4

This should not be a priority for the UK Government 

at the moment
1

Don't know 8

Reducing overall levels of immigration to the UK

This should be a High priority for the UK 

Government at the moment
33

This should be a Medium priority for the UK 

Government at the moment
22

This should be a Low priority for the UK 

Government at the moment
19

This should not be a priority for the UK Government 

at the moment
17

Don't know 10

‘Levelling up’ the country by rebalancing the UK 

economy away from London and South East 

England

This should be a High priority for the UK 

Government at the moment
31

This should be a Medium priority for the UK 

Government at the moment
37

This should be a Low priority for the UK 

Government at the moment
12

This should not be a priority for the UK Government 

at the moment
5

Don't know 15

Promoting human rights in China

This should be a High priority for the UK 

Government at the moment
13

This should be a Medium priority for the UK 

Government at the moment
25

This should be a Low priority for the UK 

Government at the moment
24

This should not be a priority for the UK Government 

at the moment
25

Don't know 12

North 

East

North 

West

Yorkshire 

and the 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England
London South East

South 

West

69 164 176 149 133 164 204 243 166

72 171 177 149 140 167 184 249 158

% % % % % % % % %

Region lived

44 53 52 47 45 54 59 57 58

38 26 33 36 43 33 30 31 37

5 10 2 6 4 3 5 4 1

0 2 1 1 1 1 0 1 1

14 10 12 11 7 9 6 7 2

36 39 33 32 39 33 26 31 32

25 20 19 25 16 23 20 23 24

18 15 19 21 22 19 18 20 22

7 14 17 12 14 12 29 17 18

14 12 12 9 10 13 7 9 4

32 40 46 37 42 23 23 14 36

43 35 23 33 36 43 40 40 42

5 5 9 12 7 15 17 19 8

0 0 3 3 6 2 9 9 4

20 20 20 15 10 16 10 17 10

9 9 9 11 15 12 19 15 17

19 19 27 26 27 22 30 24 31

26 21 21 25 23 27 22 25 24

28 34 24 28 23 25 22 24 22

18 16 19 10 12 14 6 13 6
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Sample Size: 1467 Adults in England

Fieldwork: 17th - 18th May 2021

Total

Weighted Sample 1467

Unweighted Sample 1467

%

Supporting people who have already lost their 

job because of coronavirus

This should be a High priority for the UK 

Government at the moment
53

This should be a Medium priority for the UK 

Government at the moment
33

This should be a Low priority for the UK 

Government at the moment
4

This should not be a priority for the UK Government 

at the moment
1

Don't know 8

Reducing overall levels of immigration to the UK

This should be a High priority for the UK 

Government at the moment
33

This should be a Medium priority for the UK 

Government at the moment
22

This should be a Low priority for the UK 

Government at the moment
19

This should not be a priority for the UK Government 

at the moment
17

Don't know 10

‘Levelling up’ the country by rebalancing the UK 

economy away from London and South East 

England

This should be a High priority for the UK 

Government at the moment
31

This should be a Medium priority for the UK 

Government at the moment
37

This should be a Low priority for the UK 

Government at the moment
12

This should not be a priority for the UK Government 

at the moment
5

Don't know 15

Promoting human rights in China

This should be a High priority for the UK 

Government at the moment
13

This should be a Medium priority for the UK 

Government at the moment
25

This should be a Low priority for the UK 

Government at the moment
24

This should not be a priority for the UK Government 

at the moment
25

Don't know 12

Working full 

time (30 or more 

hours per week)

Working part 

time (8-29 

hours a week)

Working part 

time (Less than 

8 hours a week)

Full time student Retired Unemployed
Not 

working
Other

Very 

left-

wing

Fairly 

left-

wing

Slightly left-

of-centre
Centre

Slightly right-of-

centre

Fairly 

right-

wing

Very 

right-

wing

Don’t 

know

604 183 38 63 355 115 29 80 49 181 189 273 202 128 19 421

603 188 31 54 370 97 34 90 50 201 204 265 214 133 17 380

% % % % % % % % % % % % % % % %

Employment Status Main Describe themselves on political scale as...

56 52 65 51 51 51 63 39 76 73 54 57 45 43 33 47

34 34 22 34 38 20 27 33 20 23 34 36 47 42 47 28

3 4 5 2 6 3 4 7 2 1 8 2 4 9 8 4

0 2 0 1 1 1 0 1 3 0 0 0 1 1 0 2

6 7 8 13 3 25 6 21 0 2 3 5 3 6 11 18

24 31 27 11 49 38 45 45 20 8 18 39 39 58 84 36

23 25 36 10 21 17 17 18 7 12 18 26 25 23 5 24

24 20 15 31 13 15 21 4 17 35 26 18 24 12 0 12

20 16 13 33 13 9 12 11 51 41 33 12 8 3 0 7

9 9 8 16 3 22 5 22 4 4 6 6 3 3 11 21

28 29 28 17 41 30 32 27 52 34 37 33 37 35 31 19

41 37 32 46 34 24 54 31 33 43 45 37 42 38 33 30

12 15 16 16 13 7 2 7 4 14 10 13 10 13 11 13

5 3 7 3 6 3 3 2 3 5 2 5 7 6 5 5

14 15 17 18 6 36 8 33 9 4 6 12 3 9 20 34

12 14 18 34 12 12 6 10 22 28 21 13 11 5 0 7

29 25 24 22 24 19 36 12 40 43 34 21 24 24 0 17

22 23 26 22 30 19 28 16 9 16 25 25 37 31 35 18

25 24 20 7 30 20 23 35 22 9 16 30 25 37 49 30

11 14 13 15 5 30 6 27 7 3 4 11 3 4 16 28
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Sample Size: 1467 Adults in England

Fieldwork: 17th - 18th May 2021

Total

Weighted Sample 1467

Unweighted Sample 1467

%

Supporting people who have already lost their 

job because of coronavirus

This should be a High priority for the UK 

Government at the moment
53

This should be a Medium priority for the UK 

Government at the moment
33

This should be a Low priority for the UK 

Government at the moment
4

This should not be a priority for the UK Government 

at the moment
1

Don't know 8

Reducing overall levels of immigration to the UK

This should be a High priority for the UK 

Government at the moment
33

This should be a Medium priority for the UK 

Government at the moment
22

This should be a Low priority for the UK 

Government at the moment
19

This should not be a priority for the UK Government 

at the moment
17

Don't know 10

‘Levelling up’ the country by rebalancing the UK 

economy away from London and South East 

England

This should be a High priority for the UK 

Government at the moment
31

This should be a Medium priority for the UK 

Government at the moment
37

This should be a Low priority for the UK 

Government at the moment
12

This should not be a priority for the UK Government 

at the moment
5

Don't know 15

Promoting human rights in China

This should be a High priority for the UK 

Government at the moment
13

This should be a Medium priority for the UK 

Government at the moment
25

This should be a Low priority for the UK 

Government at the moment
24

This should not be a priority for the UK Government 

at the moment
25

Don't know 12

under 

£5,000 per 

year

£5,000 to 

£9,999 per 

year

£10,000 to 

£14,999 

per year

£15,000 to 

£19,999 

per year

£20,000 to 

£24,999 

per year

£25,000 to 

£29,999 

per year

£30,000 to 

£34,999 

per year

£35,000 to 

£39,999 

per year

£40,000 to 

£44,999 

per year

£45,000 to 

£49,999 

per year

£50,000 to 

£59,999 

per year

£60,000 to 

£69,999 

per year

£70,000 to 

£99,999 

per year

£100,000 to 

£149,999 per 

year

£150,000 

and over

Don't 

know

Prefer not 

to answer

25 52 108 109 109 112 75 81 73 54 85 49 86 31 20 111 234

22 55 112 103 116 101 76 81 69 56 83 57 95 34 20 98 236

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Income - gross household

27 60 62 51 56 58 50 51 50 51 54 57 62 62 40 54 46

45 29 25 32 30 36 34 39 43 43 39 36 28 28 47 24 33

0 2 6 5 5 1 9 5 2 4 5 0 9 10 8 2 5

0 0 2 0 2 1 1 0 2 2 1 0 0 0 5 1 1

28 8 5 12 7 4 6 5 4 0 1 7 1 0 0 20 15

53 52 45 45 41 38 25 34 26 29 25 9 17 6 17 33 35

3 18 22 24 29 26 36 26 26 22 16 23 16 24 19 12 18

2 8 16 8 16 24 21 19 16 16 34 31 36 26 27 15 15

15 16 10 11 7 10 10 13 27 30 20 28 26 44 23 23 13

28 6 7 12 7 2 8 8 5 3 5 9 4 0 13 17 19

36 37 39 32 31 29 39 36 31 37 26 29 37 25 14 21 29

13 33 35 31 46 42 37 33 36 37 48 45 42 53 45 29 31

11 6 9 9 11 14 13 8 17 13 13 12 13 14 14 13 11

0 4 7 5 1 7 4 7 8 5 4 3 3 6 14 5 4

40 19 10 22 10 8 7 16 8 7 9 11 4 2 13 32 26

3 17 15 8 11 17 8 12 13 15 16 17 16 8 18 18 10

31 17 24 24 27 22 21 20 25 20 31 25 37 52 25 20 24

7 20 22 21 28 18 26 28 27 29 24 20 24 28 22 22 26

24 30 31 33 24 35 35 29 28 28 25 21 22 10 22 17 19

35 16 8 14 11 8 9 10 7 8 3 18 1 3 13 22 21
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Sample Size: 1467 Adults in England

Fieldwork: 17th - 18th May 2021

Total

Weighted Sample 1467

Unweighted Sample 1467

%

Supporting people who have already lost their 

job because of coronavirus

This should be a High priority for the UK 

Government at the moment
53

This should be a Medium priority for the UK 

Government at the moment
33

This should be a Low priority for the UK 

Government at the moment
4

This should not be a priority for the UK Government 

at the moment
1

Don't know 8

Reducing overall levels of immigration to the UK

This should be a High priority for the UK 

Government at the moment
33

This should be a Medium priority for the UK 

Government at the moment
22

This should be a Low priority for the UK 

Government at the moment
19

This should not be a priority for the UK Government 

at the moment
17

Don't know 10

‘Levelling up’ the country by rebalancing the UK 

economy away from London and South East 

England

This should be a High priority for the UK 

Government at the moment
31

This should be a Medium priority for the UK 

Government at the moment
37

This should be a Low priority for the UK 

Government at the moment
12

This should not be a priority for the UK Government 

at the moment
5

Don't know 15

Promoting human rights in China

This should be a High priority for the UK 

Government at the moment
13

This should be a Medium priority for the UK 

Government at the moment
25

This should be a Low priority for the UK 

Government at the moment
24

This should not be a priority for the UK Government 

at the moment
25

Don't know 12

Low Medium High
English not 

British

More English 

than British

Equally 

English 

and British

More British 

than English

British 

not 

English

Other
Don’t 

know

TOTAL 

English / more 

English

TOTAL British/ 

more British

TOTAL 

Midlands & 

North

TOTAL 

London & 

South East

433 613 421 234 207 540 158 145 104 79 441 303 689 447

401 615 451 211 195 557 161 158 111 74 406 319 709 433

% % % % % % % % % % % % % %

South East v. Midlands Education Level British v. EnglishWhich, if any, of the following best describes the way you think of yourself?

48 55 57 45 54 54 56 60 61 46 49 58 49 58

34 31 36 40 34 33 36 33 32 11 37 35 34 31

4 5 4 5 7 4 5 2 3 1 6 4 5 5

1 1 1 1 1 1 1 2 0 2 1 1 1 1

13 8 3 9 4 9 2 2 5 40 6 2 10 6

47 36 14 54 39 35 24 18 12 16 47 21 36 29

25 21 19 20 26 24 21 18 14 19 23 20 21 22

9 20 28 13 17 20 20 27 25 12 15 23 19 19

6 13 33 4 14 11 30 30 44 11 9 30 14 23

13 9 7 9 5 10 4 6 6 41 7 5 11 8

30 31 32 31 34 31 32 41 25 13 32 36 40 18

28 38 45 31 36 37 46 36 53 22 33 41 32 40

13 11 11 15 14 10 14 9 7 13 15 12 8 18

5 5 4 8 4 4 3 5 10 3 6 4 3 9

24 15 7 15 12 18 5 9 5 48 14 7 17 14

9 15 15 10 10 11 14 25 18 13 10 20 11 17

19 23 35 16 25 25 36 30 37 15 20 33 24 27

24 23 24 25 28 25 25 17 20 16 26 21 23 24

28 28 19 38 29 25 19 22 17 9 34 21 27 23

19 11 6 11 8 14 6 5 7 47 10 6 15 10
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Sample Size: 1467 Adults in England

Fieldwork: 17th - 18th May 2021

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South
Midlands North

Weighted Sample 1467 524 376 139 533 599 717 750 160 616 351 340 851 616 204 574 282 408

Unweighted Sample 1467 524 376 144 570 609 648 819 122 614 379 352 855 612 184 574 289 420

% % % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote In 2019 GE 2016 EU Ref Gender Age Social Grade Region

Moving the economy away from carbon-

intensive industries and towards greener 

alternatives

This should be a High priority for the UK 

Government at the moment
38 27 55 55 54 26 39 38 49 38 36 36 42 33 47 38 38 35

This should be a Medium priority for the UK 

Government at the moment
31 38 26 33 30 35 30 32 29 31 32 31 32 30 29 33 33 29

This should be a Low priority for the UK 

Government at the moment
14 21 8 10 9 20 15 13 6 12 16 19 13 15 13 14 14 14

This should not be a priority for the UK Government 

at the moment
6 9 2 2 3 9 8 4 3 5 7 10 6 6 4 7 5 6

Don't know 11 5 8 0 5 9 9 12 13 13 10 5 7 16 6 9 10 16

The UK Government has talked about ‘levelling 

up’ the country to make poorer parts of the 

country more prosperous. Do you think 

“levelling up” will result in your part of the 

country generally receiving more money or less 

money from the government

A lot more money 6 7 4 4 5 7 5 7 7 4 6 7 5 7 3 3 3 13

A bit more money 21 24 24 19 22 24 20 23 26 20 19 23 20 23 7 13 32 33

TOTAL MORE 27 31 28 23 27 31 25 30 33 24 25 30 25 30 10 16 35 46

A bit less money 16 15 15 26 18 13 16 15 13 17 16 15 18 12 30 22 8 5

A lot less money 8 7 10 14 11 7 8 8 2 9 11 7 10 6 21 11 3 2

TOTAL LESS 24 22 25 40 29 20 24 23 15 26 27 22 28 18 51 33 11 7

No real difference 29 32 31 25 31 31 34 25 23 27 31 33 30 27 23 30 36 26

Don't know 20 16 15 11 14 18 17 22 29 23 16 15 17 25 16 21 18 22
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Sample Size: 1467 Adults in England

Fieldwork: 17th - 18th May 2021

Total

Weighted Sample 1467

Unweighted Sample 1467

%

Moving the economy away from carbon-

intensive industries and towards greener 

alternatives

This should be a High priority for the UK 

Government at the moment
38

This should be a Medium priority for the UK 

Government at the moment
31

This should be a Low priority for the UK 

Government at the moment
14

This should not be a priority for the UK Government 

at the moment
6

Don't know 11

The UK Government has talked about ‘levelling 

up’ the country to make poorer parts of the 

country more prosperous. Do you think 

“levelling up” will result in your part of the 

country generally receiving more money or less 

money from the government

A lot more money 6

A bit more money 21

TOTAL MORE 27

A bit less money 16

A lot less money 8

TOTAL LESS 24

No real difference 29

Don't know 20

North 

East

North 

West

Yorkshire 

and the 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England
London South East

South 

West

69 164 176 149 133 164 204 243 166

72 171 177 149 140 167 184 249 158

% % % % % % % % %

Region lived

26 36 38 36 39 38 47 36 40

33 31 24 36 30 31 29 34 32

21 14 11 12 17 12 13 14 16

5 3 10 5 6 9 4 6 6

15 16 16 11 8 10 6 9 6

18 13 12 3 4 2 3 2 3

38 32 31 35 29 12 7 5 26

56 45 43 38 33 14 10 7 29

0 5 6 8 7 24 30 27 14

0 3 2 0 5 5 21 17 6

0 8 8 8 12 29 51 44 20

24 27 26 35 38 33 23 29 29

20 21 23 19 16 22 16 20 21
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Sample Size: 1467 Adults in England

Fieldwork: 17th - 18th May 2021

Total

Weighted Sample 1467

Unweighted Sample 1467

%

Moving the economy away from carbon-

intensive industries and towards greener 

alternatives

This should be a High priority for the UK 

Government at the moment
38

This should be a Medium priority for the UK 

Government at the moment
31

This should be a Low priority for the UK 

Government at the moment
14

This should not be a priority for the UK Government 

at the moment
6

Don't know 11

The UK Government has talked about ‘levelling 

up’ the country to make poorer parts of the 

country more prosperous. Do you think 

“levelling up” will result in your part of the 

country generally receiving more money or less 

money from the government

A lot more money 6

A bit more money 21

TOTAL MORE 27

A bit less money 16

A lot less money 8

TOTAL LESS 24

No real difference 29

Don't know 20

Working full 

time (30 or more 

hours per week)

Working part 

time (8-29 

hours a week)

Working part 

time (Less than 

8 hours a week)

Full time student Retired Unemployed
Not 

working
Other

Very 

left-

wing

Fairly 

left-

wing

Slightly left-

of-centre
Centre

Slightly right-of-

centre

Fairly 

right-

wing

Very 

right-

wing

Don’t 

know

604 183 38 63 355 115 29 80 49 181 189 273 202 128 19 421

603 188 31 54 370 97 34 90 50 201 204 265 214 133 17 380

% % % % % % % % % % % % % % % %

Employment Status Main Describe themselves on political scale as...

39 38 36 70 37 33 40 21 83 63 54 39 29 22 4 26

35 32 36 8 29 29 26 27 9 25 29 34 40 33 34 29

12 15 10 7 19 9 27 17 5 4 10 16 20 28 9 12

5 3 10 1 9 4 0 10 3 3 1 4 7 11 34 8

9 12 8 14 5 25 6 25 0 4 5 6 4 5 20 25

5 6 10 2 8 3 10 6 5 6 5 10 4 6 6 5

22 21 28 26 24 13 19 15 13 18 21 21 27 25 12 21

27 27 38 28 32 16 29 21 18 24 26 31 31 31 18 26

16 17 20 11 16 15 16 10 15 21 19 19 20 17 0 8

9 10 4 9 7 9 9 4 6 14 13 9 4 9 25 5

25 27 24 20 23 24 25 14 21 35 32 28 24 26 25 13

32 22 10 14 34 23 25 27 34 32 31 24 38 29 37 25

16 24 28 37 12 37 21 38 27 10 12 17 7 14 20 37
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Sample Size: 1467 Adults in England

Fieldwork: 17th - 18th May 2021

Total

Weighted Sample 1467

Unweighted Sample 1467

%

Moving the economy away from carbon-

intensive industries and towards greener 

alternatives

This should be a High priority for the UK 

Government at the moment
38

This should be a Medium priority for the UK 

Government at the moment
31

This should be a Low priority for the UK 

Government at the moment
14

This should not be a priority for the UK Government 

at the moment
6

Don't know 11

The UK Government has talked about ‘levelling 

up’ the country to make poorer parts of the 

country more prosperous. Do you think 

“levelling up” will result in your part of the 

country generally receiving more money or less 

money from the government

A lot more money 6

A bit more money 21

TOTAL MORE 27

A bit less money 16

A lot less money 8

TOTAL LESS 24

No real difference 29

Don't know 20

under 

£5,000 per 

year

£5,000 to 

£9,999 per 

year

£10,000 to 

£14,999 

per year

£15,000 to 

£19,999 

per year

£20,000 to 

£24,999 

per year

£25,000 to 

£29,999 

per year

£30,000 to 

£34,999 

per year

£35,000 to 

£39,999 

per year

£40,000 to 

£44,999 

per year

£45,000 to 

£49,999 

per year

£50,000 to 

£59,999 

per year

£60,000 to 

£69,999 

per year

£70,000 to 

£99,999 

per year

£100,000 to 

£149,999 per 

year

£150,000 

and over

Don't 

know

Prefer not 

to answer

25 52 108 109 109 112 75 81 73 54 85 49 86 31 20 111 234

22 55 112 103 116 101 76 81 69 56 83 57 95 34 20 98 236

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Income - gross household

47 28 31 36 37 34 37 46 42 36 32 48 43 41 46 45 36

10 30 32 26 36 37 36 22 22 44 48 34 31 44 40 29 25

5 15 19 14 15 10 17 15 19 16 16 7 15 15 9 8 14

8 7 7 5 6 13 5 11 12 0 3 0 9 0 0 2 6

30 20 11 18 6 7 5 6 5 3 2 10 1 0 4 18 19

7 20 6 3 7 7 8 9 2 3 10 5 6 3 4 1 5

7 9 32 22 30 22 21 25 28 22 22 16 22 20 10 16 17

14 29 38 25 37 29 29 34 30 25 32 21 28 23 14 17 22

38 12 6 12 13 16 21 15 19 23 18 18 18 41 13 6 15

3 8 13 8 6 13 5 5 5 8 8 13 13 9 14 3 8

41 20 19 20 19 29 26 20 24 31 26 31 31 50 27 9 23

9 30 28 32 28 22 34 33 24 33 37 29 28 18 46 32 27

37 21 14 22 15 21 11 12 22 11 5 19 13 8 13 42 29
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Sample Size: 1467 Adults in England

Fieldwork: 17th - 18th May 2021

Total

Weighted Sample 1467

Unweighted Sample 1467

%

Moving the economy away from carbon-

intensive industries and towards greener 

alternatives

This should be a High priority for the UK 

Government at the moment
38

This should be a Medium priority for the UK 

Government at the moment
31

This should be a Low priority for the UK 

Government at the moment
14

This should not be a priority for the UK Government 

at the moment
6

Don't know 11

The UK Government has talked about ‘levelling 

up’ the country to make poorer parts of the 

country more prosperous. Do you think 

“levelling up” will result in your part of the 

country generally receiving more money or less 

money from the government

A lot more money 6

A bit more money 21

TOTAL MORE 27

A bit less money 16

A lot less money 8

TOTAL LESS 24

No real difference 29

Don't know 20

Low Medium High
English not 

British

More English 

than British

Equally 

English 

and British

More British 

than English

British 

not 

English

Other
Don’t 

know

TOTAL 

English / more 

English

TOTAL British/ 

more British

TOTAL 

Midlands & 

North

TOTAL 

London & 

South East

433 613 421 234 207 540 158 145 104 79 441 303 689 447

401 615 451 211 195 557 161 158 111 74 406 319 709 433

% % % % % % % % % % % % % %

South East v. Midlands Education Level British v. EnglishWhich, if any, of the following best describes the way you think of yourself?

31 36 50 27 33 37 48 50 57 34 30 49 36 41

29 33 31 27 35 33 34 34 27 15 31 34 30 32

15 15 11 19 21 14 11 9 4 6 20 10 14 14

10 5 4 16 5 5 2 2 8 5 11 2 6 5

16 11 4 11 6 12 4 5 5 41 9 5 13 8

5 7 5 4 11 5 7 7 4 1 7 7 9 3

20 22 21 17 22 25 26 21 14 13 19 23 32 6

25 29 26 21 33 30 33 28 18 14 26 30 41 9

14 15 18 16 12 16 18 21 18 5 14 19 6 28

7 7 11 11 5 6 12 10 10 5 9 11 2 19

21 22 29 27 17 22 30 31 28 10 23 30 8 47

28 27 32 30 30 29 28 27 37 15 30 28 30 26

25 21 13 22 19 19 8 14 17 60 21 11 20 18
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Sample Size: 1467 Adults in England

Fieldwork: 17th - 18th May 2021

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South
Midlands North

Weighted Sample 1467 524 376 139 533 599 717 750 160 616 351 340 851 616 204 574 282 408

Unweighted Sample 1467 524 376 144 570 609 648 819 122 614 379 352 855 612 184 574 289 420

% % % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote In 2019 GE 2016 EU Ref Gender Age Social Grade Region

Thinking specifically about the part of the 

country where you live… Do you think the 

Government’s “levelling-up” policy will 

generally be good or bad for each of the 

following in your part of the country?

Your local economy as a whole

Very good 6 7 6 4 5 7 5 6 10 4 7 6 5 7 2 3 8 10

Fairly good 26 28 25 26 27 25 25 28 30 30 19 25 25 28 16 18 36 36

TOTAL GOOD 32 35 31 30 32 32 30 34 40 34 26 31 30 35 18 21 44 46

Neither good nor bad 36 42 33 39 37 39 41 30 21 32 41 43 39 31 42 43 31 25

Fairly bad 12 11 13 18 13 12 12 13 13 10 13 14 14 10 21 15 8 6

Very bad 2 2 3 3 3 2 2 2 0 3 3 2 2 3 5 2 1 2

TOTAL BAD 14 13 16 21 16 14 14 15 13 13 16 16 16 13 26 17 9 8

Don't know 18 11 20 10 15 14 15 21 25 20 17 10 16 20 13 18 16 21

Your own standard of living

Very good 4 6 3 2 3 5 4 4 9 3 3 4 4 4 3 3 4 5

Fairly good 17 22 17 11 15 20 17 18 27 16 14 18 16 20 11 12 19 26

TOTAL GOOD 21 28 20 13 18 25 21 22 36 19 17 22 20 24 14 15 23 31

Neither good nor bad 55 57 55 67 59 56 57 53 36 52 58 64 58 50 58 59 60 44

Fairly bad 6 6 4 10 7 5 6 6 4 6 9 4 7 5 11 8 2 3

Very bad 2 1 4 1 3 2 3 1 2 3 2 1 1 4 4 3 0 1

TOTAL BAD 8 7 8 11 10 7 9 7 6 9 11 5 8 9 15 11 2 4

Don't know 16 9 16 10 14 12 13 19 21 20 15 8 15 17 12 15 16 20

The living standards of the poor

Very good 5 5 4 2 5 5 4 5 7 3 6 5 4 6 3 2 5 8

Fairly good 24 28 23 21 23 25 21 26 30 27 17 22 23 24 16 16 33 32

TOTAL GOOD 29 33 27 23 28 30 25 31 37 30 23 27 27 30 19 18 38 40

Neither good nor bad 32 40 27 31 32 37 38 27 19 31 38 37 35 30 29 39 31 25

Fairly bad 15 13 15 30 19 14 14 16 12 12 17 20 17 13 28 18 10 9

Very bad 6 3 12 6 8 4 7 5 9 6 5 5 6 6 11 7 3 4

TOTAL BAD 21 16 27 36 27 18 21 21 21 18 22 25 23 19 39 25 13 13

Don't know 18 11 17 10 15 15 15 21 23 20 18 11 15 22 13 17 18 22
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Sample Size: 1467 Adults in England

Fieldwork: 17th - 18th May 2021

Total

Weighted Sample 1467

Unweighted Sample 1467

%

Thinking specifically about the part of the 

country where you live… Do you think the 

Government’s “levelling-up” policy will 

generally be good or bad for each of the 

following in your part of the country?

Your local economy as a whole

Very good 6

Fairly good 26

TOTAL GOOD 32

Neither good nor bad 36

Fairly bad 12

Very bad 2

TOTAL BAD 14

Don't know 18

Your own standard of living

Very good 4

Fairly good 17

TOTAL GOOD 21

Neither good nor bad 55

Fairly bad 6

Very bad 2

TOTAL BAD 8

Don't know 16

The living standards of the poor

Very good 5

Fairly good 24

TOTAL GOOD 29

Neither good nor bad 32

Fairly bad 15

Very bad 6

TOTAL BAD 21

Don't know 18

North 

East

North 

West

Yorkshire 

and the 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England
London South East

South 

West

69 164 176 149 133 164 204 243 166

72 171 177 149 140 167 184 249 158

% % % % % % % % %

Region lived

5 14 8 6 9 2 2 2 6

43 32 37 34 38 23 16 12 23

48 46 45 40 47 25 18 14 29

20 25 26 29 32 45 42 48 35

11 6 5 9 8 9 21 16 20

0 2 3 0 1 3 5 2 2

11 8 8 9 9 12 26 18 22

22 21 21 21 11 18 13 20 14

13 5 3 3 5 3 3 2 5

26 23 29 19 19 13 11 11 14

39 28 32 22 24 16 14 13 19

35 50 42 57 63 61 58 59 56

2 3 3 1 2 6 11 10 8

0 1 2 0 0 3 4 1 5

2 4 5 1 2 9 15 11 13

24 18 20 20 10 15 12 16 12

6 11 7 5 5 2 3 3 3

41 31 28 31 36 19 16 14 16

47 42 35 36 41 21 19 17 19

12 29 27 31 32 42 29 37 41

15 6 9 9 10 11 28 20 21

2 4 5 1 6 7 11 8 7

17 10 14 10 16 18 39 28 28

24 19 24 23 11 19 13 19 12
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Sample Size: 1467 Adults in England

Fieldwork: 17th - 18th May 2021

Total

Weighted Sample 1467

Unweighted Sample 1467

%

Thinking specifically about the part of the 

country where you live… Do you think the 

Government’s “levelling-up” policy will 

generally be good or bad for each of the 

following in your part of the country?

Your local economy as a whole

Very good 6

Fairly good 26

TOTAL GOOD 32

Neither good nor bad 36

Fairly bad 12

Very bad 2

TOTAL BAD 14

Don't know 18

Your own standard of living

Very good 4

Fairly good 17

TOTAL GOOD 21

Neither good nor bad 55

Fairly bad 6

Very bad 2

TOTAL BAD 8

Don't know 16

The living standards of the poor

Very good 5

Fairly good 24

TOTAL GOOD 29

Neither good nor bad 32

Fairly bad 15

Very bad 6

TOTAL BAD 21

Don't know 18

Working full 

time (30 or more 

hours per week)

Working part 

time (8-29 

hours a week)

Working part 

time (Less than 

8 hours a week)

Full time student Retired Unemployed
Not 

working
Other

Very 

left-

wing

Fairly 

left-

wing

Slightly left-

of-centre
Centre

Slightly right-of-

centre

Fairly 

right-

wing

Very 

right-

wing

Don’t 

know

604 183 38 63 355 115 29 80 49 181 189 273 202 128 19 421

603 188 31 54 370 97 34 90 50 201 204 265 214 133 17 380

% % % % % % % % % % % % % % % %

Employment Status Main Describe themselves on political scale as...

5 6 4 14 6 6 6 8 15 6 6 9 7 5 6 2

27 21 31 26 27 32 24 23 13 21 25 26 27 33 41 28

32 27 35 40 33 38 30 31 28 27 31 35 34 38 47 30

36 34 35 23 42 23 49 30 36 38 42 34 48 28 18 30

12 13 14 11 14 8 8 10 9 17 15 14 10 13 10 9

2 3 2 2 2 4 0 4 2 3 2 1 1 3 10 3

14 16 16 13 16 12 8 14 11 20 17 15 11 16 20 12

18 23 14 25 9 28 13 25 25 15 10 16 7 18 16 27

4 3 9 11 5 3 0 1 7 5 7 5 4 3 0 2

16 17 17 20 19 21 12 16 16 15 8 22 13 23 43 19

20 20 26 31 24 24 12 17 23 20 15 27 17 26 43 21

58 49 53 36 64 33 64 45 45 62 65 51 68 51 35 46

7 9 6 10 3 5 3 4 8 6 7 8 7 6 0 4

1 2 0 2 1 10 5 4 3 2 4 1 0 2 6 3

8 11 6 12 4 15 8 8 11 8 11 9 7 8 6 7

15 20 15 21 8 29 15 29 21 10 9 14 8 15 16 26

3 5 1 6 5 6 14 5 12 4 7 5 3 6 0 3

24 25 34 25 23 23 9 21 24 21 16 26 30 30 29 21

27 30 35 31 28 29 23 26 36 25 23 31 33 36 29 24

36 31 21 19 38 14 35 23 26 30 31 30 44 35 46 30

14 16 15 22 19 7 24 8 12 21 27 18 12 12 0 9

5 3 2 8 6 17 5 8 7 12 8 3 1 4 10 8

19 19 17 30 25 24 29 16 19 33 35 21 13 16 10 17

17 20 26 20 9 32 13 35 18 12 11 19 10 13 16 29
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Sample Size: 1467 Adults in England

Fieldwork: 17th - 18th May 2021

Total

Weighted Sample 1467

Unweighted Sample 1467

%

Thinking specifically about the part of the 

country where you live… Do you think the 

Government’s “levelling-up” policy will 

generally be good or bad for each of the 

following in your part of the country?

Your local economy as a whole

Very good 6

Fairly good 26

TOTAL GOOD 32

Neither good nor bad 36

Fairly bad 12

Very bad 2

TOTAL BAD 14

Don't know 18

Your own standard of living

Very good 4

Fairly good 17

TOTAL GOOD 21

Neither good nor bad 55

Fairly bad 6

Very bad 2

TOTAL BAD 8

Don't know 16

The living standards of the poor

Very good 5

Fairly good 24

TOTAL GOOD 29

Neither good nor bad 32

Fairly bad 15

Very bad 6

TOTAL BAD 21

Don't know 18

under 

£5,000 per 

year

£5,000 to 

£9,999 per 

year

£10,000 to 

£14,999 

per year

£15,000 to 

£19,999 

per year

£20,000 to 

£24,999 

per year

£25,000 to 

£29,999 

per year

£30,000 to 

£34,999 

per year

£35,000 to 

£39,999 

per year

£40,000 to 

£44,999 

per year

£45,000 to 

£49,999 

per year

£50,000 to 

£59,999 

per year

£60,000 to 

£69,999 

per year

£70,000 to 

£99,999 

per year

£100,000 to 

£149,999 per 

year

£150,000 

and over

Don't 

know

Prefer not 

to answer

25 52 108 109 109 112 75 81 73 54 85 49 86 31 20 111 234

22 55 112 103 116 101 76 81 69 56 83 57 95 34 20 98 236

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Income - gross household

4 13 5 4 9 5 2 9 2 4 6 3 6 7 0 8 7

37 17 17 25 32 30 42 32 39 37 21 19 29 11 13 22 22

41 30 22 29 41 35 44 41 41 41 27 22 35 18 13 30 29

24 39 39 32 30 27 36 38 34 36 42 51 41 57 54 23 35

0 10 17 16 15 20 8 4 7 10 17 11 11 13 24 5 13

9 2 6 4 1 2 2 2 3 3 2 1 2 0 4 2 1

9 12 23 20 16 22 10 6 10 13 19 12 13 13 28 7 14

25 19 15 19 13 15 11 14 15 11 13 14 11 13 5 39 23

0 4 3 3 3 3 5 2 0 1 9 2 4 3 11 8 4

25 17 16 16 22 17 16 26 26 23 8 12 16 4 8 20 16

25 21 19 19 25 20 21 28 26 24 17 14 20 7 19 28 20

38 53 55 49 57 53 68 60 59 63 61 66 63 64 67 34 49

8 1 7 15 6 8 2 2 5 3 7 8 6 9 9 3 5

9 5 5 4 0 6 1 1 0 0 3 0 1 0 0 1 1

17 6 12 19 6 14 3 3 5 3 10 8 7 9 9 4 6

20 21 13 14 12 13 8 9 10 9 12 12 10 21 5 33 25

7 12 3 3 6 2 8 3 2 2 6 3 4 4 0 5 6

35 18 26 20 26 23 31 26 23 38 25 15 31 30 8 25 17

42 30 29 23 32 25 39 29 25 40 31 18 35 34 8 30 23

20 27 28 33 33 31 38 43 25 35 37 49 36 34 54 23 29

3 12 24 20 15 14 11 13 23 9 14 17 11 22 23 9 15

16 11 4 7 6 10 4 3 10 5 7 4 6 2 6 4 5

19 23 28 27 21 24 15 16 33 14 21 21 17 24 29 13 20

20 21 14 18 14 20 7 12 17 11 11 12 13 8 9 34 28
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Sample Size: 1467 Adults in England

Fieldwork: 17th - 18th May 2021

Total

Weighted Sample 1467

Unweighted Sample 1467

%

Thinking specifically about the part of the 

country where you live… Do you think the 

Government’s “levelling-up” policy will 

generally be good or bad for each of the 

following in your part of the country?

Your local economy as a whole

Very good 6

Fairly good 26

TOTAL GOOD 32

Neither good nor bad 36

Fairly bad 12

Very bad 2

TOTAL BAD 14

Don't know 18

Your own standard of living

Very good 4

Fairly good 17

TOTAL GOOD 21

Neither good nor bad 55

Fairly bad 6

Very bad 2

TOTAL BAD 8

Don't know 16

The living standards of the poor

Very good 5

Fairly good 24

TOTAL GOOD 29

Neither good nor bad 32

Fairly bad 15

Very bad 6

TOTAL BAD 21

Don't know 18

Low Medium High
English not 

British

More English 

than British

Equally 

English 

and British

More British 

than English

British 

not 

English

Other
Don’t 

know

TOTAL 

English / more 

English

TOTAL British/ 

more British

TOTAL 

Midlands & 

North

TOTAL 

London & 

South East

433 613 421 234 207 540 158 145 104 79 441 303 689 447

401 615 451 211 195 557 161 158 111 74 406 319 709 433

% % % % % % % % % % % % % %

South East v. Midlands Education Level British v. EnglishWhich, if any, of the following best describes the way you think of yourself?

4 8 5 4 6 6 8 9 3 3 5 8 9 2

27 28 24 29 26 25 34 27 22 20 27 31 36 14

31 36 29 33 32 31 42 36 25 23 32 39 45 16

33 32 43 34 34 39 31 36 47 16 34 33 27 45

11 11 15 13 16 10 18 13 9 8 14 15 7 18

2 3 2 2 3 2 2 5 1 3 2 3 1 3

13 14 17 15 19 12 20 18 10 11 16 18 8 21

22 19 12 18 16 18 7 11 18 51 17 9 19 17

4 5 3 1 6 4 7 8 0 1 3 7 5 3

18 17 17 21 21 17 19 13 13 14 21 16 23 11

22 22 20 22 27 21 26 21 13 15 24 23 28 14

50 53 62 53 54 57 55 58 64 28 53 56 50 59

4 8 6 6 5 6 11 5 3 3 5 8 2 10

4 2 1 3 3 1 1 4 1 4 3 2 1 3

8 10 7 9 8 7 12 9 4 7 8 10 3 13

20 16 12 16 12 15 8 12 18 50 14 10 18 15

4 6 3 3 6 5 4 7 1 7 4 6 7 3

22 23 26 21 27 24 30 24 18 12 24 27 32 15

26 29 29 24 33 29 34 31 19 19 28 33 39 18

31 33 34 36 29 35 31 31 37 15 33 31 28 33

12 15 19 14 16 14 19 19 21 6 15 19 9 24

6 5 7 6 7 4 7 7 8 8 7 7 4 9

18 20 26 20 23 18 26 26 29 14 22 26 13 33

24 18 12 20 15 19 8 12 14 52 18 10 20 16
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Sample Size: 1467 Adults in England

Fieldwork: 17th - 18th May 2021

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South
Midlands North

Weighted Sample 1467 524 376 139 533 599 717 750 160 616 351 340 851 616 204 574 282 408

Unweighted Sample 1467 524 376 144 570 609 648 819 122 614 379 352 855 612 184 574 289 420

% % % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote In 2019 GE 2016 EU Ref Gender Age Social Grade Region

The level of crime

Very good 3 4 3 1 3 3 3 3 3 3 4 2 2 4 5 2 3 4

Fairly good 16 20 15 12 17 18 17 16 19 16 16 16 17 15 9 11 23 22

TOTAL GOOD 19 24 18 13 20 21 20 19 22 19 20 18 19 19 14 13 26 26

Neither good nor bad 44 49 43 53 48 44 47 41 34 45 45 46 48 39 42 50 44 36

Fairly bad 13 14 12 14 12 14 13 12 13 9 14 17 13 13 21 13 11 10

Very bad 5 3 5 4 4 5 5 5 5 5 4 6 3 7 10 5 2 3

TOTAL BAD 18 17 17 18 16 19 18 17 18 14 18 23 16 20 31 18 13 13

Don't know 19 11 22 16 17 16 15 23 26 22 18 12 17 22 13 19 18 24

The standard of healthcare

Very good 6 8 5 1 6 6 5 6 7 3 8 7 5 6 5 3 6 9

Fairly good 24 29 21 18 21 27 24 23 29 24 20 25 22 26 13 20 29 30

TOTAL GOOD 30 37 26 19 27 33 29 29 36 27 28 32 27 32 18 23 35 39

Neither good nor bad 41 43 40 49 45 41 43 39 29 42 42 46 46 35 45 45 41 34

Fairly bad 10 9 11 15 11 8 9 10 10 8 11 11 10 9 19 12 6 4

Very bad 3 2 5 5 3 3 3 2 1 3 3 2 2 4 3 3 2 2

TOTAL BAD 13 11 16 20 14 11 12 12 11 11 14 13 12 13 22 15 8 6

Don't know 17 9 18 12 14 14 14 20 24 20 16 10 15 20 14 16 16 22

The condition of roads and bridges

Very good 5 7 4 2 4 5 4 5 7 3 4 6 4 6 3 3 6 6

Fairly good 21 24 19 16 20 23 21 22 30 24 18 16 21 23 13 18 24 29

TOTAL GOOD 26 31 23 18 24 28 25 27 37 27 22 22 25 29 16 21 30 35

Neither good nor bad 34 37 33 42 35 34 39 28 27 32 36 37 37 29 40 34 36 28

Fairly bad 16 17 15 20 17 16 15 16 8 13 17 23 16 15 24 18 13 9

Very bad 7 7 8 9 7 8 8 7 6 6 9 9 7 8 8 11 4 5

TOTAL BAD 23 24 23 29 24 24 23 23 14 19 26 32 23 23 32 29 17 14

Don't know 18 9 20 11 16 14 14 21 21 22 16 10 16 19 12 16 17 23
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Sample Size: 1467 Adults in England

Fieldwork: 17th - 18th May 2021

Total

Weighted Sample 1467

Unweighted Sample 1467

%

The level of crime

Very good 3

Fairly good 16

TOTAL GOOD 19

Neither good nor bad 44

Fairly bad 13

Very bad 5

TOTAL BAD 18

Don't know 19

The standard of healthcare

Very good 6

Fairly good 24

TOTAL GOOD 30

Neither good nor bad 41

Fairly bad 10

Very bad 3

TOTAL BAD 13

Don't know 17

The condition of roads and bridges

Very good 5

Fairly good 21

TOTAL GOOD 26

Neither good nor bad 34

Fairly bad 16

Very bad 7

TOTAL BAD 23

Don't know 18

North 

East

North 

West

Yorkshire 

and the 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England
London South East

South 

West

69 164 176 149 133 164 204 243 166

72 171 177 149 140 167 184 249 158

% % % % % % % % %

Region lived

6 5 3 3 2 1 5 2 2

25 17 26 18 27 14 9 8 13

31 22 29 21 29 15 14 10 15

30 43 33 42 46 50 42 51 48

11 10 11 10 11 9 21 13 15

2 5 2 1 4 5 10 6 5

13 15 13 11 15 14 31 19 20

26 21 26 26 9 21 13 20 15

12 10 6 8 4 3 5 2 6

33 26 32 23 36 19 13 17 25

45 36 38 31 40 22 18 19 31

28 38 32 43 38 46 45 52 35

2 3 5 5 8 10 19 9 19

0 2 3 0 4 4 3 3 3

2 5 8 5 12 14 22 12 22

24 21 22 21 10 18 14 17 12

6 6 7 5 7 4 3 2 2

40 24 29 20 29 22 13 14 18

46 30 36 25 36 26 16 16 20

18 35 25 38 34 32 40 38 31

8 7 12 10 17 17 24 18 19

3 6 4 4 3 7 8 10 15

11 13 16 14 20 24 32 28 34

24 22 23 23 10 18 12 17 13
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Sample Size: 1467 Adults in England

Fieldwork: 17th - 18th May 2021

Total

Weighted Sample 1467

Unweighted Sample 1467

%

The level of crime

Very good 3

Fairly good 16

TOTAL GOOD 19

Neither good nor bad 44

Fairly bad 13

Very bad 5

TOTAL BAD 18

Don't know 19

The standard of healthcare

Very good 6

Fairly good 24

TOTAL GOOD 30

Neither good nor bad 41

Fairly bad 10

Very bad 3

TOTAL BAD 13

Don't know 17

The condition of roads and bridges

Very good 5

Fairly good 21

TOTAL GOOD 26

Neither good nor bad 34

Fairly bad 16

Very bad 7

TOTAL BAD 23

Don't know 18

Working full 

time (30 or more 

hours per week)

Working part 

time (8-29 

hours a week)

Working part 

time (Less than 

8 hours a week)

Full time student Retired Unemployed
Not 

working
Other

Very 

left-

wing

Fairly 

left-

wing

Slightly left-

of-centre
Centre

Slightly right-of-

centre

Fairly 

right-

wing

Very 

right-

wing

Don’t 

know

604 183 38 63 355 115 29 80 49 181 189 273 202 128 19 421

603 188 31 54 370 97 34 90 50 201 204 265 214 133 17 380

% % % % % % % % % % % % % % % %

Employment Status Main Describe themselves on political scale as...

2 3 9 2 3 9 0 4 13 3 3 5 1 3 0 2

18 12 16 19 17 10 13 13 6 13 16 15 17 22 37 17

20 15 25 21 20 19 13 17 19 16 19 20 18 25 37 19

47 45 27 41 46 27 48 39 53 49 48 46 58 38 22 33

11 14 16 12 18 12 15 5 7 14 15 14 10 15 6 12

3 4 2 4 5 13 6 5 2 4 6 4 2 5 19 6

14 18 18 16 23 25 21 10 9 18 21 18 12 20 25 18

18 22 31 22 11 30 17 34 20 17 12 17 12 17 16 29

4 5 11 7 7 7 14 6 17 6 6 7 3 6 19 3

23 19 18 27 27 29 14 16 16 20 20 25 26 31 26 24

27 24 29 34 34 36 28 22 33 26 26 32 29 37 45 27

45 41 40 27 45 21 38 37 32 42 46 43 54 34 25 36

8 10 8 16 10 10 20 8 6 16 15 8 8 10 0 8

3 3 3 0 2 4 0 6 8 4 2 2 1 3 10 3

11 13 11 16 12 14 20 14 14 20 17 10 9 13 10 11

17 21 19 23 9 30 13 27 21 13 11 15 9 16 21 27

3 4 12 12 6 3 0 4 10 3 7 6 4 5 12 3

25 15 31 23 18 19 26 19 15 21 16 22 26 24 30 21

28 19 43 35 24 22 26 23 25 24 23 28 30 29 42 24

36 39 16 21 36 24 28 29 37 42 36 32 44 31 23 26

12 15 18 15 22 11 29 11 12 16 24 18 15 15 0 12

7 5 4 9 9 11 3 9 2 5 7 7 5 9 19 10

19 20 22 24 31 22 32 20 14 21 31 25 20 24 19 22

17 23 19 20 9 31 13 28 25 14 10 15 7 15 16 29
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Sample Size: 1467 Adults in England

Fieldwork: 17th - 18th May 2021

Total

Weighted Sample 1467

Unweighted Sample 1467

%

The level of crime

Very good 3

Fairly good 16

TOTAL GOOD 19

Neither good nor bad 44

Fairly bad 13

Very bad 5

TOTAL BAD 18

Don't know 19

The standard of healthcare

Very good 6

Fairly good 24

TOTAL GOOD 30

Neither good nor bad 41

Fairly bad 10

Very bad 3

TOTAL BAD 13

Don't know 17

The condition of roads and bridges

Very good 5

Fairly good 21

TOTAL GOOD 26

Neither good nor bad 34

Fairly bad 16

Very bad 7

TOTAL BAD 23

Don't know 18

under 

£5,000 per 

year

£5,000 to 

£9,999 per 

year

£10,000 to 

£14,999 

per year

£15,000 to 

£19,999 

per year

£20,000 to 

£24,999 

per year

£25,000 to 

£29,999 

per year

£30,000 to 

£34,999 

per year

£35,000 to 

£39,999 

per year

£40,000 to 

£44,999 

per year

£45,000 to 

£49,999 

per year

£50,000 to 

£59,999 

per year

£60,000 to 

£69,999 

per year

£70,000 to 

£99,999 

per year

£100,000 to 

£149,999 per 

year

£150,000 

and over

Don't 

know

Prefer not 

to answer

25 52 108 109 109 112 75 81 73 54 85 49 86 31 20 111 234

22 55 112 103 116 101 76 81 69 56 83 57 95 34 20 98 236

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Income - gross household

26 7 5 3 4 3 0 1 1 1 4 2 4 4 0 2 3

4 8 14 13 16 12 24 23 24 26 14 12 15 14 11 22 14

30 15 19 16 20 15 24 24 25 27 18 14 19 18 11 24 17

29 41 38 43 43 45 53 45 46 49 42 51 55 60 66 29 40

2 13 19 12 17 13 10 10 8 5 24 18 13 9 19 7 13

17 9 6 9 3 10 3 2 6 4 3 0 0 2 0 5 3

19 22 25 21 20 23 13 12 14 9 27 18 13 11 19 12 16

23 23 19 19 17 16 10 18 14 14 13 17 13 12 5 36 27

4 13 5 7 6 8 6 8 2 3 6 2 5 0 4 4 6

34 18 24 23 25 22 22 33 29 31 23 15 23 22 9 28 20

38 31 29 30 31 30 28 41 31 34 29 17 28 22 13 32 26

33 31 40 44 37 35 49 39 39 48 45 53 51 63 77 29 38

0 9 12 7 14 16 10 8 11 8 12 12 6 4 5 3 8

9 3 3 3 3 4 2 3 2 1 3 4 2 0 0 2 3

9 12 15 10 17 20 12 11 13 9 15 16 8 4 5 5 11

20 26 15 16 15 15 11 10 17 9 11 15 13 12 5 33 25

2 8 3 5 7 7 2 4 0 1 5 3 5 3 6 6 6

14 15 18 19 23 14 37 27 21 21 36 13 24 18 8 24 17

16 23 21 24 30 21 39 31 21 22 41 16 29 21 14 30 23

37 24 35 27 36 36 29 38 31 45 29 45 48 51 32 20 30

10 16 20 14 15 20 16 14 30 9 15 16 8 14 40 5 16

12 14 8 16 5 9 6 5 8 11 6 5 4 0 9 7 6

22 30 28 30 20 29 22 19 38 20 21 21 12 14 49 12 22

25 23 15 18 14 15 10 14 11 13 9 18 11 14 5 38 24
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Sample Size: 1467 Adults in England

Fieldwork: 17th - 18th May 2021

Total

Weighted Sample 1467

Unweighted Sample 1467

%

The level of crime

Very good 3

Fairly good 16

TOTAL GOOD 19

Neither good nor bad 44

Fairly bad 13

Very bad 5

TOTAL BAD 18

Don't know 19

The standard of healthcare

Very good 6

Fairly good 24

TOTAL GOOD 30

Neither good nor bad 41

Fairly bad 10

Very bad 3

TOTAL BAD 13

Don't know 17

The condition of roads and bridges

Very good 5

Fairly good 21

TOTAL GOOD 26

Neither good nor bad 34

Fairly bad 16

Very bad 7

TOTAL BAD 23

Don't know 18

Low Medium High
English not 

British

More English 

than British

Equally 

English 

and British

More British 

than English

British 

not 

English

Other
Don’t 

know

TOTAL 

English / more 

English

TOTAL British/ 

more British

TOTAL 

Midlands & 

North

TOTAL 

London & 

South East

433 613 421 234 207 540 158 145 104 79 441 303 689 447

401 615 451 211 195 557 161 158 111 74 406 319 709 433

% % % % % % % % % % % % % %

South East v. Midlands Education Level British v. EnglishWhich, if any, of the following best describes the way you think of yourself?

4 4 1 4 5 2 3 4 2 1 5 4 4 3

14 18 16 19 14 17 19 14 13 15 17 16 22 9

18 22 17 23 19 19 22 18 15 16 22 20 26 12

37 42 55 35 42 45 50 52 59 19 38 51 39 47

15 12 11 12 17 12 18 13 5 8 15 16 10 17

7 5 3 8 7 3 2 6 3 5 7 4 3 8

22 17 14 20 24 15 20 19 8 13 22 20 13 25

24 20 14 22 15 21 8 11 17 52 19 9 21 17

5 7 4 4 7 5 8 9 2 3 6 9 8 3

28 23 20 27 28 26 22 16 13 14 27 19 30 15

33 30 24 31 35 31 30 25 15 17 33 28 38 18

33 41 49 34 39 41 46 54 51 25 36 50 37 49

9 8 12 12 11 7 12 8 16 4 12 10 5 14

2 3 3 3 2 2 3 3 4 5 3 3 2 3

11 11 15 15 13 9 15 11 20 9 15 13 7 17

22 17 12 19 13 19 9 10 14 50 16 9 20 15

5 6 3 5 5 5 5 6 0 2 5 5 6 3

19 22 23 17 26 21 29 21 19 18 21 25 27 14

24 28 26 22 31 26 34 27 19 20 26 30 33 17

31 31 41 32 34 35 33 37 44 11 33 35 31 39

16 15 16 16 15 15 18 17 15 10 15 17 11 21

8 8 5 12 8 5 7 8 5 6 10 7 4 9

24 23 21 28 23 20 25 25 20 16 25 24 15 30

22 18 12 17 13 19 8 12 16 52 15 10 20 15
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